

Věstník MŽP 06/00

Metodické pokyny a návody

[2. Metodický pokyn odboru ochrany vod Ministerstva životního prostředí k zabezpečení jakosti odběru vzorků vod](#)

SDĚLENÍ

[10. Sdělení odboru ochrany vod Ministerstva životního prostředí k provedení zákona č. 58/1998 Sb., o poplatcích za vypouštění odpadních vod do vod povrchových a vyhlášky č. 47/1999 Sb.](#)

[11. Sdělení sekretariátu rozkladové komise o výkladech právních předpisů, přijatých výkladovou komisí ministra životního prostředí](#)

[12. Sdělení odboru posuzování vlivů na životní prostředí Ministerstva životního prostředí o oprávněných osobách ve smyslu zákona ČNR č. 244/1992 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí](#)

[13. Sdělení sekce legislativy a státní správy MŽP k seznamu držitelů osvědčení o autorizaci k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky – pokračování seznamu držitelů osvědčení o autorizaci zveřejněného ve Věstníku MŽP č. 13/1999 ke dni 31. 3. 2000](#)

Metodické pokyny a návody

2. Metodický pokyn odboru ochrany vod Ministerstva životního prostředí k zabezpečení jakosti odběru vzorků vod

1. Úvod

Tento metodický pokyn stanovuje kritéria odborné způsobilosti právnických osob nebo fyzických osob oprávněných k podnikání (§ 2 odst. 4 vyhlášky Ministerstva životního prostředí č. 47/1999 Sb.) pro odběry vzorků vod.

Obecné požadavky na odbornou způsobilost zkušebních laboratoří jsou zakotveny v technické normě ČSN EN 45 001 “Všeobecná kritéria pro činnost zkušebních laboratoří”. Významným faktorem ovlivňujícím věrohodnost výsledků analýz je způsob odběru vzorků. Odběr vzorků tedy musí splňovat stejná kritéria jako ostatní laboratorní činnosti. Tento metodický pokyn rozvádí kritéria, stanovená v uvedené normě, pro oblast odběrů vzorků vod (viz též [1]).

Účelem tohoto metodického pokynu je

1. naplnění § 5 zákona č. 58/1998 Sb., o poplatcích za vypouštění odpadních vod do vod povrchových a § 2 odst. 2) a 4) a § 5 odst. 1) vyhlášky č. 47/1999 Sb., kterou se provádí zákon č. 58/1998 Sb., o poplatcích za vypouštění odpadních vod do vod povrchových,

2. stanovení základních kritérií odborné způsobilosti právnických osob nebo fyzických osob, oprávněných k podnikání, které provádějí odběry vzorků vod. Orgán posuzující odbornou způsobilost k odběru vzorků může tato základní kritéria rozšířit o doplňující kritéria. Cílem metodického pokynu je poskytnout laboratořím ucelený soubor informací, na jejichž základě mohou rozšířit vlastní systém jakosti o odběr vzorků podle jednotných zásad. Osvědčení o odborné způsobilosti pro odběry vzorků vod je možno získat pouze ve vazbě na úspěšně posouzené zkušební postupy jako součást Osvědčení o správné činnosti laboratoře. Jeho předmětem není oblast bezpečnosti a ochrany zdraví při této činnosti. Ten, kdo provádí odběr vzorků, musí zajistit dodržení platných bezpečnostních předpisů. Při posuzování odborné způsobilosti se k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při odběru vzorků přihlíží, protože nedodržení platných předpisů může ovlivnit jakost vzorkovacích prací. Všeobecná bezpečnostní opatření při odběru vzorků vod uvádí ČSN EN 25 667-1.

2. Oblast použití

Tento metodický pokyn je určen právnickým osobám a fyzickým osobám, oprávněným k podnikání, provádějícím odběry vzorků odpadních vod, a orgánům zabývajícím se posuzováním jejich odborné způsobilosti k této činnosti.

2.1 Organizační uspořádání vzorkovacích prací

V praxi mohou nastat tři možné způsoby organizačního uspořádání odběrů vzorků odpadních vod:

- A. Vzorky odebírají pracovníci odborně způsobilé laboratoře.
- B. Vzorky odebírají pracovníci právnické osoby pro odborně způsobilou laboratoř, která je součástí této právnické osoby, kdy tito pracovníci nejsou organizačně začleněni do odborně způsobilé laboratoře (interní subdodávka).
- C. Vzorky odebírají pracovníci právnické osoby nebo fyzická osoba pro jinou právnickou osobu nebo fyzickou osobu, která vzorky analyzuje v odborně způsobilé laboratoři. Vztah mezi těmito subjekty se řídí Obchodním nebo Občanským zákoníkem jako externí subdodávka.

3. Definice termínů

Pro účely tohoto metodického pokynu platí následující definice:

3.1 Organizace: právnická osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání.

3.2 Žadatel: právnická osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která analyzuje vzorky vod, žádající o posouzení odborné způsobilosti k odběru vzorků.

3.3 Vzorkovací skupina: organizační jednotka nebo její složka, ve které jsou zařazeni pracovníci, kteří odebírají vzorky.

3.4 Odborně způsobilá laboratoř: laboratoř, která je držitelem Osvědčení o správné činnosti laboratoře nebo Osvědčení o akreditaci (viz vyhláška č. 47/1999 Sb.).

Definice dalších termínů používaných v tomto metodickém pokynu jsou uvedeny v odkazech na normy (viz kapitola 8).

4. Seznam zkratk

ČSN česká technická norma

EAL Evropská spolupráce pro akreditaci laboratoří

EN evropská norma

ISO mezinárodní norma

SPP standardní pracovní postup

5. Posuzování odborné způsobilosti k odběru vzorků

Při posuzování odborné způsobilosti k odběru vzorků se postupuje obdobně jako při posuzování ostatních laboratorních zkušebních činností (analytických metod). Všeobecná kritéria pro činnost odborně způsobilých laboratoří jsou uvedena v technické normě ČSN EN 45 001. Odběr vzorků prováděný odborně způsobilými laboratořemi nebo samostatnými vzorkovacími skupinami musí pro úspěšné posouzení splňovat minimálně zde uvedená kritéria.

Odběry vzorků se posuzují vždy jako součást zkoušky (stanovení určitého ukazatele v určitém typu vod včetně odběru vzorků). Odborně způsobilá laboratoř musí mít buď vlastní pracovníky provádějící odběr vzorků nebo musí mít odběr vzorků zajištěn interním nebo externím subdodavatelem. Dodavatel vzorkovacích prací pak musí vyhovět všem posuzovaným kritériím; kontrolu a řízení jakosti provádí ve spolupráci a se souhlasem odborně způsobilé laboratoře. Podmínky spolupráce a forma vyjádření souhlasu musí být uvedeny ve smlouvě, v organizačním řádu organizace nebo v jiném závazném dokumentu.

6. Organizační část

6.1 Organizace a řízení

Odborně způsobilá laboratoř nebo organizace, do které je tato laboratoř začleněna, musí být právně identifikovatelná. Její organizační struktura musí být dokumentovaná, aktuální a musí zajistit, aby každý pracovník, který se podílí na odběru vzorků, znal rozsah a omezení své odpovědnosti při odběru vzorků a souvisejících činnostech. Stanovení pravomocí a odpovědností musí být dokumentováno. Pro odběry vzorků musí být zajištěn odborný dohled kvalifikovanými pracovníky.

V případě organizačního uspořádání podle odst. 2.1. A je součástí vnitřní organizační struktury odborně způsobilé laboratoře vzorkovací skupina se stanoveným kvalifikovaným odpovědným

vedoucím pracovníkem. Odborně způsobilá laboratoř, která není samostatným právním subjektem, musí být zařazena v organizační struktuře organizace tak, aby mohla provádět objektivní a nestranný odběr vzorků, vedení této laboratoře musí mít delegované pravomoci i na oblast odběru vzorků, a musí být přijata organizační opatření vylučující konflikt odpovědnosti.

V případě organizačního uspořádání podle odst. 2.1. B musí být v odborně způsobilé laboratoři stanoven kvalifikovaný odpovědný pracovník, který zajišťuje spolupráci mezi touto laboratoří a vzorkovací skupinou. Organizační zařazení vzorkovací skupiny v organizačním schématu organizace musí být jednoznačně vymezeno a dokumentováno. Dokument, v němž jsou zakotvena pravidla spolupráce odborně způsobilé laboratoře a vzorkovací skupiny, musí jednoznačně vymezovat pravomoci a odpovědnosti pracovníků obou organizačních jednotek. Dodržování dokumentované formy spolupráce systematicky prověřuje a namátkově kontroluje manažer jakosti laboratoře. U odborně způsobilé laboratoře, která není samostatným právním subjektem, musí pravomoci delegované na vedení této laboratoře zahrnovat i oblast odběru vzorků a musí být přijata taková organizační opatření, která této laboratoři umožní účinně ovlivňovat jakost odběru vzorků. Organizační zařazení vzorkovací skupiny musí vylučovat konflikt odpovědnosti a umožnit objektivní a nestranný odběr vzorků.

V případě organizačního uspořádání podle odst. 2.1. C práce vzorkovací skupiny pro jinou organizaci, jejíž odborně způsobilá laboratoř vzorky analyzuje, je vztah této laboratoře a vzorkovací skupiny vztahem subdodavatelským, pro který platí kritéria uvedená v odstavci 6.6. Organizace, spolupráce a vymezení odpovědnosti za jednotlivé kroky postupu odběru vzorků včetně zabezpečení a kontroly jakosti musí být řádně smluvně zajištěny.

6.2 Systém jakosti

Odborně způsobilá laboratoř musí mít zavedený a udržovaný systém jakosti. Tento systém musí zahrnovat organizační a technické zabezpečení odběru vzorků a souvisejících činností. Organizační požadavky na systém jakosti odběru vzorků jsou popsány v kapitole 6 a technické požadavky v kapitole 7 tohoto metodického pokynu. Systém jakosti musí zaručit minimalizaci zdrojů chyb při odběru vzorků (kontaminace, nestabilita vzorků, nesprávná konzervace vzorků, nesprávný postup odběru vzorků atd.) a musí stanovit metody pro stanovení a monitorování nejistot spojených s odběrem vzorků. Systém jakosti musí být plně dokumentován včetně odběru vzorků.

6.3 Příručka jakosti

Pro žadatele je základním dokumentem systému jakosti příručka jakosti. Příručka jakosti musí obsahovat ustanovení, týkající se zabezpečení, řízení a kontroly jakosti odběru vzorků včetně jejich přepravy a uchovávání u všech prvků jakosti, jichž se odběr vzorků týká. Ustanovení musí zahrnovat nejméně následující informace (základní údaje mohou být podrobně rozvedeny v navazující řízené dokumentaci):

- prohlášení o politice jakosti v oblasti vzorkování,
- organizační strukturu s jasným vymezením organizační složky provádějící odběr vzorků, jejich přepravu a uchovávání,
- rozsah činností v rámci odběru vzorků včetně jejich přepravy a uchovávání,
- seznam pracovníků odpovědných za odběr vzorků včetně jejich přepravy a uchovávání s vymezením působnosti každého z nich,

- vzorkovací plány a statistické postupy použité pro jejich tvorbu, nebo odkazy na ně,
- přehled vybavení a dalších zdrojů potřebných pro odběr vzorků,
- seznam standardních pracovních postupů pro odběr vzorků včetně jejich přepravy a uchovávání,
- odkazy na postupy pro značení, manipulaci a úpravu vzorků,
- zásady zabezpečení a kontroly jakosti odběru vzorků včetně jejich přepravy a uchovávání, zahrnující principy zpětné vazby,
- zásady vedení dokumentace a záznamů včetně zásad pro zaznamenávání odchylek od pracovních postupů.

6.4 Dokumentace a záznamy

6.4.1 Dokumentace

Pravidelné odebrání vzorků jednotlivých druhů vod musí být dokumentováno programy odběrů vzorků a standardními pracovními postupy (viz 7.4), které tvoří navazující dokumentaci k příručce jakosti. Standardní pracovní postupy musí být zpracovány i pro související činnosti (údržba, čištění, kalibrace odběrových zařízení a odběrových nádob, kontrola jejich funkce a čistoty, uchovávání vzorků při dopravě, zabezpečení a kontrola jakosti, záznamy o odchýlení od standardních pracovních postupů, opatření při nevyhovujících výsledcích kontrol aj.). Pro nestandardní a jednorázové odběry vzorků musí být zpracovány a dokumentovány individuální postupy.

6.4.2 Záznamy

Odborně způsobilá laboratoř musí ve všech případech podle odst. 2.1 vést záznamy o odběrech vzorků a o všech činnostech, které s odběrem vzorků souvisejí. Záznamy musí být trvalé a dostatečné pro reprodukování činností, které odrážejí. Tyto záznamy vede i samostatná vzorkovací skupina.

Systém vedení záznamů, jejich archivace, provádění oprav, požadavky na úhlednost, přehlednost a sledovatelnost záznamů i zásady zajištění důvěrnosti záznamů musí vyhovovat požadavkům ČSN EN 45 001. Ze záznamů musí být zjevná osobní odpovědnost za činnost, kterou záznam odráží, za provedení záznamu a za případnou opravu záznamu.

Při každém odběru vzorku musí samostatná vzorkovací skupina, případně odborně způsobilá laboratoř která má vzorkovací skupinu, pořádat záznam o původu vzorku a o podmínkách, za kterých byl vzorek odebrán. Tento průvodní list odběru vzorku vody obsahuje podle ČSN EN 25 667-2 nejméně:

- a) označení vzorku,
- b) místo a bod odběru vzorku,
- c) podrobnosti o bodu odběru vzorku,
- d) datum odběru vzorku,
- e) způsob odběru vzorku,
- f) časové údaje odběru vzorku,
- g) jméno osoby, která vzorek odebrala,
- h) údaje o vlastnostech okolního prostředí (meteorologické podmínky),

- i) způsob předběžné úpravy vzorku (např. cezení, filtrace),
- j) způsob přepravy a uchovávání vzorku,
- k) přidané konzervační nebo stabilizační činidlo,
- l) výsledky měření získané v terénu.

Záznamy dalších údajů v průvodním listu se řídí typem vzorkované vody a použitým postupem odběru vzorku. Záznamy musí obsahovat všechny údaje potřebné k vyhotovení protokolu o odběru vzorku (odstavec 7.8) a protokolu o zkoušce. Musí být uvedeno, zda byl při odběru vzorku dodržen dokumentovaný program vzorkování a standardní pracovní postupy nebo zda došlo k odchylce (rozšíření nebo zúžení dokumentovaného postupu odběru vzorku). V případě odchylky od dokumentovaného postupu musí být zaznamenány podrobnosti.

Dále je nutno vést nejméně tyto záznamy:

- přehlednou evidenci odebraných vzorků a vzorků dodaných do laboratoře,
- záznamy výsledků zkoušek provedených při odběru vzorků v terénu,
- záznamy o všech odchylkách od standardních pracovních postupů,
- záznamy statistického řízení jakosti vzorkování (odstavec 7.5) ,
- záznamy o návštěvách kontrolujících a dohlížejících osob na místě odběru vzorku (pracovní deník),
- záznamy z interního zabezpečování a řízení jakosti (odstavec 7.5.1),
- záznamy o kontrolách funkčnosti, kalibracích, údržbě, opravách a poruchách vzorkovacího zařízení (provozní deník zařízení),
- záznamy o výsledcích prověrek a přezkoumání systému jakosti vzorkování,
- záznamy z projednání stížností na odběr vzorků,
- záznamy o školení a přezkoušení pracovníků, kteří odebírají vzorky,
- záznamy o přípravě roztoků chemikálií.

Záznamy mohou mít listinnou nebo elektronickou formu. V případě použití výpočetní techniky je třeba doložit zásady ochrany a kontroly identity a integrity záznamů. Použité programy musí být dokumentovány.

6.4.3 Řízení dokumentace

Dokumentace systému jakosti odběru vzorků (odst. 6.3 a 6.4) poskytuje důkazy, že proces vzorkování je definovaný, pracovní postupy jsou schválené a podléhají změnóvému řízení. Smyslem dokumentace je udržování a zlepšování jakosti odběru vzorků a kvalifikace pracovníků. Odborně způsobilá laboratoř musí vytvořit a udržovat řízenou dokumentaci, která se týká odběru vzorků a určit osobu odpovědnou za aktualizaci a distribuci těchto dokumentů. Každý dokument musí být identifikovatelný, schválený k používání a aktuální. Pro každý dokument musí být zaveden

a udržován evidenční list s údaji o jeho distribuci, aktualizaci a archivaci. Pro aktualizaci a archivaci dokumentace odběru vzorků musí být stanovena pravidla. Při odběru vzorků musí být dostupná odpovídající dokumentace, zejména o použitých standardních pracovních postupech.

Pracovníci musí být s dokumenty, které se týkají jejich činností, prokazatelně seznámeni.

6.5 Prověřování a přezkoumání systému jakosti odběru vzorků

V rámci plánovaných interních prověrek jakosti a přezkoumání systému jakosti musí být prověřován i celý proces odběru vzorků. Podrobný postup je popsán v dokumentu EAL–G3 [3].

Manažer jakosti musí při prověrkách a kontrolách pravidelně navštěvovat místa, kde jsou vzorky odebírány v době odběru. Každá návštěva musí být zaznamenána do pracovního deníku. Četnost prověrek a kontrol musí být plánována a musí přiměřeně zaručovat statistickou stabilitu systému.

6.6 Subdodávky

Odborně způsobilá laboratoř musí, stejně jako v případě ostatních subdodávek, zajistit a být schopná prokázat, že subdodavatel (vzorkovací skupina) je odborně způsobilý k provádění odběrů vzorků. Zákazník musí s volbou subdodavatele pro odběr vzorků prokazatelně souhlasit. Odborná způsobilost subdodavatele se posuzuje podle ČSN EN 45 001 a podle tohoto metodického pokynu.

Vzorkovací skupina (subdodavatel odběrů vzorků pro odborně způsobilou laboratoř) musí mít zaveden systém jakosti zahrnující tyto činnosti, posouzený nezávislým orgánem pověřeným k takovému posuzování. Kontrolu a řízení jakosti zajišťuje vzorkovací skupina (subdodavatel) ve spolupráci s odborně způsobilou laboratoří, pro kterou odebírá vzorky. Organizace, spolupráce a vymezení odpovědnosti za jednotlivé kroky postupu odběru vzorků včetně zabezpečení a kontroly jakosti musí být řádně smluvně zajištěny. Pokud vzorkovací skupina (subdodavatel) nemá systém jakosti posouzený nezávislou stranou pověřenou k takové činnosti, musí mít odborně způsobilá laboratoř vlastní dokumentaci (odst. 6.3 a 6.4) a funkční systém prověrek a kontrol vzorkovacího procesu a souvisejících činností, zaměřený na prokázání shody s požadavky ČSN EN 45 001 a s tímto metodickým pokynem i u vzorkovací skupiny subdodavatele.

Organizačně a technicky musí být spolupráce mezi odborně způsobilou laboratoří a vzorkovací skupinou (subdodavatelem) zajištěna smlouvou, která podrobně specifikuje vzájemné i jednotlivé povinnosti a odpovědnosti spojené se zabezpečením a řízením jakosti odběru vzorků.

6.7 Stížnosti

Právník nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít dokumentovaný postup vyřizování stížností na jakost odběru vzorků. Pro vyřizování stížností musí být stanovena odpovědná osoba. Každá stížnost musí být evidovaná, musí být vedeny záznamy o jejím vyřízení a o stanovených nápravných opatřeních, pokud z řešení stížnosti vyplývá jejich potřeba.

7. Technická část

7.1 Pracovníci

Právník nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít pro odběr vzorků dostatek kvalifikovaných pracovníků, kteří mají potřebné vzdělání, výcvik a zkušenosti. Jejich odpovědnost za odběr vzorků musí být dokumentována např. v popisu funkce nebo v pracovní náplni. Vedení odborně způsobilé laboratoře nebo organizace musí stanovit

minimální úroveň kvalifikace a odborných zkušeností, které jsou nezbytné pro funkce pracovníků provádějících odběr vzorků a odpovídajících za něj.

7.1.1 Řídící pracovníci

Pro pracovníky, kteří řídí odběry vzorků, je podmiňujícím kvalifikačním předpokladem absolvování odborného kurzu vzorkování a vlastnictví platného personálního dokladu (certifikátu) o odborné způsobilosti.

7.1.2 Ostatní pracovníci

Vlastní odběr vzorku musí buď provádět kvalifikovaný a zkušený pracovník nebo musí být vzorky odebírány pod odborným vedením (dohledem) kvalifikovaného a zkušeného pracovníka. Podmiňujícím požadavkem na kvalifikaci takového pracovníka je střední odborné vzdělání a pravidelné školení. Jako doplňující kvalifikační předpoklad je vhodné absolvování odborného kurzu vzorkování a platný personální doklad (certifikát) o odborné způsobilosti. Odborným dohledem nad odběrem vzorků může být pracovník pověřen až po prokázání dostatečných praktických zkušeností. K posouzení, zda je školený pracovník odborně způsobilý, se používají objektivní postupy, např. opakované odběry vzorku nebo jiné metody uvedené v odstavci 7.5.1.

Právnícká osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít dokumentované postupy pro zajištění, ověřování a udržování odborné způsobilosti pracovníků, kteří odebírají vzorky. Důkazy odborné způsobilosti a záznamy o systematickém interním a externím školení všech pracovníků, kteří odebírají vzorky, musí odborně způsobilá laboratoř doložit; potřebné údaje jí předá vzorkovací skupina.

7.2 Prostředí

Prostředí, ve kterém jsou prováděny veškeré činnosti související se vzorkováním, musí vyhovovat požadavkům standardních pracovních postupů pro odběry vzorků. Prostředí nesmí ovlivňovat vlastnosti odebíraného vzorku ani výsledky následně prováděných zkoušek.

Právnícká osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít dokumentované postupy kontroly vlivu prostředí na jakost odebraného vzorku (např. používání slepých vzorků). Pracovníci musí mít v místě odběru (v terénu) zařízení umožňující kontrolu podstatných parametrů okolního prostředí. Podstatné parametry prostředí musí být monitorovány. Musí být dokumentován postup řešení situace, kdy jsou stanovené meze parametrů překročeny.

K omezení nežádoucího vlivu prostředí musí být přijata vhodná opatření (např. chlazení vzorkovacího zařízení při odběru slévaných vzorků). Je-li nezbytné v případech nevyhovujících parametrů prostředí vzorek odebrat, je nutno zjištěný parametr prostředí (např. teplotu) uvést v protokolu o odběru vzorku a upozornit na možné zkreslení výsledků rozboru.

Vzorkovací zařízení musí být konstruováno tak, aby byl vliv okolního prostředí na odebraný vzorek snížen na nejmenší míru (např. použití izolace, těsnění, chlazení).

V místech odběru, slévání a uchovávání vzorků musí být přijata a dokumentována opatření k zajištění úklidu, čistoty a pořádku a opatření k omezení přístupu nepovolaných osob.

Musí být přijata a dokumentována opatření k bezpečné likvidaci odpadů vznikajících při čištění vzorkovacího zařízení. Tato opatření mají být v souladu s požadavky předpisů o bezpečnosti práce a o ochraně životního prostředí.

Při odběru vzorků se vždy zaznamenávají údaje o okolním prostředí.

7.3 Zařízení

Odborně způsobilá laboratoř nebo organizace musí být v dostatečné míře vybavena zařízením, které je vhodné pro prováděný druh odběru vzorků. Vhodné je pouze takové zařízení, které neovlivní vlastnosti odebíraného vzorku, tj. nezpůsobí ani kontaminaci ani ztráty stanovovaných ukazatelů. Požadované vlastnosti zařízení pro odběr jednotlivých druhů vod jsou uvedeny v normách ČSN ISO 5667-4, ČSN ISO 5667-5, ČSN ISO 5667-7, ČSN ISO 5667-8, ČSN ISO 5667-10, ČSN ISO 5667-11 a v obecné normě ČSN EN 25 667-2.

Požadavky na prokazování vlastnictví přístrojů a zařízení, na vedení evidence a na postupy při zjištění závad jsou stejné jako požadavky na laboratorní zkušební a měřicí zařízení a musí vyhovovat požadavkům ČSN EN 45 001.

Právnícká osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít dokumentované postupy pro obsluhu, čištění a údržbu, a pokyny pro zajištění a ověření funkčnosti a metrologické návaznosti [2, 5] veškerého zařízení používaného při odběru vzorků. V odůvodněných případech musí mít zavedený a dokumentovaný konfirmační systém podle ČSN ISO 10 012-1. Pracovní postupy, které se týkají zařízení, musí být dostupné na místě používání zařízení jako řízené dokumenty. Čištění, kalibrace a údržba [6] musí být prováděny v pravidelných intervalech podle dokumentovaného programu a musí o nich být vedeny podrobné záznamy.

Musí být přijata opatření k ověření funkčnosti a čistoty zařízení pro odběr vzorků po přepravě na místo použití. Ke kontrole, že je veškeré potřebné zařízení v místě odběru vzorku k dispozici a že byla ověřena jeho čistota a funkčnost, se doporučuje používat formuláře (kontrolní listy).

Pokud se používá při odběru vzorků zařízení, které se nachází v místě odběru vzorků, musí být ověřeno, že toto zařízení je v řádném technickém stavu, že je čisté a provozuschopné. Ověření čistoty a funkčnosti se dokumentuje záznamem. V době mimo provoz musí být zařízení chráněno před poškozením a znečištěním.

Intervaly ověřování provozuschopnosti zařízení musí být stanoveny experimentálně a musí být kratší než experimentálně stanovená doba, po jejímž uplynutí zařízení vykazovalo odchylku větší než předem stanovené regulační meze. Např. měřidla vodivosti, pH a kyslíku používaná pro měření v místě odběru vzorku (v terénu) musí být vzhledem k citlivosti na vlhkost prostředí kontrolována a kalibrována v terénu před každým použitím.

Dokumentace zařízení musí obsahovat minimálně:

- identifikaci: jméno výrobce, typ, výrobní číslo příp. další identifikační znak,
- záznamy o kontrolách, zda zařízení odpovídá specifikaci,
- umístění (je-li to vhodné),
- instrukce výrobce,
- data, výsledky a kopie záznamů a certifikátů všech kalibrací,
- plán údržby na záznamy o údržbě,

- záznamy o všech poškozeních, selháních, úpravách nebo opravách zařízení.

7.3.1 Chemikálie, voda pro analytické účely, referenční etalony

Pro čištění vzorkovacího zařízení a vzorkovnic musí být vypracovány postupy zahrnující používání chemikálií a rozpouštědel definované čistoty. Pro konzervaci vzorků se používají výhradně chemikálie analytické čistoty. Pro kontrolu kontaminace během procesu vzorkování cílenými slepými stanoveními (viz odst. 7.5.1) se používá voda pro analytické účely 2. stupně jakosti podle ČSN ISO 3696.

Jako referenční etalony pro kontrolu případných ztrát analytu během procesu odběru vzorků (viz odst. 7.5.1) se používají roztoky chemikálií. Lze využít komerční roztoky standardů s dokladem o jakosti od výrobce nebo se roztok připraví navážením čisté chemikálie (s dokladem o jakosti od výrobce) na metrologicky navázaných analytických vahách a jejím rozpuštěním ve vodě pro analytické účely 2. stupně jakosti podle ČSN ISO 3696 v kalibrované odměrné baňce při teplotě 20 °C (kontrola metrologicky navázaným teploměrem). Pracovní etalony potřebné koncentrace se z těchto roztoků připraví ředěním vodou pro analytické účely 2. stupně jakosti podle ČSN ISO 3696. O přípravě pracovních etalonů je nutno vést záznamy.

Vzhledem k tomu, že se roztoky čistých chemikálií jako pracovní etalony používají při odběru vzorků mimo laboratoř, musí být přijata opatření, která zajistí, aby nedošlo k jejich znehodnocení během přepravy a po dobu jejich použití na místě odběru vzorků.

Pro uchovávání a označování pracovních etalonů používaných při odběru vzorků platí stejné zásady jako pro uchovávání a označení pracovních etalonů používaných v laboratoři. Podmínky a doba skladování se řídí návodem výrobce, analytickou normou nebo se stanoví experimentálně. Označení musí být jednoznačné, trvanlivé, musí obsahovat údaj o datu přípravy, době použitelnosti a jméno pracovníka, který je odpovědný za přípravu.

7.4 Programy vzorkování a postupy odběru vzorků

Právní osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít vypracovány programy a standardní pracovní postupy odběru vzorků, které jsou vhodné pro daný účel. Tyto programy a postupy musí být plně dokumentované (viz kap. 6.2), dostupné, reprodukovatelné, schválené k používání a aktuální.

7.4.1 Program odběru vzorků

Program odběru vzorků je základní dokument, který je nutno vypracovat pro všechny systematické pravidelné odběry vzorků jednotlivých druhů vod. Popisuje rozvržení, oddělení, a přípravu vzorku (vzorků) z látky, matrice, materiálu nebo výrobku za účelem poskytnutí požadovaných informací. Pro netypické odběry vzorků musí být zpracován individuální plán nebo v případě odběru vzorků většího rozsahu projekt. Pro zpracování těchto dokumentů musí mít právní osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, zpracované a schválené pokyny.

Konkrétní program odběru vzorků se vypracuje podle obecných zásad uvedených v ČSN EN 25 667-1. Vhodný program odběru vzorků musí nejméně

- a) obsahovat účel odběru vzorků (např. výpočet znečištění vypouštěného do recipientu během roku),
- b) určit místo, dobu, četnost a způsob odběru vzorku tak, aby byla zajištěna reprezentativnost vzorků pro vzorkovaný celek vzhledem k účelu vzorkování (např. vzorky odpadní vody mají reprezentovat znečištění vody vypouštěné do recipientu během celého roku):

- c) respektovat požadavky legislativy (např. požadavek na minimální četnost odběru vzorku vypouštěných odpadních vod je uveden v příloze vyhlášky č. 47/1999 Sb.),
- d) stanovit způsob odběru vzorků a manipulace se vzorky po odběru tak, aby nedošlo k jejich znehodnocení (např. způsob konzervace, podmínky dopravy a uchování vzorků, dobu dodání do laboratoře apod.).

Konkrétní postupy a činnosti se v programu pro systematické pravidelné odběry vzorků jednotlivých druhů vod specifikují odkazem na standardní pracovní postupy. U netypických odběrů vzorků musí být tyto postupy specifikovány přímo v plánu či projektu.

7.4.2 Postupy odběru vzorků

Standardní pracovní postupy vzorkování musí být zpracovány pro jednotlivé druhy vzorkovaných vod a pro jednotlivé stanovované ukazatele nebo skupiny ukazatelů a pro všechny další systematické činnosti spojené s odběrem vzorků, které mohou ovlivnit jejich jakost. Jsou to nejméně:

- zacházení se vzorky a jejich identifikace (viz odst. 7.4.3),
- zabezpečení a řízení jakosti odběru vzorků (viz kapitola 7.5),
- standardní pracovní postupy (SPP) pro odběr vzorků jednotlivých druhů vod, které se vypracují na základě obecných pokynů uvedených v normách řady ČSN ISO 5667-4 až ČSN ISO 5667-11. Způsob odběru vzorků jednotlivých druhů vod a vhodné vzorkovací zařízení se stanoví podle obecných zásad uvedených v ČSN EN 25 667-2 s ohledem na konkrétní místní podmínky, účel vzorkování, stanovované ukazatele (analyty) a požadavky legislativy (např. zákon č. 58/1998 Sb. a prováděcí vyhláška MŽP č. 47/1999 Sb. přímo určují jednotlivé typy směsných vzorků).

7.4.3 Zacházení se vzorky a jejich identifikace

Právník osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít dokumentovaný systém pro jednoznačnou identifikaci každého vzorku, dále pro zacházení se vzorkem při odběru i v období od ukončení odběru po zahájení zkoušek v laboratoři, tj. v průběhu přepravy, uložení, případně skladování vzorku. Výchozími podklady pro zpracování postupů je ČSN ISO 5667-3. Postupy musí zahrnovat nejméně:

- a) určení materiálu a objemu vzorkovnic,
- b) čištění vzorkovnic a kontrolu jejich čistoty,
- c) způsob plnění vzorkovnic,
- d) postup oddělení heterogenních částic,
- e) přidávání konzervačních činidel,
- f) pokyny pro označování vzorků,
- g) pokyny pro dopravu vzorků,
- h) pokyny pro příjem (předání) vzorků v laboratoři, pokud takové činnosti přicházejí v úvahu.

Po formální stránce může jít o samostatné dokumenty (např. SPP), část SPP pro odběr jednotlivých druhů vod nebo část SPP zkušebních metod.

7.4.4 Validace postupů odběru vzorků

Právník osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít

zavedený a dokumentovaný postup validace standardních pracovních postupů odběrů vzorků, kterým potvrdí a experimentálně doloží vhodnost každého postupu odběru vzorků pro zamýšlený účel. Normy (viz kapitola 8) neurčují postupy odběru vzorků jednoznačně, ale uvádějí pouze obecné pokyny. Proto je nutno pro každý konkrétní případ vypracovat vlastní SPP (viz odstavec 7.4.2).

Validace postupů odběru vzorků se musí provádět za stejných podmínek jako skutečný odběr vzorků s použitím reálných a umělých vzorků. Při validaci postupu odběru vzorku se používá obdobných metod jako při validaci analytické metody. Výsledky se vyhodnocují statisticky.

Veškeré údaje o validacích musí být zaznamenány a archivovány nejméně po dobu používání validovaného postupu. Po ukončení validace je při běžném provozním používání nutno trvale kontrolovat, zda je dokumentovaný postup odběru vzorku vyhovující a v souladu s požadavky. K tomu se používají, obdobně jako u zkušebních metod, metody statistické regulace.

Pokud se zavádí modifikovaný postup odběru vzorků, který má mít stejné charakteristiky jako postup původní, je nutno dokumentovat shodu pomocí výsledků srovnávacích zkoušek. Hodnotí se statistická významnost rozdílu ve výsledcích.

7.5 Zabezpečování a řízení jakosti odběru vzorků

Právník osoba nebo fyzická osoba, oprávněná k podnikání, která provádí odběr vzorků, musí mít zavedený a dokumentovaný systém zabezpečování a řízení jakosti odběru vzorků. Cílem tohoto systému je:

- a) poskytnout metody pro monitorování a stanovení nejistot spojených s odběrem vzorku,
- b) doložit, že postup odběru vzorku je pod statistickou kontrolou,
- c) získat podklady pro kvantifikaci složky celkové nejistoty, která je spojena s odběrem vzorku.

Systém musí zahrnovat nejméně počáteční validaci postupů vzorkování podle odstavce 7.4, průběžné rutinní interní zabezpečování a řízení jakosti podle odstavce 7.5.1 a externí (mezilaboratorní) porovnávání odběrů vzorků podle odstavce 7.5.2. Za účelem zabezpečení a řízení jakosti musí být odebráno minimálně 3 %, optimálně 5 % vzorků.

7.5.1 Interní zabezpečování a řízení jakosti

Postupy pro interní zabezpečování a řízení jakosti odběru vzorků jsou rámcově uvedeny v publikaci [9] a podrobně v normě ISO 5667-14. Jde o aplikaci stejných metod statistické regulace (Shewhartovy a diferenční regulační diagramy) založených na analýze rozptylu jako u laboratorních analytických postupů. Vzhledem k obecné povaze citovaných dokumentů musí mít žadatel na jejich podkladě vypracovaný konkrétní standardní pracovní postup. Ten musí zahrnovat nejméně následující techniky (pokud přicházejí v úvahu):

- a) slepé vzorky pro kontrolu účinnosti čištění vzorkovacího zařízení a vzorkovnic,
- b) slepé vzorky sloužící ke kontrole případné kontaminace vlivem prostředí, dopravy, atd.,
- c) testy výtěžnosti s modelovými vzorky připravenými přidávkem roztoku standardu k deionizované vodě a k reálné matrici, monitorující stabilitu vzorku (ztráty analytu) v procesu odběru vzorku,
- d) testy výtěžnosti s modelovými vzorky sloužící ke kontrole stability vzorku a případných ztrát

- analytu během manipulace se vzorkem po odběru (vliv dopravy, konzervace, skladování),
- e) testy výtěžnosti s modelovými vzorky sloužící ke kontrole postupu oddělování heterogenních částic,
- f) odběr duplikátů vzorků pro kontrolu opakovatelnosti jednotlivých kroků procesu vzorkování.

7.5.2 Externí porovnání odběrů vzorků

Odborně způsobilé laboratoře a vzorkovací skupiny by se měly účastnit vhodných projektů mezilaboratorního porovnávání. Externí porovnání odběru vzorků je vhodné organizovat jako dvoustranné v případech, kdy je třeba získat údaje o mezilaboratorní reprodukovatelnosti odběru vzorku. Tyto údaje slouží pro objektivní porovnání výsledků získaných analýzou vzorků odebraných dvěma laboratořemi (např. oprávněnou a kontrolní laboratoří ve smyslu zákona č. 58/1998 Sb.). Pro organizování a vyhodnocování mezilaboratorního porovnání odběru vzorků platí stejné zásady jako pro mezilaboratorní porovnání zkoušek.

7.6 Zkoušky prováděné v místě odběru vzorků

Požadavky na systém zabezpečení jakosti analytických prací prováděných při odběru vzorků v terénu (mimo stálé laboratorní prostory) jsou stejné jako na systém jakosti odborně způsobilé laboratoře. Systém jakosti musí být zaveden a musí vyhovovat ČSN EN 45 001. Operativní řízení jakosti zkoušek v terénu se provádí podle stejných zásad a pomocí stejných postupů jako v odborně způsobilé laboratoři.

7.7 Nejistota odběru vzorků

Definice pojmu nejistota měření je uvedena v dokumentu [7]. V publikaci [8] je uveden postup stanovení nejistoty analytického měření. Odběr vzorku je v této publikaci uveden jako významný zdroj nejistoty a tedy i jako významná složka při odhadu celkové nejistoty metody.

Z počátku se stanoví nejistota odběru vzorků kvalifikovaným odhadem, protože pro kvantifikaci chybí potřebné podklady. Podklady potřebné ke kvantifikaci nejistoty odběru vzorků a k odhalení jejích nejvýznamnějších zdrojů musí laboratoř získat postupně v rámci činností sloužících k zabezpečení a řízení jakosti odběru vzorků (viz odstavec 7.5). Prvním přiblížením k odhadu tohoto parametru jsou údaje o opakovatelnosti a reprodukovatelnosti odběru vzorků, získané v rámci dlouhodobé statistické regulace (odstavec 7.5.1).

7.8 Protokoly

Protokol o odběru vzorku musí být vystaven odborně způsobilou laboratoří se vzorkovací skupinou, případně samostatnou vzorkovací skupinou v případě, že:

- vzorek není odebrán pro vnitřní potřebu, ale pro externího odběratele (zákazníka),
- vzorek je odebrán pro účely prokázání shody s předepsanými požadavky,
- vyhotovení protokolu je požadavkem legislativy (např. dokumentaci odběru vzorku formou protokolu požaduje vyhláška č. 47/1999 Sb.).

Ve všech ostatních případech musí být učiněn záznam ve formě průvodního listu odběru vzorku.

Při vypracování protokolů o odběru vzorku pro jednotlivé druhy vod se použijí jako vzor normativní přílohy k ČSN ISO 5667-4, ČSN ISO 5667-5, ČSN ISO 5667-7, ČSN ISO 5667-8, ČSN ISO 5667-10 a ČSN ISO 5667-11. Protokoly musí obsahovat nejméně údaje uvedené v těchto uvedených normách a musí splňovat stejná kritéria jako ostatní záznamy (viz odstavec 6.4.2).

V případě odchylky od dokumentovaného postupu vzorkování musí být do protokolu zaznamenány

podrobnosti. Tištěný formulář protokolu o odběru vzorku může současně plnit funkci průvodního listu odběru vzorku vody (viz odstavec 6.4.2), pokud obsahuje všechny předepsané informace.

Pokud není součástí protokolu o zkoušce protokol o odběru vzorků, musí protokol o zkoušce obsahovat kromě všech informací týkajících se zkušebních postupů ještě minimálně tyto informace o odběru vzorků:

- odkaz na použitý postup vzorkování,
- datum a čas odběru vzorku,
- identifikaci odebraného materiálu,
- popis místa odběru vzorku,
- odkaz na použitý program vzorkování,
- popis prostředí, ve kterém byl vzorek odebrán, klimatické podmínky při odběru vzorku,
- způsob přepravy a uchování vzorku,
- identifikaci použité metody vzorkování, případně odkaz na použitou normu,
- identifikaci pracovníků, kteří zajišťovali odběr vzorku,
- případné odchylky od standardních postupů.

Pokud odborně způsobilá laboratoř využívá pro odběry vzorků služeb jiné vzorkovací skupiny (subdodavatele), musí tato vzorkovací skupina vystavit protokol o odběru vzorku, který obsahuje minimálně všechny výše uvedené požadavky a odpovídá příslušným normám.

8. Odkazy na normy

ČSN EN 25 667-1 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 1: Pokyny pro návrh programu odběru vzorků (75 7051)

ČSN EN 25 667-2 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 2: Pokyny pro způsoby odběru vzorků (75 7051)

ČSN EN ISO 5667-3 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 3: Pokyny pro konzervaci vzorků a manipulaci s nimi (75 7051)

ČSN ISO 5667-4 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 4: Pokyny pro odběr vzorků z vodních nádrží (75 7051)

ČSN ISO 5667-5 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 5: Pokyny pro odběr vzorků pitné vody a vody užívané při výrobě potravin a nápojů (75 7051)

ČSN ISO 5667-6 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 6: Pokyny pro odběr vzorků z řek a potoků (75 7051)

ČSN ISO 5667-7 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 7: Pokyny pro odběr vzorků vody a páry v kotelnách (75 7051)

ČSN ISO 5667-8 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 8: Pokyny pro odběr vzorků srážek (75 7051)

ČSN ISO 5667-10 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 10: Pokyny pro odběr vzorků odpadních vod (75 7051)

ČSN ISO 5667-11 Jakost vod – Odběr vzorků – Část 11: Pokyny pro odběr vzorků podzemních

vod (75 7051)

ISO 5667-14 Water quality – Sampling – Part 14: Guidance on quality assurance of environmental water sampling and handling

ČSN ISO 3696 Jakost vody pro analytické účely – Specifikace a zkušební metody (68 4051)

ČSN ISO 10 012-1 Požadavky na zabezpečování jakosti měřicího zařízení. Část 1: Metrologický certifikační systém pro měřicí zařízení (01 0360)

9. Literatura

[[1]] SUCHÁNEK M. (Edit.), MESTEK O., NONDEK L.: KVALIMETRIE IV – Zásady správného odběru vzorků pro analýzu životního prostředí, EURACHEM-ČR, druhé vydání, Praha 1999.

[[2]] SUCHÁNEK M. (Edit.), MESTEK O., SUCHÁNEK M.: KVALIMETRIE 8 – Základy metrologie v chemii, EURACHEM-ČR, Praha 1998.

[[3]] EAL – G3 Interní prověrky jakosti a přezkoumávání systému jakosti.

[[4]] EAL – R3 Požadavky na akreditaci laboratoří a organizací provádějících kalibrace mimo stálé laboratorní prostory.

[[5]] EAL – G12 Návaznost měřicího a zkušebního zařízení na státní etalony.

[[6]] EAL – G16 Kalibrace a údržba měřicího a zkušebního zařízení ve zkušebních laboratořích.

[[7]] EAL – G23 Vyjadřování nejistot v kvantitativním zkoušení.

[[8]] SUCHÁNEK M. (Edit.): KVALIMETRIE VI – Stanovení nejistoty analytického měření, EURACHEM-ČR, druhé vydání, Praha 1999.

[[9]] ISO/TR 13 530 Water quality – Guide to analytical quality control for water analysis.

POZNÁMKA: Z pověření MŽP od 1. 1. 2000 zajišťuje posuzování způsobilosti subjektů k zabezpečování odběru vzorků ASLAB, středisko pro posuzování způsobilosti laboratoří VÚV T. G. M., Podbabská 30, Praha 6, 160 62 , tel. 02/311 58 14.

Soubor kritérií pro posouzení způsobilosti subjektů pro uvedenou činnost je zájemcům k dispozici na požádání u střediska ASLAB.

**Ing. Jaroslav Kinkor , v. r.
ředitel odboru ochrany vod**

10. SDĚLENÍ

odboru ochrany vod Ministerstva životního prostředí k provedení zákona č. 58/1998 Sb., o poplatcích za vypouštění odpadních vod do vod povrchových a vyhlášky č. 47/1999 Sb.

Seznam oprávněných laboratoří dle zákona č. 58/1998 Sb., § 5 odst. 2) a vyhlášky č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 1

[A. Laboratoře s platným osvědčením o akreditaci pro rozborů odpadních vod, vydané Českým institutem pro akreditaci \(vyhláška č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 1 písm. a\)\) stav k 1. 4. 2000](#)

[B. Laboratoře s platným osvědčením o správné činnosti laboratoře pro rozborů odpadních vod, vydaným Výzkumným ústavem vodohospodářským T.G.M., Střediskem pro posuzování laboratoří \(vyhláška č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 1 písm. b\)\)](#)

[Seznam kontrolních laboratoří dle zákona č. 58/1998 Sb., § 5 odst. 2\) a vyhlášky č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 1](#)

[Vysvětlivky ke specifikaci ČIA a VÚV \(ASLAB\):](#)

[Seznam měřících skupin a kontrolních měřících skupin dle zákona č. 58/1998 Sb., § 5 odst. 2 a vyhlášky č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 2](#)

A.

Laboratoře s platným osvědčením o akreditaci pro rozboru odpadních vod, vydané Českým institutem pro akreditaci (vyhláška č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 1 písm. a)) stav k 1. 4. 2000

Pořad. čís.	Registrační číslo	Firma	Osvědčení čj.	Předmět akreditace:	adresa	telefon	fax	e-mail	kontakt
1.	1004	Institut pro testování a certifikaci, a.s.	281/99 z 07.12.1999, platnost do 31.12.2004	Zkoušení surovin a polotovarů (polymerů, usní, vláken, textilu, stavebních materiálů, kompozitů, chemikálií) a výrobků z nich. Zkoušení složek pracovního a životního prostředí	tř. T. Bati 299, 764 21 Zlín – Louky	067/7104415, 7104776, 7103739	067/7104855		Ing. Miroslav Ambroz
2.	1005	VÚSU a.s. Teplice	229/99 z 30.09.1999, platnost do 31.10.2004	Zkoušky plochého, obalového, užitkového a lisovaného skla a anorganických vláken, chemické rozboru skla, sklokeramiky, sklářských a keramických surovin, chemická odolnost skla, chemické odpadních a povrchových vod, výluhů odpadů a rozboru emisí	Pražská 125, 415 01 Teplice	0417/25571, 41060	0417/25545		Ing. Petr Beránek
3.	1012	BIOANALYTIKA CZ, s.r.o.	291/99 z 14.12.1999, platnost do 31.10.2000	Zkoušení odpadů, vodních výluhů, odpadních a pitných vod, kompostů a zemin	Příš'tovy 820, 537 01 Chrudim	0455/681495			Ing. Eva Novotná
4.	1017	ANECLAB s.r.o. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	048/97 z 21.04.1997, platnost do 31.10.2000	Chemické analýzy (organické i anorganické) vod pitných, povrchových, odpadních; odpadu a jejich výluhů; půd; kalů; olejů; potravin; biologických a rostlinných materiálů	Dolní 2, 370 04 České Budějovice	038/34180	038/37518	ANECLAB@CB.IPEX.cz	Ing. Jaromír Kouba
5.	1038	MEGALAB s.r.o.	054/00 z 14.03.2000, platnost do 31.01.2002	Předmět akreditace: Chemické analýzy (anorganické i organické, jakož i radiochemické) vod pitných, povrchových, odpadních; odpadů a jejich výluhů; půd; kalů; sedimentů a hornin	Pod Vinicí 83, 471 27 Stráž pod Ralskem	0425/55623	0425/55535		Ing. Tomáš Bouda, CSc.

6	1044	Krajská hygienická stanice	106/99 z 11.05.1999, platnost do 31.12.2001	Předmět akreditace: Chemické, fyzikální a mikrobiologické zkoušky všech typů vod a výluhů, ovzduší, pracovního prostředí včetně hluku, potravin, odpadů a půd, kosmetiky, předmětů a materiálů hygienického, sterilizace a dezinfekce	Schneiderova 32, 370 71 České Budějovice	038/6460270	038/60322		Ing. Jan Votava, CSc.
7.	1047	ŠKODA VÝZKUM s.r.o.	307/99 z 22.12.1999, platnost do 31.10.2001	Předmět akreditace: Zkoušky v oblasti chemických rozborů materiálů a ekologie, mechanického a metalografického zkoušení materiálů a dynamické pevnosti	Tylova 57, 316 00 Plzeň	019/7733460, 7732694	019/7733889		Ing. Václav Mentl, CSc.
8.	1053	VÚHŽ a.s.	263/99 z 24.11.1999, platnost do 31.01.2002	Předmět akreditace: Chemické analýzy kovů, odpadů, vod a výluhů, zkoušky mechanické, metalografické, korozní, měření radioaktivity a stanovení radionuklidů	739 51 Dobrá	0658/601252-3, 601241	0658/601210 -1	talpa@vuhz.cz	Ing. Karel Malaník, CSc.
9.	1057	Výzkumný ústav organických syntéz a.s.	039/99 z 11.02.1999, platnost do 28.02.2002	Předmět akreditace: Analytické, fyzikálně chemické a toxikologické testování výrobků, odpadů a složek životního prostředí	532 18 Pardubice-Rybitví	040/6823272, 6823034	040/6822933, 6822975	viktor.mejstrik@vuos.as.cz	Ing. Viktor Mejstřík, CSc., Ing. Ivan Kolb, CSc.
10.	1060	ABB ALSTOM POWER Czech s.r.o.	032/00 z 11.02.2000, platnost do 31.07.2002	Předmět akreditace: Chemické, metalografické a mechanické zkoušky kovových materiálů, chemické a fyzikální zkoušky pevných a kapalných paliv, hořlavých odpadů, olejů, energetických, povrchových a odpadních vod	Olomoucká 7/9, 656 66 Brno	05/45102647	05/45102517	www.abb-alstom-power.com	Mgr. Miroslav Fišer
11.	1066	ÚNS - Laboratorní služby, s.r.o.	178/99 z 11.08.1999, platnost do 30.04.2003	Předmět akreditace: Zkoušky (analýzy) odpadů, odpadních, povrchových, podzemních a pitných vod, kontaminovaných půd, rybníčních a říčních sedimentů, kompostů, surovin a dalších vzorků životního prostředí	Vítězná 425, 284 01 Kutná Hora	0327/504334	0327/504334		Ing. Miroslav Perný

12.	1072	Ředitelství silnic a dálnic ČR	237/99 z 13.10.1999, platnost do 30.09.2002	Předmět akreditace: Zkoušení asfaltových směsí, litých asfaltů, betonů, zemin, podkladních vrstev, odpadních a povrchových vod a měření rovnosti vozovek	Rebešovická 40, 643 00 Brno-Chrlice	05/41211881, 45220594	05/41211231, 45220594		Ing. Marie Birbaumová
13.	1077	Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	063/00 z 29.03.2000, platnost do 31.01.2003	Předmět akreditace: Chemické, fyzikální a biochemické analýzy půd, sedimentů a rašelin, chemické analýzy vod a rostlinného materiálu	Žabovřeská 250, 156 27 Praha 5-Zbraslav	02/57921640, 1.347	02/57921246		Ing. Hana Macurová
14.	1078.2	Výzkumný ústav pro hnědé uhlí, a.s.	225/99 z 29.09.1999, platnost do 31.01.2003 (účinnost pozastavena od 05.01.2000 z důvodu organizačních změn)	Předmět akreditace: Základní a speciální rozbory tuhých paliv, rozbory odpadních a povrchových vod, analýza výluhů odpadů, rozbory silikátových hornin, stanovení požární výhřevnosti a teploty vznícení	Budovatelů 2830 434 37 Most	035/6208620	035/42992	masch@vuhu.cz	Ing. Marcela Šafařová
15.	1091	OKD, DPB PASKOV, akciová společnost, divize Ekotechnika (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	004/00 z 05.01.2000, platnost do 28.02.2003	Předmět akreditace: Chemická analýza a ekotoxicita odpadů, výluhů, vzdušnin, vod a dalších složek životního prostředí, mikrobiologické a hydrobiologické zkoušky a analýza krevního séra	739 21 Paskov	0658/612 377,-438,-368, 069/ 611272	0658/671588	vaclav.dombek@dpb.cz	Ing. Karel Lach, CSc., RNDr. Jaroslav Kuchyňa
16.	1100	Okresní hygienická stanice v Olomouci	269/98 z 31.12.1998, platnost do 31.08.2003	Předmět akreditace: Chemická analýza vzorků ovzduší, půd, vod, odpadů, potravin; měření hluku, vibrací, prašnosti; analýza potravin pro posouzení zdravotní nezávadnosti; mikrobiologický rozbor vzorků vod a potravin	Wolkerova 6, 779 00 Olomouc	068/479111, 479309	068/5421941		RNDr. Vladimír Sázel
17.	1102	INOTEX, spol. s r.o.	003/00 z 05.01.2000, platnost do 31.10.2003	Předmět akreditace: Zkoušení textilií, odpadních vod a biologické rozložitelnosti	Štefánikova 1208, 544 28 Dvůr Králové nad Labem	0437/820140-4	0437/820149	bartusek@inotex.cz	Ing. Pavel Bartušek, CSc.
18.	1105	SYNPO, akciová společnost	271/99 z 30.11.1999, platnost do 30.09.2003	Předmět akreditace: Analytické a fyzikálně chemické zkoušky výrobků na bázi syntetických polymerů, pryskyřic a souvisejících látek, odpadů a složek životního prostředí	S. K. Neumanna 1316, 532 07 Pardubice	040/6304021	040/6310332, 6303333	synpo@pce.czn.cz	doc. Ing. Štěpán Podzimek, CSc., Ing. Věra Morávková

19.	1108	OKRESNÍ HYGIENICKÁ STANICE LIBEREC (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	064/00 z 29.03.2000, platnost do 31.12.2003	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické zkoušky potravin, pitných a povrchových vod, předmětů běžného užívání, kosmetických výrobků a pracovního ovzduší	U Sila 1139, 463 11 Liberec 30	048/2751578ú. , 462631	048/462622	Parma@lab.ohslbc.cz , Lab@lab.ohslbc.cz	Ing. Petr Parma, RNDr. Jiří Gracias
20.	1109	Okresní hygienická stanice ve Frýdku-Místku	280/99 z 02.12.1999, platnost do 30.09.2003	Předmět akreditace: Analýzy vod, odpadů, potravin a biologického materiálu. Speciální analýzy dibenzodioxinů, dibenzofuranů a kongenerů PCB	Palackého 121, 738 02 Frýdek- Místek	0658/601452, 630455	0658/630455	ocelka@ha-vel.cz	Ing. Tomáš Ocelka
21.	1110	EMPLA společnost s ručením omezeným	305/99 z 22.12.1999, platnost do 29.02.2004	Předmět akreditace: Analýza složek životního prostředí se zaměřením na stanovení těžkých kovů, organických látek, anorganických iontů ve vodách, odpadech, potravinách, technických i biologických materiálech a v ovzduší včetně mikrobiologie	ul. Jana Krušinky, 500 02 Hradec Králové	049/619 239, 618875, 617763	049/618 875	empla@telecom.cz	Ing. Stanisla v Eminger, CSc.
22.	1111.5	Krajská hygienická stanice Plzeň	300/99 z 20.12.1999, platnost do 30.09.2001	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické vyšetřování vod	Škrátova 15, 303 22 Plzeň	019/7222020, 7235223	019/223894,	khs.plz@khsplzen.cz	Marie Řežábov á
23.	1111.6	Krajská hygienická stanice Plzeň	214/98 z 30.10.1998, platnost do 30.11.2001	Předmět akreditace: Chemická analýza škodlivin v komunálním ovzduší a analýza kovů metodou AAS v mineralizátech	Škrátova 15, 303 22 Plzeň	019/7222020, 7235223	019/223894,	khs.plz@khsplzen.cz	Ing. Jarmila Sladká
24.	1117	Okresní hygienická stanice Sokolov	028/99 z 08.02.1999, platnost do 29.02.2004	Předmět akreditace: Smyslové, chemické a mikrobiologické zkoušky faktorů a složek životního prostředí včetně měření hluku	Chelčického 1938, 356 01 Sokolov	0168/22057	0168/21206		Ing. Ladislav a Vermach ová
25.	1118	Krajská hygienická stanice	073/00 z 31.03.2000, platnost do 31.05.2004	Předmět akreditace: Fyzikální, chemické a biologické vyšetřování složek životního prostředí, pracovního prostředí a výrobků z hlediska zdravotní a ekologické nezávadnosti nebo rizikovitosti	Partyzánské nám. 7, 728 92 Ostrava	069/6200111, 6200199	069/6118661		RNDr. Vítězsla v Jiřík

26.	1120	Pramet Tools, s.r.o.	093/99 z 29.04.1999, platnost do 31.05.2004 (účinnost pozastavena od 28.02.2000 vzhledem ke změně vlastníka a názvu)	Předmět akreditace: Chemické, fyzikální a mechanické zkoušky pevných látek v oboru práškové metalurgie a slinutých karbidů, rozbory odpadních, povrchových a pitných vod	Uničovská 2, 787 53 Šumperk	0649/381111, 381529	0649/215401		Ing. Anna Suchá, Ing. Jan Štodt
27.	1146	Vodovody a kanalizace Jižní Čechy, a.s.	022/00 z 31.01.2000, platnost do 28.02.2005	Předmět akreditace: Fyzikálně-chemické a mikrobiologické analýzy vod pitných, povrchových, odpadních, kalů a jejich výluhů	B. Němcové 2, 370 80 České Budějovice	038/7726111	038/55529		Ing. Karel Janowia k
28.	1147	LABTECH spol. s r.o. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	026/00 z 04.02.2000, platnost do 28.02.2005	Předmět akreditace: Fyzikálně chemické a mikrobiologické zkoušení surovin, materiálů, výrobků, vod, sedimentů, zemin, kompostů, odpadů, potravin a potravinářských surovin na vlastnosti	Polní 23/25, 639 00 Brno	05/43321222, 43211012	05/43210115		Ing. Libor Průdek
29.	1152.1	Ústav paliv a maziv, a.s.	124/99 z 28.05.1999, platnost do 31.03.2000	Předmět akreditace: Zkoušky paliv, maziv, provozních kapalin a odpadních vod	U Trati 42, 100 00 Praha 10–Strašnice	02/781 2385	02/7818218		Ing. Vladimír Třebický, CSc.
30.	1153	Výzkumný ústav anorganické chemie, a.s.	197/99 z 30.08.1999, platnost do 31.03.2000	Předmět akreditace: Chemické analýzy vod a vodných výluhů; průmyslových hnojiv; odpadů a jejich výluhů, půd, kalů, sedimentů a zemin	Revoluční 84, 400 01 Ústí nad Labem	047/5264035, 5264397	047/5209294		doc. Ing. Pavel Janoš, CSc.
31.	1157	Okresní hygienická stanice Karviná	235/99 z 13.10.1999, platnost do 30.04.2000	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické analýzy vod, potravin, předmětů běžného užívání, ovzduší, půdního vzduchu, zemin, odpadů a biologických materiálů	Těřeškovové 2206, 734 01 Karviná-Mizerov	069/6397213, 6311750	069/6315233		RNDr. Šárka Doškářová
32.	1160	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	051/97 z 25.04.1997, platnost do 31.05.2000	Předmět akreditace: Rozbory vod a kalů	Chrlická 552, 664 42 Modřice	05/47243693	05/47243693		Mgr. Jan Kyzlink
33.	1162	Ing. Jiří Pavelka, CSc. – EKOCENTRUM	269/99 z 30.11.1999, platnost do 31.08.2000	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické zkoušení biologických materiálů, zeminy a vody	Martinovská ul., 723 08 Ostrava-Martinov	069/6963791	069/6963788		Ing. Jiří Pavelka, CSc.

34.	1163	A – 24 spol. s r.o. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	246/99 z 22.10.1999, platnost do 31.08.2000	Předmět akreditace: Chemické analýzy vod a vodných výluhů, zemin, odpadů, ovzduší, hornin, biologických materiálů a potravin	Dolejškova 3, 182 00 Praha 8	02/66052076, 7861566	02/8587112		RNDr. Luboš Holý
35.	1166	Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	105/97 z 21.08.1997, platnost do 30.09.2000	Předmět akreditace: Chemické analýzy vod, vodních výluhů, zemin, odpadů včetně emisí, sedimentů, kalů, paliv a olejů	17. listopadu 15, 708 33 Ostrava-Poruba	069/6991565	069/6991640		Prof. RNDr. Zdeněk Weiss, Ing. Vladimír Tomášek, CSc.
36.	1173	KERAMIKA Horní Bříza a.s.	018/00 z 01.02.2000, platnost do 31.12.2000	Předmět akreditace: Chemické analýzy silikátů, rozbory odpadních vod, měření hlučnosti a prašnosti	330 12 Horní Bříza	019/780 2261	019/7955700, 7802576		Ing. Michal Kolega
37.	1174	Okresní hygienická stanice Klatovy	144/97 z 28.11.1997, platnost do 31.12.2000	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické rozbory vod, půdy, kalů, odpadů, ovzduší, potravin, zkoušení mikrobiologické nezávadnosti a sterility obalů, zdravotnického materiálu a prostředí	Plzeňská 165, 339 01 Klatovy	0186/320911	0186/215 89	ohsklatovyhl@iol.cz	RNDr. Svatopluk Krýsl, CSc
38.	1185	Vodní zdroje Holešov, a. s. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	183/99 z 20.08.1999, platnost do 30.06.2001	Předmět akreditace: Fyzikálně-chemické rozbory vod, zemin, půdních vzduchů, kalů a vodních výluhů odpadních materiálů	Tovární 1423, 769 01 Holešov	0635/397554-7	0635/398206	vzh@vzh.cz	Ing. Marie Chudárková
39.	1188	VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	202/99 z 06.09.1999, platnost do 31.08.2001	Předmět akreditace: Laboratorní analýzy pitných, povrchových a odpadních vod	Studentská 1133, 591 21 Žďár nad Sázavou	0616/24241-5	0616/23195		Ing. Naďa Jánošková
40.	1190	Povodí Moravy, a.s. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	142/98 z 21.07.1998, platnost do 31.08.2001	Předmět akreditace: Analytické, fyzikálně chemické, biologické a mikrobiologické zkoušky vod a výluhů, plavenin, sedimentů, půd a odpadů. Měření průtočného množství	Dřevařská 11, 601 75 Brno	05/7271306	05/41211403		RNDr. Karel Jahn, CSc.
41.	1202	VODÁRNA PLZEŇ a.s.	252/98 z 11.12.1998, platnost do 31.12.2001	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické rozbory vod a kalů	Malostranská 2, 317 68 Plzeň	019/7186227, 7413111	019/7186237, 7240919		Ing. Eliška Manová

42.	1206	Státní zdravotní ústav Praha	010/99 z 27.01.1999, platnost do 28.02.2002	Předmět akreditace: Fyzikálně-chemické a mikrobiologické analýzy pitných vod a vodných výluhů	Šrobárova 48, 100 42 Praha 10-Vinohrady	02/67082575, 67311188	02/737450, 67082271		Ing. Eva Břízová, CSc.
43.	1213	Vodohospodářské inženýrské služby, a.s.	064/99 z 30.03.1999, platnost do 30.04.2002	Předmět akreditace: Fyzikálně-chemické, mikrobiologické a biologické rozborů pitných, povrchových a odpadních vod, půd, kalů a odpadů	Křížová 472/47, 150 39 Praha 5	02/57310180, 543229	02/541502		Ing. Olga Voskocová
44.	1214	Krajská hygienická stanice	228/99 z 30.09.1999, platnost do 31.05.2002	Předmět akreditace: Fyzikálně-chemické, biologické a mikrobiologické vyšetřování vod, fyzikálně-chemické a mikrobiologické vyšetřování potravin a předmětů běžného užívání	J. Černého 361, 503 41 Hradec Králové	049/611121, 5058111	049/611122, 37595		RNDr. Petr Vágner
45.	1222	Okresní hygienická stanice	155/99 z 07.07.1999, platnost do 31.07.2002	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické analýzy vod / i aqua purificata / , půdy, potravin / i vodní aktivita / , ovzduší, odpadů, testy toxicity, biologické analýzy vod, měření hluku, osvětlení a mikroklimatu	Františka Kloze 2313, 272 00 Kladno	0312/628969, 628871	0312/627584	marie.topinkova@ohs.kladno.cz	Ing. Marie Topinková
46.	1227	Okresní hygienická stanice Příbram	065/00 z 29.03.2000, platnost do 30.09.2002	Předmět akreditace: Analýza pitné vody, analýza výluhů z odpadů a mikrobiologický rozbor poživatin	U nemocnice 85, 261 80 Příbram I	0306/29315, 29315	0306/220 55		Ing. Tomáš Dropa, Ing. Helena Vilhelmová
47.	1229	Ostravské vodárny a kanalizace a.s.	203/99 z 06.09.1999, platnost do 30.09.2002	Předmět akreditace: Chemické rozborů vod, vodných výluhů a kalů, mikrobiologické rozborů pitných vod	Oderská 44, 702 00 Ostrava-Přívoz	069/61134198, 6118215	069/22 5994		Dr.Ing. Petr Praus
48.	1230	Ing. Pavel Dočkal CSc. – AQUACHEMIE (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	205/99 z 07.09.1999, platnost do 30.09.2002	Předmět akreditace: Fyzikální a chemické rozborů povrchových a odpadních vod, vodných výluhů, kalů a odadů; biologická rozložitelnost organických látek a odpadních vod	Varenská 51, 702 00 Ostrava 1	069/6658313, 6657222	069/66127 02		Ing. Pavel Dočkal, CSc.
49.	1232	MEDISTYL, spol. s r.o. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	208/99 z 09.09.1999, platnost do 30.09.2002	Předmět akreditace: chemické a mikrobiologické rozborů pitné vody, chemické rozborů odpadních vod a zemin a mikrobiologické zkoušky potravin, prostředí a zařízení	Dvořákova 9, 320 02 Plzeň	019/7420303	019/7014255		Ing. Věra Korandová

50.	1233	Povodí Vltavy a.s.	214/99 z 10.09.1999, platnost do 30.09.2002	Předmět akreditace: chemické, radiochemické, hydrobiologické a mikrobiologické rozborů vod a vodných výluhů	E. Pittera 1, 370 01 České Budějovice	038/7312257	038/36215		Ing. Jan Langhans
51.	1235	ŽDB a.s. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	240/99 z 13.10.1999, platnost do 31.10.2002	Předmět akreditace: Provádění rozborů technického železa, kovů a slitin z oblasti barevné metalurgie, provádění rozborů vod, odpadů, vodných výluhů, emisí, imisí	Bezručova 300, 735 93 Bohumín	069/6083105	069/6082816, -3812		RNDr. Marta Bočková
52.	1237	Městská hygienická stanice Brno (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	297/99 z 17.12.1999, platnost do 31.01.2003	Předmět akreditace: Laboratorní zkoušky vod, ovzduší, poživatin a bioindikátorů	Masná 3c, 602 00 Brno	05/43249896, 43235300	05/43244189		MUDr. Jarmila Štefanová
53.	1238	Okresní hygienická stanice Zlín (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	298/99 z 17.12.1999, platnost do 31.01.2003	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické analýzy v oblasti vod a potravin	Havlíčkovo nábřeží 600, 760 01 Zlín	067/7553198, 7210266	067/39852		RNDr. František Pařízek
54.	1240	Analytické laboratoře Plzeň s.r.o.	010/00 z 13.01.2000, platnost do 31.01.2003	Předmět akreditace: Chemické, mikrobiologické, sérologické a virologické rozborů vod, půd, odpadů, potravin, krmiv, biologických materiálů, silikátů a kovů	Pod Vrchem 51, 312 80 Plzeň	019/7260251-4	019/7260254		Ing. Zdeněk Čížek, CSc.
55.	1241	ČEZ, a.s. (pozn. normy nejsou detailně uvedeny)	011/00 z 17.01.2000, platnost do 31.01.2003	Předmět akreditace: Chemické analýzy odpadních a povrchových vod	439 44 Počeradý	0397/752654, 751111	0397/752047		Ivana Benešová
56.	1243	AQUATEST – Stavební geologie, akciová společnost	020/00 z 31.01.2000, platnost do 28.02.2003	Předmět akreditace: Chemické, mikrobiologické a radiologické analýzy všech druhů vod a výluhů, zemin, odpadů, půdního vzduchu, biologického materiálu a dalších složek životního prostředí	Geologická 4, 152 00 Praha 5	02/5817945, 0603-432681	02/5817945, 5818945		Ing. Pavel Firýt, CSc.

57.	1246	Okresní hygienická stanice Žďár nad Sázavou (pozn. normy nejdou detailně uvedeny)	048/00 z 07.03.2000, platnost do 31.03.2003	Předmět akreditace: Chemické a mikrobiologické analýzy vod, vodných výluhů, odpadů, zemin a potravin. Stanovení cholesterolu v krvi. Měření hluku, vibrací, osvětlení, prašnosti a mikroklimatických parametrů	Tyršova 3, 591 34 Žďár nad Sázavou	0616/650811	0616/650888		Mgr. Jiří Blatný
58.	1247	Pražské vodovody a kanalizace, a.s.	053/00 z 10.03.2000, platnost do 31.03.2003	Předmět akreditace: Fyzikálně - chemické, mikrobiologické a biologické zkoušení pitné, povrchové, balené a surové vody	Dykova 3, 101 00 Praha 10	02/21095111, 24255210	02/21095206 ,2450056		Ing. Otakar Petr, CSc.
59.	1248	Okresní nemocnice v Chebu	056/00 z 15.03.2000, platnost do 31.03.2003	Předmět akreditace: Chemické, fyzikální a mikrobiologické zkoušky všech typů vod, půd, odpadů, potravin, ovzduší, měření faktorů pracovního a komunálního prostředí (hluk, prach, osvětlení, mikroklima)	Hradební 16, pošt. příhr. 67, 350 01 Cheb	0166/418121, 405111	0166/418128		RNDr. Pavel Vanoušek
60.	1249	VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s.	068/00 z 30.03.2000, platnost do 30.04.2003	Předmět akreditace: Chemická analýza vod, kalů a výluhů. Ekotoxicita výluhů. Mikrobiologické zkoušky vod	Brněnská 634, 638 01 Modřice	05/47212417, 4522207	05/47212417		Ing. Alois Konečný Bohumil a Krutilová

B.

Laboratoře s platným osvědčením o správné činnosti laboratoře pro rozbor odpadních vod, vydaným Výzkumným ústavem vodohospodářským T.G.M., Střediskem pro posuzování laboratoří (vyhláška č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 1 písm. b))

stav k 1. 4. 2000

Poř. čís.	Registrační číslo	Firma	Osvědčení čj.	Oblast platnosti osvědčení/Oprávnění pro ukazatele	Adresa	Telefon	Fax	Kontakt
61.	4002	Povodí Labe, a. s. Odbor vodohospodářských laboratoří, Laboratoř Hradec Králové	122 ze dne 4.2.2000, platnost do 30.11.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA, TX/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové	(049) 494	(049) 46790	Ing. Jiří Medek
62.	4008	Vodní zdroje GLS Praha, a. s. Analytické laboratoře	105 ze dne 9.7.1999, platnost do 31.7.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB/pit., pov., odp., výl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Nad Kamínkou 1197/5, 156 00 Praha 5-Zbraslav	(02) 57921914	(02) 57921914	RNDr. Vítězslav Valenta, CSc.
63.	4010	OHS Kolín Hygienická laboratoř	57 ze dne 7.4.1997, platnost do 30.4.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Hg, Cd	U nemocnice, 280 21 Kolín 3	(0321) 24033	(0321) 24103	Ing. Magda Grumlová
64.	4013	Krajská hygienická stanice Brno Odd. hygienických laboratoří	67 ze dne 19.6.1997, platnost do 30.6.2002	ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA, TX/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+, Hg, Cd	Cornovova 68, 618 00 Brno	(05) 45216851	(05) 45216851	RNDr. Bohumil Pokorný, CSc.
65.	4015	Povodí Labe, a. s. Laboratoř Děčín	59 ze dne 15.4.1997, platnost do 31.4.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+, Cd	Pošt. schránka 48, 405 02 Děčín	(0412) 26410	(0412) 26410	Ing. Jaroslav Šubrt
66.	4018	Sokolovská uhelná, a. s. DPE-SCL	56 ze dne 1.4.1997, platnost do 30.4.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp., výl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Staré náměstí 69, 356 00 Sokolov	(0168) 666355	(0168) 666355	Ing. Milena Menclová

67.	4020	ENVIRO – ekoanalytika, s.r.o. Hydroanalytická laboratoř	127 ze dne 7.3.2000, platnost do 31.3.2005	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Třebíčská 1540, 549 01 Velké Meziříčí	(0619) 523444	(0619) 523444	RNDr. Růžena Konečná
68.	4023	ENERGOAQU A, a. s. Chemické laboratoře	70 ze dne 11.12.1997, platnost do 31.12.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+, Hg, Cd	1. máje 1000, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	(0651) 604120	(0651) 602389	Ing. Vladimír Čáň
69.	4028	Povodí Odry, a. s. Středisko vodohospodářských laboratoří	Osvědčení č. 61 ze dne 29.4.1997, platnost do 30.4.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA, TX/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Varenská 49, 701 26 Ostrava	(069) 6657111	(069) 6657331	Ing. Jiří Jusko
70.	4031	OHS Rokycany Oddělení hygienických laboratoří	74 ze dne 28.5.1998, platnost do 31.5.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4	Jiráskova 398/II, 337 01 Rokycany	(0181) 722050	(0181) 722051	Ing. Jaroslav Dobiáš
71.	4033	Povodí Ohře, a.s. Odbor vodohospodářských laboratoří, pracoviště Teplice a Karlovy Vary	76 ze dne 11.6.1998, platnost do 30.6.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Novosedlická 758, 415 01 Teplice	(0417) 28491	(0417) 25595	Ing. Ladislav Vondrák
72.	4035	Výzkumný ústav vodohospodářský T.G.Masaryka Sekce jakosti vod a procesů jejich změn	92 ze dne 26.3.1999, platnost do 30.3.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, Ra/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Podbabská 30, 160 62 Praha 6-Podbaba	(02) 20197324, 20197321	(02) 3113804	Ing. Pavel Franče, CSc.
73.	4036	Vodohospodářské laboratoře, s.r.o. Úsek analytických laboratoří	84 ze dne 12.1.1999, platnost do 31.1.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Teplého 2014, 530 02 Pardubice	(040) 36832	(040) 34163	Ing. Vlastislav Mácha
74.	4037	Povodí Moravy, a. s. Laboratoř Brno, Olomouc, Uherské Hradiště	98 ze dne 18.5.1999, platnost do 31.5.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, TX, RA/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Dřevořská 11, 601 75 Brno	(05) 7271321	(05) 41211403	RNDr. Karel Jahn, CSc.

75.	4039	ENVIREX, s.r.o.	86 ze dne 29.1.1999, platnost do 31.1.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Sokolohradská 360, 583 01 Chotěboř	(0453) 3175		Ing. Zuzana Vopršalová
76.	4040	Povodí Vltavy, a. s. Vodohospodářská laboratoř Praha	97 ze dne 7.5.1999, platnost do 31.5.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA/pit, pov, odp, vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Na Hutmance 596/5a, 150 00 Praha 5	(02) 51611809	(02) 51613452	RNDr. Karel Hoch, CSc.
77.	4041	AQUATEST - SG, a. s. chemické laboratoře	103 ze dne 2.7.1999, platnost do 31.7.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp., vyl., zemina Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Geologická 4, 152 00 Praha 5	(02) 5817945	(02) 5817945	Ing. Pavel Firýt, CSc.
78.	4043	UNIGEO, a. s. Divize UNILAB, Ekologická a analytická laboratoř	60 ze dne 17.4.1997, platnost do 30.4.2000	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: N-NH4+	Místecká 258, 720 02 Ostrava	(069) 6706341	(069) 6721242	Ing. Marie Sonntagová
79.	4044	SPECO, s.r.o. Areál ČOV	63 ze dne 6.6.1997, platnost do 30.6.2000	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: RAS, NL, Pc, N-NH4+	Objízdna 1577, 765 82 Otrokovice	(067) 7664356	(067) 7664356	Ing. Jiří Chromek, CSc.
80.	4045	Spolek pro chemickou a hutní výrobu, a. s. Laboratoř analýzy vod a odpadů, Odbor chemicko-inženýrské techniky	82 ze dne 13.10.1998, platnost do 30.6.2000	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+, Hg	Revoluční 86, 400 32 Ústí nad Labem	(047) 5263614	(047) 5262254	Ing. Jaroslav Hovorka
81.	4046	Vodní zdroje Chrudim, s. r.o. Laboratoř	121 ze dne 3.2.2000, platnost do 30.6.2000	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: N-NH4+	U vodárny 137, 537 01 Chrudim	(0455) 620521	(0455) 620521	Ing. Milada Bukačová
82.	4047	Vodní zdroje, a. s. Laboratoř	89 ze dne 23.2.1999, platnost do 30.6.2000	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB/pit., pov., odp., vyl., Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS	Komunardů 6, 170 04 Praha 7-Holešovice	(02) 66710145, 66710213	(02) 3016749	Ing. Alena Směťáková

83.	4048	Vodohospodářská společnost Olomouc, a. s. Laboratoř odpadních vod	124 ze dne 15.2.2000, platnost do 28.2. 2005	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+, Cd	Dolní Novosadská, 772 00 Olomouc	(068) 5412031	(068) 5417369	Ing. Libor Teplíček
84.	4049	Slovácké vodárny a kanalizace, a. s. Útvar vodohospodářských laboratoří	75 ze dne 10.6.1998, platnost do 30.6.2001	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+	Za Olšávkou 290, 686 36 Uherské Hradiště	(0632) 551401	(0632) 551118	Ing. Jana Skryjová
85.	4050	Okresní hygienická stanice Příbram Odbor laboratoří	77 ze dne 18.6.1998, platnost do 30.6.2001	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: N-NH4+	U nemocnice 85, 261 80 Příbram	(0306) 29315	(0306) 22055	Ing. Tomáš Dropa
86.	4051	Výzkumný ústav vodohospodářský T.G.Masaryka, pobočka Brno Laboratoře	79 ze dne 29.7.1998, platnost do 31.7. 2001	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Dřevařská 12, 657 57 Brno	(05) 41321224	(05) 41211397	RNDr. Michal Pavonič
87.	4052	Výzkumný ústav vodohospodářský T.G.Masaryka, pobočka Ostrava Laboratoře chemických a biologických analýz	81 ze dne 14.9.1998, platnost do 30.9. 2001	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, TX, RA/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Macharova 5, 702 00 Ostrava-Přívoz	(069) 6134176	(069) 6134179	Ing. Jan Sviták
88.	4053	Vodohospodářská společnost Vrchlice-Maleč, a. s. Laboratoř	83 ze dne 19.11.1998, platnost do 30.11.2001	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	Ku Ptáku 387, 284 01 Kutná Hora	(0327) 2601	(0327) 3240	Ing. Hana Piskačová
89.	4054	Chodské vodárny a kanalizace, a. s. Laboratoř	85 ze dne 28.1.1999, platnost do 31.1.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	Bezděkovské předměstí 388, 344 78 Domažlice	(0189) 3251	(0189) 2159	Ing. Václav Homolka, CSc.
90.	4055	Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a. s. Centrální laboratoře	87 ze dne 25.2.1999, platnost do 28.2.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	Čechova 1151, 293 22 Mladá Boleslav	(0326) 418 1.205	(0326) 722073	Ing. Jarmila Handlíková

91.	4056	Vodovody a kanalizace Jižní Čechy, a. s., divize Jindřichův Hradec Útvar kvality - hydroanalytická laboratoř	88 ze dne 4.3.1999, platnost do 31.3.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, N-NH4+	Stará cesta 728/II, 377 01 Jindřichův Hradec	(0331) 361898	(0331) 321308	Jana Rytřřová
92.	4057	Preciosa , a. s. Závod 14 - VVZ	90 ze dne 15.3. 1999, platnost do 31.3.2002	Oblast platnosti osvědčení ZCHR, SAA/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+	Podhorská 77, 466 01 Jablonec nad Nisou	(0428) 351477, 351471	(0428) 87763	Ing. Pitrová Věra
93.	4058	Chemické závody Sokolov, a. s. Laboratoř OŽP	91 ze dne 23.3.1999, platnost do 31.3.2002	Oblast platnosti osvědčení ZCHR, SAA, SOA/pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL	Tovární 1, 356 80 Sokolov	(0168) 614410, 614421	(0168) 623226	Ing. Miroslav Wittner
94.	4059	Miroslav Šena Vodohospodářská laboratoř Nymburk-Babín	94 ze dne 28.4 1999, platnost do 30.4.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+	Poštovní schránka č. 2, 288 02 Nymburk	(0325) 13518	(0325) 13518	Ing. Stanislav Marek
95.	4060	ČEZ, a. s. , Divize výstavba jaderné elektrárny Temelín Chemická laboratoř ČEZ - JETE	95 ze dne 5.5.1999, platnost do 31.5.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+	373 05 Temelín	(0334) 783676, 783932	(0334) 783705	Ing. Jan Novák
96.	4061	ALIACHEM a. s., odštěpný závod Moravské chemické závody Analytická laboratoř OdV	96 ze dne 4.5.1999, platnost do 31.5.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp., výl. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4	Chemická ul., 709 03 Ostrava-Mariánské Hory	(069) 6642603, 6642623	(069) 6642647	Ing. Petr Maršolek
97.	4064	ČEZ, a. s., Jaderná elektrárna Dukovany Chemická laboratoř ČEZ - EDU, oddělení chemické kontroly	101 ze dne 15.6.1999, platnost do 30.6.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+, Cd	675 50 Dukovany	(0618) 814403	(0618) 866437	Ing. Igor Petrecký

98.	4066	Vodohospodářská laboratoř Ing. Dagmar Kopečná	104 ze dne 15.7.1999, platnost do 31.7.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+,	Kolovratská 1476, 251 01 Říčany	(0204) 602539	(0204) 603736	Ing. Dagmar Kopečná
99.	4067	INECO, v.o.s. Laboratoře	106 ze dne 9.7.1999, platnost do 31.7.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pe, N-NH4+	Štefánikova 770, 544 01 Dvůr Králové	(0437) 2255	(0437) 2255	Ing. Jiří Špůr
100.	4068	OHS Mladá Boleslav Hygienické laboratoře	107 ze dne 31.8.1999, platnost do 31.8.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+	Staroměstské náměstí 27, 293 34 Mladá Boleslav	(0326) 25655	(0326) 21175	Ing. Martina Mazalová
101.	4069	Hutní závody Břidličná, a. s. Laboratoř ZTZ Břidličná	109 ze dne 15.9.1999, platnost do 30.9.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, N-NH4+	Bruntálská 8, 793 51 Břidličná	(0647) 582405	(0647) 582452	Ing. Jiří Volek
102.	4070	Vodárny Kladno Mělník a. s. 7 Laboratoř odpadních vod Kladno-Vrapice, Laboratoř odpadních vod Kralupy nad Vltavou	110 ze dne 17.9.1999, platnost do 30.9.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pe, N-NH4+	U vodojemu 3085, 272 80 Kladno 4	(0312) 631012	(0312) 637508	Ing. Ludmila Hosnedlová
103.	4071	Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s. Laboratoř úpravny vod Březová	111 ze dne 7.10.1999, platnost do 31.10.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pe, N-NH4+	Studentská 328/64, 360 07 Karlovy Vary	(017) 3168181	(017) 3168177	Ing. Šárka Pánková
104.	4072	Vodárny a kanalizace Beroun, a. s. Laboratoře	112 ze dne 11.10.1999, platnost do 31.10.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, MB, HB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pe, N-NH4+	Mostníkovská 255, 266 41 Beroun	(0311) 54753	(0311) 621372	Zdeněk Čížek

105.	4073	Vodovody a kanalizace Jižní Čechy, a. s. České Budějovice Divize Prácheňsko, Laboratoř odpadních vod Písek a Strakonice	114 ze dne 19.11.1999, platnost do 30.11.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	Nádražní 701, 397 11 Písek	(0362) 214031	(0362) 213929	Ing. Vladimír Kendík
106.	4074	Severočeské vodovody a kanalizace, a. s., závod Vratislavice Laboratoř A-pitné vody, Vilová, Laboratoř B-odpadní vody, Londýnská	115 ze dne 17.12.1999, platnost do 31.12.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Vilová 346, 460 10 Liberec 10	(048) 5150432	(048) 5151883	Ing. Vladimír Jedlička
107.	4075	Pražské vodovody a kanalizace, a. s. závod Čistírny odpadních vod	116 ze dne 20.12.1999, platnost do 31.12.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné	Papírenská 6, 160 00 Praha 6	(02) 33324272	(02) 33320481	Ing. Zdeňka Bartošová
108.	4076	ČEZ, a. s., - Elektrárna Poříčí Vodní laboratoř	117 ze dne 22.12.1999, platnost do 31.12.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	Kladská 466, 541 37 Trutnov 3	(0439) 806111	(0439) 806199	Ing. Věra Krouželová
109.	4077	Vodovody a kanalizace Zlín, a. s. Provoz laboratoří, ÚV Klečůvka, ČOV Malenovice	118 ze dne 12.1.2000, platnost do 31.1.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, MB/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	Tř. T. Bati 383, 760 49 Zlín-Louky	(067) 7901654	(067) 7901654	Ing. Pavel Mrhálek
110.	4078	Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a. s. Provozní laboratoř ČOV Havlíčkův Brod	119 ze dne 13.1.2000, platnost do 31.1.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4,+	Okrouhlická 3288, 580 01 Havlíčkův Brod	(0451) 423896	(0451) 25562	Petr Krejčí
111.	4079	Týněcké železářny, a. s. Odbor Ochrany životního prostředí, Laboratoř vod	120 ze dne 20.1.2000, platnost do 31.1.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	739 70 Týnec	(0659) 433711	(0659) 436091	Ing. Tadeáš Skulina

112.	4080	ČEZ, a. s., Elektrárna Chvaletice Chemická laboratoř ŽP	123 ze dne 8.2.2000, platnost do 28.2.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	533 12 Chvaletice	(040) 6832922	(040) 6833515	Ing. Jan Nykl
113.	4081	Vodovody a kanalizace Prostějov, a. s. Laboratoř pitných vod	125 ze dne 25.2.2000, platnost do 28.2.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, MB/ pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: N-NH4,+	Krapkova 26, 796 01 Prostějov	(0508) 333510	(0508) 24180	Ing. Hana Trochová
114.	4082	Severočeské vodovody a kanalizace, a. s. Laboratoř úpravny vody Velebudice, Laboratoř ČOV Most-Chanov Laboratoř ČOV Louny	126 ze dne 10.3.2000, platnost do 31.3.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, MB/ pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	Dělnická 14, 434 72 Most- Velebudice	(035) 42740	(035) 42664	Ing. Vilém Kunz
115.	4083	SEKOLAB spol. s r. o. Laboratoř	128 ze dne 17.3.2000, platnost do 31.3.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+	Heyrovského 30, 320 06 Plzeň	(019) 7823323	(019) 7823323	Jiří Poupa

Seznam kontrolních laboratoří dle zákona č. 58/1998 Sb., § 5 odst. 2) a vyhlášky č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 1

Kontrolní laboratoře pověřené Ministerstvem životního prostředí na období od 9. 8. 1999 do 31. 12. 2000 jsou:

Poř. čís.	Registrační číslo	Firma	Osvědčení	Oblast platnosti osvědčení/Oprávnění pro ukazatele	Adresa	Telefon	Fax	Kontakt
1.a)	4040	Povodí Vltavy, a. s. Vodohospodářská laboratoř Praha	ASLAB č. 97 ze dne 7.5.1999, platnost do 31.5.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA/pit, pov, odp, vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné Pro územní působnost oblastních inspektorátů ČIŽP Praha, České Budějovice a Plzeň	Na Hutmance 596/5a, 150 00 Praha 5	(02) 51611809	(02) 51613452	RNDr. Karel Hoch, CSc.
1.b).	1233	Povodí Vltavy a. s.	ČIA čj. 214/99 z 10.09.1999, platnost do 30.09.2002	Předmět akreditace: chemické, radiochemické, hydrobiologické a mikrobiologické rozborů vod a vodných výluhů Oprávnění pro ukazatele podle zákona č. 58/1998 Sb., kromě Hg a AOX Pro územní působnost oblastních inspektorátů ČIŽP Praha, České Budějovice a Plzeň	E. Pittera 1, 370 01 České Budějovice	(038) 7312257	(038) 36215	Ing. Jan Langhans
2.	4033	Povodí Ohře, a. s. Odbor vodohospodářských laboratoří, pracoviště Teplice a Karlovy Vary	ASLAB č. 76 ze dne 11.6.1998, platnost do 30.6.2003	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné Pro územní působnost oblastních inspektorátů ČIŽP Ústí nad Labem včetně odloučeného pracoviště Karlovy Vary	Novosedlická 758, 415 01 Teplice	(0417) 28491	(0417) 25595	Ing. Ladislav Vondrák

3.a)	4002	Povodí Labe, a. s. Odbor vodohospodářských laboratoří, Laboratoř Hradec Králové	ASLAB č. 122 ze dne 4.2.2000, platnost do 30.11.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA, TX/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné Pro územní působnost oblastních inspektorátů ČIŽP Hradec Králové, Havlíčkův Brod a Liberec	Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové	(049) 494	(049) 46790	Ing. Jiří Medek
3.b)	4015	Povodí Labe, a. s. Laboratoř Děčín	ASLAB č. 59 ze dne 15.4.1997, platnost do 31.4.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA/pit., pov., odp. Oprávnění pro ukazatele: CHSKCr, RAS, NL, Pc, N-NH4+, Cd Pro územní působnost oblastních inspektorátů ČIŽP Hradec Králové, Havlíčkův Brod a Liberec	Pošt. Schránka 48, 405 02 Děčín	(0412) 26410	(0412) 26410	Ing. Jaroslav Šubrt
4.a)	4037	Povodí Moravy, a. s. Laboratoř Brno, Olomouc, Uherské Hradiště	ASLAB č. 98 ze dne 18.5.1999, platnost do 31.5.2004	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, TX, RA/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné Pro územní působnost oblastních inspektorátů ČIŽP Brno a Olomouc	Dřevařská 11, 601 75 Brno	(05) 7271321	(05) 41211403	RNDr. Karel Jahn, CSc.
4.b)	1190	Povodí Moravy, a. s.	ČIA čj. 142/98 z 21.07.1998, platnost do 31.08.2001	Předmět akreditace: Analytické, fyzikálně chemické, biologické a mikrobiologické zkoušky vod a výluhů, plavenin, sedimentů, půd a odpadů. Měření průtočného množství Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné Pro územní působnost oblastních inspektorátů ČIŽP Brno a Olomouc	Dřevařská 11, 601 75 Brno	(05) 7271306	(05) 41211403	RNDr. Karel Jahn, Csc.
5.	4028	Povodí Odry, a. s. Středisko vodohospodářských laboratoří	ASLAB č. 61 ze dne 29.4.1997, platnost do 30.4.2002	Oblast platnosti osvědčení: ZCHR, SAA, SOA, MB, HB, RA, TX/pit., pov., odp., vyl. Oprávnění pro ukazatele: všechny zpoplatněné Pro územní působnost oblastního inspektorátu ČIŽP Ostrava	Varenská 49, 701 26 Ostrava	(069) 6657111	(069) 6657331	Ing. Jiří Jusko

Vysvětlivky ke specifikaci ČIA a VÚV (ASLAB):

ZCHR	základní chemický rozbor
SAA	speciální anorganická analýza
SOA	speciální organická analýza
RA	radiochemická analýza
MB	mikrobiologie
HB	hydrobiologie
TX	testy toxicity
pit	pitná voda
pov	povrchová voda
odp	odpadní voda
výl	vodné výluhy

UPOZORNĚNÍ:

U ASLAB je uvedeno, pro které ukazatele laboratoř vyhovuje ve vztahu k zákonu č. 58/1998 Sb., což obsahuje i skutečnost, že vyhovuje pro daný ukazatel i předepsaným analytickým postupům.

U ČIA je oblast působnosti laboratoře označena příslušnou zkratkou v tomto seznamu pouze orientačně. Dokumentace, na které rozborů a normy je laboratoř akreditována, je nedílnou přílohou udělené platné akreditace či osvědčení, kterou je nutno si vyžádat, pokud tak laboratoř sama neučinila, a toto kritérium zařadit jako prioritní pro výběr laboratoří optimálních k provedení potřebných analýz. Většina laboratoří splňuje požadavky pouze pro některé zpoplatněné ukazatele a určené normy analytických postupů.

Seznam měřících skupin a kontrolních měřících skupin dle zákona č. 58/1998 Sb., § 5 odst. 2 a vyhlášky č. 47/1999 Sb. § 5 odst. 2

Měřící skupiny, které mají autorizaci k výkonu úředního měření průtoku aplikovatelnou pro oblast odpadních vod, udělenou Úřadem pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví
(vyhláška č. 47/1999 Sb., § 5 odst. 2 písm. a))

Poř. čís.	Registrační číslo	Firma	Adresa		
1.	52/1995	Robert Berný – Hydrometrics CS	Na vodoteči 186, 250 81 Nehvizdy,	IČO 11913371	Úřední měření v oboru měření průtoku vody v otevřených žlabech a stanovení měrných křivek otevřených žlabů metodou hydrometrování v rozsahu výšky hladiny od 150 mm do 2000 mm s maximální hodnotou chyby stanovení křivek do $\pm 5 \%$. (kontrolní měřící skupina)
2.	75/1997	Ing. Jan Vršecký, CSc., – Pars Aqua	U Mrázovky 23, 150 00, Praha 5	IČO 14930447	Úřední měření v oboru měření průtoku vody v otevřených korytech a stanovení jejich měrných křivek metodou hydrometrování a metodou měření pomocí měrných přepadů a měrných žlabů s přesností lepší než $\pm 5 \%$. (kontrolní měřící skupina)
3.	114/2000	Vysoké učení technické v Brně, Fakulta stavební, Ústav vodních staveb – Laboratoře vodohospodářského výzkumu	Veveří 95, 662 37 Brno	IČO 216305	Úřední měření průtoku tekutin hydrometrováním v prizmatických korytech v rozsahu (0,1 až 4,0) ms ⁻¹ s přesností lepší než $\pm 3 \%$ nebo prostřednictvím měření rychlosti proudění tekutin laserovými anemometry v rozsahu (-20 až 20) ms ⁻¹ s přesností lepší než $\pm 1 \%$. (kontrolní měřící skupina)
4.	102/1999	VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s.	Soběšická 151, 638 01 Brno		Autorizace je udělena k výkonu úředního měření průtoku odpadních vod v rozsahu (0,01–4) m ³ .s ⁻¹ a) hydrometrováním v prizmatických korytech s nejistotou $\pm 5 \%$ b) stanovením průtoku kapalin prostřednictvím měrných přelivů a žlabů pro potřeby zákona č. 58/1998 Sb. a vyhlášky č. 47/1999 Sb. s nejistotou $\pm 10 \%$.
5.	104/1999	Pražské vodovody a kanalizace a. s.	Národní 13, 112 65 Praha 1		Autorizace je udělena k výkonu úředního měření průtoku odpadních vod v rozsahu (0,01–4) m ³ .s ⁻¹ a) hydrometrováním v prizmatických korytech s nejistotou $\pm 5 \%$ b) stanovením průtoku kapalin prostřednictvím měrných přelivů a žlabů pro potřeby zákona č. 58/1998 Sb. a vyhlášky č. 47/1999 Sb. s nejistotou $\pm 10 \%$.

6.	105/1999	Vodovody a kanalizace Jižní Čechy, a. s. divize služeb	Boženy Němcové 2, 370 80 České Budějovice	č.a. 105/1999, č.j. 829/95/20	Autorizace je udělena k výkonu úředního měření průtoku odpadních vod v rozsahu (0,01–4) m ³ .s ⁻¹ a) hydrometrováním v prizmatických korytech s nejistotou $\pm 5 \%$ b) stanovením průtoku kapalin prostřednictvím měrných přelivů a žlabů pro potřeby zákona č. 58/1998 Sb. a vyhlášky č. 47/1999 Sb. s nejistotou $\pm 10 \%$.
----	----------	--	--	-------------------------------------	--

Ing. Jaroslav Kinkor, v. r.
ředitel odboru ochrany vod

11. SDĚLENÍ

sekretariátu rozkladové komise o výkladech právních předpisů, přijatých výkladovou komisí ministra životního prostředí č. 11/2000

Informace o provozovateli zdrojů znečištění ovzduší

k § 2 písm. a) bod 1 zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí

Informace o provozovateli zdrojů znečištění ovzduší jsou informacemi ve smyslu zákona o právu na informace o životním prostředí, a proto se s nimi musí nakládat v souladu s jeho ustanoveními. Totéž platí i o agregovaných údajích.

Odůvodnění:

Podle ustanovení § 2 písm. a) bod 1 zákona o právu na informace o životním prostředí se pro účely tohoto zákona informacemi (o stavu životního prostředí a přírodních zdrojů) rozumí informace o "stavu a vývoji životního prostředí, o příčinách a důsledcích tohoto stavu". Mezi takové informace patří i údaje o provozovateli zdrojů znečištění ovzduší, resp. o samotných těchto zdrojích, jelikož jsou nepochybně příčinami stavu životního prostředí.

Uvedené informace tedy podléhají režimu zákona o právu na informace o životním prostředí a s žádostmi o ně je třeba podle toho nakládat. Odepřít zpřístupnění požadované informace je pak možné pouze na základě ustanovení § 8 citovaného zákona. Pokud je požadován např. seznam provozovatelů zdrojů znečištění ovzduší, kteří nesplňují emisní limity podle vyhlášky č. 117/1997 Sb., kterou se stanovují limity a další podmínky provozování stacionárních zdrojů znečištění a ochrany ovzduší, a příslušný orgán takovou informaci nemá k dispozici (protože se pro dané období teprve zpracovává), lze odepřít zpřístupnění této informace na základě § 8 odst. 3 písm. a) zákona o právu na informace o životním prostředí, pokud trvá důvod odepření.

č. 12/2000

Spalování upotřebených olejů

k zákonu č. 309/1991 Sb., o ochraně ovzduší před znečišťujícími látkami (zákon o ovzduší), ve znění pozdějších předpisů

k § 20 odst. 1 písm. g) vyhlášky č. 117/1997 Sb., kterou se stanovují emisní limity a další podmínky provozování stacionárních zdrojů znečištění a ochrany ovzduší

k § 2 odst. 1 zákona č. 125/1997 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů

Upotřebené oleje lze spalovat za podmínky, že obsah PCB nepřesahuje 10 ppm. Pokud jde o spalování upotřebených olejů v malých zdrojích znečištění nebo obyvatelstvem, obsah síry nesmí přesahovat 1,0 % hm

Odůvodnění:

Za palivo se podle ustanovení § 20 odst. 1 písm. g) vyhlášky č. 117/1997 Sb. považují také "produkty destilace ropy a další oleje (s obsahem PCB do 10 ppm)". Citovaná vyhláška je prováděcím předpisem k zákonu o ovzduší, proto na spalování upotřebených olejů se vztahuje

režim tohoto zákona a prováděcích předpisů. V této souvislosti je třeba připomenout, že na oleje spalované v malých zdrojích znečišťování a obyvatelstvem se vedle uvedené podmínky obsahu PCB vztahuje ještě požadavek limitního obsahu síry (1 % hm), který je uveden v příloze č. 8 citované vyhlášky.

Na spalování upotřebených olejů se vztahuje také zákon o odpadech, zejm. povinnosti při zneškodňování odpadů. To samozřejmě za podmínky, že upotřebený olej v daném případě splňuje definici odpadu, že se tedy jedná o movitou věc, která se pro vlastníka stala nepotřebnou a vlastník se jí zbavuje s úmyslem ji odložit nebo která byla vyřazena na základě zvláštního právního předpisu.

č. 13/2000

Volba zpracovatele posudku podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí
k § 9 odst. 1 a § 12 odst. 1 zákona ČNR č. 244/1992 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí

Oprávněnou osobu, která zpracuje posudek podle ustanovení § 9 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, vybírá příslušný úřad, tedy ministerstvo nebo okresní úřad, dle vlastní úvahy. Oznamovateli podle ustanovení § 12 téhož zákona přísluší náklady na zpracování posudku uhradit.

Odůvodnění:

Ustanovení § 9 odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí stanoví, že příslušný orgán “neprodleně zajistí zpracování posudku”. Z toho je zřejmé, že osobu, která posudek zpracuje, vybírá příslušný orgán, nikoliv oznamovatel. To navíc vyplývá z povahy posudku jakožto opozice k dokumentaci, kterou naopak předkládá oznamovatel.

Oznamovateli tak podle § 12 odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí pouze přísluší náklady na zpracování posudku uhradit.

č. 14/2000

Rozsah bodu 1.4 přílohy č. 2 k zákonu o posuzování vlivů na životní prostředí
k bodu 1.4 přílohy č. 2 k zákonu ČNR č. 244/1992 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí

Podle bodu 1.4 přílohy č. 2 k zákonu o posuzování vlivů na životní prostředí se posuzují nejen zásahy do krajiny, které mohou způsobit podstatné změny v biologické rozmanitosti a ve struktuře a funkci ekosystémů a které jsou prováděny v rámci zemědělství a lesního hospodářství, ale i zásahy, které se zemědělství nebo lesního hospodářství dotýkají.

Odůvodnění:

V příloze č. 2 k zákonu o posuzování vlivů na životní prostředí je pod “1. Zemědělství a lesní hospodářství” zařazen bod 1.4, který zní: “Zásahy do krajiny, které mohou způsobit podstatné změny v biologické rozmanitosti a ve struktuře a funkci ekosystémů”.

Zařazení bodu 1.4 je třeba respektovat, a proto nelze podrobit procesu posuzování vlivů jakékoliv zásahy do krajiny, které mohou způsobit podstatné změny v biologické rozmanitosti a ve struktuře a funkci ekosystémů. Nadpisu “Zemědělství a lesní hospodářství” však nelze podřazovat jen zemědělské a lesní stavby, činnosti či technologie, ale i zásahy, které se zemědělství nebo lesního

hospodářství dotýkají, tedy zejména i zásahy na zemědělské či lesní půdě, které mohou způsobit podstatné změny v biologické rozmanitosti a ve struktuře a funkci ekosystémů.

č. 15/2000

Vydávání souhlasů podle § 12 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny

k § 12 odst. 2 zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů

Souhlas podle ustanovení § 12 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny se vydává formou rozhodnutí ve správním řízení na základě příslušné žádosti o jeho vydání. Informaci o tom, zda by mohlo dojít ke změně nebo snížení krajinného rázu, podá k dotazu zainteresovaného subjektu formou sdělení příslušný orgán ochrany přírody.

Odůvodnění:

Podle ustanovení § 12 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny “k umístování a povolování staveb, jakož i jiným činnostem, které by mohly snížit nebo změnit krajinný ráz, je nezbytný souhlas orgánu ochrany přírody a krajiny”. Tento souhlas se vzhledem k ustanovení § 90 odst. 1 vydává ve správním řízení.

Přitom je třeba rozlišovat mezi formálním podáním žádosti o souhlas a pouze neformálním dotazem. Pokud je podán jen neformální dotaz, zda je žádost o souhlas třeba podávat, tj. zda by vůbec daná stavba nebo činnost mohla snížit nebo změnit krajinný ráz, a orgán ochrany přírody usoudí, že nikoliv, nevydá správní rozhodnutí, nýbrž odpoví pouhým sdělením. To se pak stává jedním z dokladů pro následné povolovací řízení. Usoudí-li však, že by stavba nebo činnost mohla snížit nebo změnit krajinný ráz, vyzve k podání žádosti o souhlas anebo v zájmu hospodárnosti správního řízení zahájí řízení na základě podaného dotazu, pokud ten splňuje náležitosti podání ve smyslu ustanovení § 19 zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení (správní řád).

Je-li naopak podána formální žádost o souhlas, je příslušný orgán ochrany přírody povinen rozhodnout ve správním řízení. Pokud by však daná stavba nebo činnost vůbec nemohla snížit nebo změnit krajinný ráz, správní rozhodnutí se nevydává, protože k tomu není v ustanovení § 12 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny založena kompetence. Odpoví se tedy opět pouhým sdělením.

V Praze dne 18. dubna 2000

JUDr. Jiří Šembera, CSc., v. r.
ředitel sekretariátu rozkladové komise

12. SDĚLENÍ

odboru posuzování vlivů na životní prostředí Ministerstva životního prostředí o oprávněných osobách ve smyslu zákona ČNR č. 244/1992 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí

Odbor posuzování vlivů na životní prostředí MŽP uveřejňuje pokračování seznamu oprávněných osob s osvědčením odborné způsobilosti pro posuzování vlivů na životní prostředí. Jedná se o oprávněné osoby, které získaly odbornou způsobilost v období od 1. 2. 2000 do 30. 4. 2000. Zároveň uvádí změny v údajích o oprávněných osobách, které získaly osvědčení přede dnem 1. 2. 2000. **Změny údajů jsou prováděny na základě písemných žádostí oprávněných osob.**

Mgr. Jiří Guth, v.r.
ředitel odboru posuzování vlivů na ŽP

Ing. Jaroslav Teska, Kolovratská 58/1, 100 00 Praha 10	ENVICON G s.r.o., Lovosice, Prosmýčka 1, 412 02 Lovosice, pracoviště: Rektorská 610/44, 100 00 Praha 10, tel.: 02/74771883, fax: 02/74771845, e-mail: envicong@volny.cz , mobil: 0602/339487
Ing. Helena Blažíčková, Plzeňská 53, 301 43 Plzeň	Agentura ENVI – ochrana ŽP, Sladkovského 28, 301 44 Plzeň, tel.: 019/7456007, fax: 019/7456007, e-mail: ENVI@volny.cz , mobil: 0604/207595
Mgr. Radka Pechmanová, Studentská 93, 360 07 Karlovy Vary, tel.: 017/3332169, 0606/339615	AQUATEST - stavební geologie, a.s., Senovážné nám. č. 7, 110 00 Praha 1, pracoviště: nám. Milady Horákové 4, 360 01 Karlovy Vary, tel.: 017/3224013, fax: 017/3224013, e-mail: aquatestku@iol.cz
Ing. Michaela Jiroudková, Pod parkem 2560/22, 400 11 Ústí nad Labem	Ing. Michaela Jiroudková, Pod parkem 2560/22, 400 11 Ústí nad Labem, tel./fax: 047/2772582

Změny:

Hrouzek Stanislav Ing., Svat. Čecha 2612, 767 01 Kroměříž, tel.: 0634/22450	VEGI s. r.o., Obvodová 3469, 767 01 Kroměříž, tel.: 0634/331561-2, fax: 0634/331561
Navrátil Petr Ing. CSc., Stavbařů 6, 466 01 Jablonec nad Nisou	Ústav pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs n.L., pobočka Jablonec nad Nisou, 466 01 Jablonec nad Nisou, tel: 0428/311051, fax: 0428/311143, e-mail: navratil@jablonec.uhu.cz
Nehyba Jaromír Ing., Veverkova 1335, 500 02 Hradec Králové	Lesprojekt Hradec Králové, s.r.o., Veverkova 1335, 500 02 Hradec Králové, tel.: 049/5533196, fax: 049/35648, e-mail: lesprojekt@hk.cesnet.cz
Bínová Ludmila Ing. CSc., Úvoz 59 – Šeránkova 32, 602 00 Brno, tel.: 05/755668	Společnost pro životní prostředí, spol. s r.o., 616 00 Brno, tel.: 05/749785, 05/756241, e-mail: spzp@volny.cz
Fojtík Stanislav RNDr., Vítězslava Nezvala 755, 272 04 Kladno 4	RNDr. Stanislav Fojtík – Cornus Consulting, Vítězslava Nezvala 755, 272 04 Kladno 4, tel.: 0312/637493, 0603/731784
Svoboda Milan Ing., Jiránkova 1135, 163 00 Praha 6	Tebodin Czech Republic, s.r.o., Prvního pluku 20, 186 59 Praha 8-Karlín, tel.: 02/51038255, fax: 02/51038219e-mail: svoboda@tebodín.cz
Stanovský Jiří Ing., Na Výspě 18, 700 30 Ostrava-Výškovice	Lesnická projekce Frýdek-Místek, a.s., Nádražní 2811, 738 01 Frýdek-Místek, tel.: 0658/23341

13. SDĚLENÍ

sekce legislativy a státní správy MŽP k seznamu držitelů osvědčení o autorizaci k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky – pokračování seznamu držitelů osvědčení o autorizaci zveřejněného ve Věstníku MŽP č. 13/1999 ke dni 31. 3. 2000

V souladu s ustanovením § 24 písm. h) zákona č. 157/1998 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje ministerstvo životního prostředí seznam držitelů osvědčení o autorizaci k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky. Sdělení bylo zpracováno na základě údajů poskytnutých Územními odbory MŽP, uzávěrka dat byla k 31. 3. 2000.

Úplný seznam držitelů osvědčení o autorizaci k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a chemickými přípravky (tzn. seznam držitelů osvědčení o autorizaci zveřejněný ve Věstníku MŽP č. 13/1999 a nyní zveřejňovaný seznam držitelů osvědčení) je možno najít na Internetu na adrese [http:// www.ceu.cz](http://www.ceu.cz).

Jméno a adresa	Číslo osvědčení	Skupiny nebezpečnosti podle zákona č. 157/1998 Sb., § 2 odst. 8
Jaroslav Adam, Zubří 1048, 756 54 Zubří	880/142/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miluše Adamcová, Mírová 1017, 735 81 Bohumín	880/295/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Adámek, V Chaloupkách 3/667, 194 00 Praha 9	800/542/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Adámek, Návětrná 557/7, 400 01 Ústí nad Labem	830/263/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Adámek, Purkyňova 24A, 568 02 Svitavy	860/316/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Rouzbeh Aganj, V Úžlabině 2056/18, 100 00 Praha 10-Strašnice	800/490/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Naděžda Anderlová, Gregorova 2091, 140 00 Praha 4	800/447/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Andr, Smetanovo nám. 305, 258 71 Vrdy	850/251/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Andres, Rumunská 654, 763 26 Luhačovice	870/160/99	a,b,c,d,f,g,h,i,j,l,o
Ing. Rudolf Andrš, Kladská 970, 500 03 Hradec Králové	850/237/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,o
Miroslav Arvai, Zapletalova 10, 713 00 Ostrava	880/282/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Leoš Augustin, Na Tržišti 339, 345 61 Staňkov	820/26/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jitka Augustinová, Podél dráhy 682, 538 03 Heřmanův Městec	850/233/00	b,h,i,j
Ing. Petra Auterská, CSc., K Cementárně 1424/5, 153 00 Praha 5-Radotín	800/452/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ivana Baboráková, Na Radouči 1047, 293 01 Mladá Boleslav	800/449/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Viktor Badín, U družstev 1013/7, 140 00 Praha 4	800/278/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Bachr, Dolní Heřmanice 32, 594 01 Velké Meziříčí	860/172/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Jiří Baier, Zahrádecká 371, 142 00 Praha 4-Písnice	800/384/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eva Bajtová, Školní 472, 331 51 Kaznějov	820/62/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Josef Balda, Strašnov 1, 294 31 Strašnov	800/248/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Lubomír Balhar, Lhotka 175, 560 03 Česká Třebová	850/209/00	b,d,e,h,i,j,k,o
Ing. Lubomír Balhar, Lhotka 175, 560 03 Česká Třebová	850/209/00	b,d,e,h,i,j,k,o
Luděk Balík, Březohorská 183, 261 02 Příbram VII	800/425/99	b,c,d,e,g,h,i,k,l,m,n
Ing. Petr Baloun, Štáhlavy 535, 332 03 Štáhlavy	820/39/00	f,g,h,i,j,k,l,m,o
Mgr. Pavel Baloun, Jičínská 1041, 293 01 Mladá Boleslav	800/605/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petra Banotová, Výstavní 45, 702 00 Ostrava	880/240/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Baránek, Sovova 7, 794 01 Krnov	880/148/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Marie Barešová, Tichá 16, 664 48 Moravany	860/188/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Barta, Karla Čapka 11a/1559, 415 01 Teplice	830/275/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Tomáš Bárta, Andělohorská 203, 463 31 Chrastava	840/76/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Barták, Čajkovského 1306/7, 130 00 Praha 3	800/543/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Bartizal, Hornických učňů 223, 261 01 Příbram IV	800/509/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Bártl, Komenského 697, 664 47 Střelice	860/157/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k
Ing. Jan Bartoň, CSc., Mánesova 1325, 470 01 Česká Lípa	840/78/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jindřich Bartoš, Příční 19, 431 11 Jirkov	830/139/99	e,g,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ladislav Bartoš, Těšínská cesta 2762, 415 01 Teplice	830/204/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eduard Bartoš, Vysoká 54, 466 02 Jablonec nad Nisou	840/74/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Bartošek, CSc., Dašická 1767, 530 03 Pardubice	850/180/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Olga Bartošková, Lhotka nad Bečvou 51, 756 41 Lešná	880/305/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeňka Bartošová, Plamínkové 1581/33, 140 00 Praha 4	800/451/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eva Bártová, Kulturní 1760, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/138/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavla Bártová, Fr. Ondříčka 38, 370 11 České Budějovice	810/186/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Bařin, U červených domků 8, 696 03 Hodonín	860/135/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Batelka, Horní 387, 281 21 Červené Pečky	800/541/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Milan Bauer, Pod Parkem 2561/24, 400 12 Ústí nad Labem	830/220/00	a,b,c,d,e,g,h,i,j
Ing. Jiří Bauer, Maršála Žukova 1517, 565 01 Choceň	850/276/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Hana Bauerová, Lidická 783, 278 01 Kralupy nad Vltavou	800/297/99	f,g
Petr Baumruk, Rašínova 8559, 289 12 Sadská	800/556/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Bayer, Novojičínská 968, 742 66 Štramberk	880/136/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Bažant, Ježovská 118/9, 150 00 Praha 5	800/345/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Bečička, Na Stráni 597, 686 05 Uherské Hradiště	870/177/99	f,g
Ing. Jitka Bednářová, Dobrovodská 23, 370 06 České Budějovice	810/183/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zbyněk Bejvl, Smrková 12, 312 04 Plzeň	820/30/99	h,i,k
Miloslav Bělohav, Novodvorská 1125, 142 00 Praha 4-Braník	800/559/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Benedikt, Macháčkova 25, 318 08 Plzeň	820/48/00	a,b,c,d,e,f,g
Ing. Milan Beneš, Lipanská 391, 280 01 Kolín 3	800/231/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Jan Beneš, Libodřice 56, 281 08 Polní Vodčery	800/266/99	a,b,c,d,e,f,g
Ing. Petr Beneš, Plaňany 381, 281 04 Plaňany	800/346/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Beneš, 17. listopadu 99, 284 01 Kutná Hora	800/478/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zuzana Benešová, Sídl. Beskydské 1210, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm	880/175/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miloslava Benešová, Dlabačova 2092, 288 02 Nymburk	800/363/99	f,g,h,i,j,k,l,m,o
Ing. Pavlína Benešová, Plaňany 381, 281 04 Plaňany	800/250/99	f,g,h,i,j,k
Jozef Beniska, Krsice 45, 398 04 Čimelice	810/101/99	g,h,i,o
Ing. Radim Beňovič, Modřínová 244/5, 725 28 Ostrava-Hošťálkovice	880/303/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Beran, O. Blažka 292, 679 02 Rájec-Jestřebí	860/98/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Leo Beran, Řehořova 6/961, 130 00 Praha 3	800/349/99	d,e,f,h,o
Jiří Beránek, Mandysova 1634, 530 03 Pardubice	850/137/99	b,d,e,h,i,j,k,l,o
Ing. Karel Beránek, Purkyňova 32, 415 01 Teplice	830/205/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Beránek, Kaznějov 465, 331 51 Kaznějov	820/54/00	a,b,c,d
Ing. Václav Beránek, V. Volfa 19/1378, 370 05 České Budějovice	810/152/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Bernard, Litevská 2618, 272 01 Kladno-Kročehlav	800/187/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Bernard, J. Obadala 3387, 767 01 Kroměříž	870/159/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Markéta Bernatová, Neumannova 52, 602 00 Brno	860/240/00	e,h,i,j,o
Olga Bernátová, Koněvova 25, 400 03 Ústí nad Labem	830/194/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Bílek, Šafaříkova 2527, 440 01 Louny	830/252/00	b,g,h,i,j,k,o
Ing. Radomír Bilíček, Za tratí 644, 339 53 Klatovy	820/95/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Marcel Bilinkiewicz, Jakub 114, 285 33 Církvice	800/466/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Markéta Bernatová, Neumannova 52, 602 00 Brno	860/240/00	e,h,i,j,o
Olga Bernátová, Koněvova 25, 400 03 Ústí nad Labem	830/194/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Bílek, Šafaříkova 2527, 440 01 Louny	830/252/00	b,g,h,i,j,k,o
Ing. Radomír Bilíček, Za tratí 644, 339 53 Klatovy	820/95/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Marcel Bilinkiewicz, Jakub 114, 285 33 Církvice	800/466/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Bílková, Písecká 206, 391 65 Bechyně	810/125/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeňka Bílková, Mánesova 166, 417 43 Krupka-Unčín	830/247/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karin Bílková, 17. listopadu 19, 747 06 Opava	880/288/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Radomír Birklen, Fibichova 9, 747 70 Opava-Komárov	880/232/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jitka Birnerová Zdeňka Fibicha 882, 250 02 Brandýs nad Labem,	800/485/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eduard Bízek, Čelakovského 1013, 386 01 Strakonice	810/175/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Václav Bláha, Sokolovská 60, 323 19 Plzeň	820/50/00	i
Ing. Věra Bláhová, Ke Školce 1397, 140 00 Praha 4	800/579/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Blanka Bláhová, Opolského 525, 293 06 Kosmonosy	800/376/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Blažek, Na Blatech 333, 395 01 Pacov	810/103/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. František Blažek, Molákova 598/8, 186 00 Praha 8	800/276/99	e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Vladimír Blažek, Střížovice 15, 332 07 Střížovice	820/67/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Jaroslav Blažíček, Na kopečku 324, 671 82 Dobšice	860/248/00	d,e,f,g,h,j,k,o
Josef Blecha, Na Výsluní 18/2306, 100 00 Praha 10	800/163/99	d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Blecha, Teyschlova 31, 635 00 Brno	860/260/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Blüml, Urxova 10/436, 180 00 Praha 8	800/494/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Boček, Plavsko čp. 36, 378 02 Stráž nad Nežárkou	810/145/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Marta Bočková, Šunychl 905, 735 81 Bohumín	880/279/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Bohatová, L. M. Pařízka 11, 370 01 České Budějovice	810/138/00	a,e,g,h,i,k
Ing. Galina Borovičková, Murmanská 8, 100 00 Praha 10	800/370/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladislava Bosmanová, Plzeňská 421, 330 22 Zbůch	820/36/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivan Bouček, Vranové I 127, 468 31 Malá Skála	840/81/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tomáš Bouda, CSc., Uranová 2009, 470 01 Česká Lípa	840/73/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Bouša, Na Sádce 1747/11, 149 00 Praha 4	800/601/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Brandštädterová, Libotín 692, 742 66 Štramberk	880/143/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Brandýský, Sakářova 1402, 530 03 Pardubice	850/264/00	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Branský, Bukovka 30, 533 41 Lázně Bohdaneč	850/244/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Karel Bratršovský, V lukách 818, 538 03 Heřmanův Městec	850/175/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Ludmila Brázdová, Strážní 11, 130 00 Praha 3	800/655/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Brejcha, Kubelíkova 7, 130 00 Praha 3	800/644/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Otakar Brenner, CSc., Tusarova 7, 170 00 Praha 7	800/369/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Igor Brežný, Gagarinova 1437, 415 01 Teplice	830/219/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Brhlík, Očovská 5, 695 01 Hodonín	860/281/00	e,h,i,j,k
Ing. Pavel Brodský, Berounská 440, 747 87 Budišov nad Budišovkou	880/120/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Brounek, Stanislavova 32, 669 02 Znojmo	860/265/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tatjana Brovdiová, CSc., 17. listopadu 4792, 430 04 Chomutov	830/254/00	b,c,d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Brožka, Budějovická 42, 384 51 Volary	810/169/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,o
RNDr. Irena Brumovská, 2. května 236, 738 01 Frýdek-Místek	880/144/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Vladimíra Bryndová, Na vyhlídce 333/2, 739 32 Vratimov	880/290/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Březovjak, Slavíkova 10, 130 00 Praha 3	800/408/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Břicháček, Lošťákova 491, 506 01 Jičín	850/266/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Bulawa, Smetanova 666/28, 757 01 Valašské Meziříčí	880/145/99	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Hynek Bulíř, Střelecký vrch 612, 463 31 Chrastava	840/67/00	c,d,e,f,g,h,i,j,l,o
Ing. Jitka Burdová, Pavlovova 2666/4, 586 02 Jihlava	860/225/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Blanka Burdová, Náměstí Osvobození 9, 794 01 Krnov	880/249/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Buriánek, Ke Strašnické 78, 100 00 Praha 10	800/255/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Jan Buriánek, Černého 428, 182 00 Praha 8	800/713/00	a,b,c,d,e,h,j,k
Ing. Renata Burzová, Provaznická 71, 700 30 Ostrava-Poruba	880/268/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Bušina, Dobronín 88, 588 12 Dobronín	860/322/00	e,f,g,h,j,k,n,o
Ing. Karel Bušta, Zderazská 438/21, 153 00 Praha 5	800/386/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Ivan Cabák, Pivovarská 20, 743 01 Bílovec	880/172/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Cabejšek, Kpt. Nálepky 622, 674 01 Třebíč	860/199/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Caithamlová, Rinavské Soboty 905, 280 00 Kolín 2	800/604/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Petr Cáp, Malá 92, 503 41 Hradec Králové	850/157/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Cejnar, Karla Lípy 856, 250 01 Brandýs nad Labem	800/623/00	b,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Petr Cetényi, E. Krásnohorské 2318, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/247/00	c,d
Ing. Miroslava Cihelková, Na Barikádách 676, 196 00 Praha 9-Čakovice	800/296/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Cihlář, Dolní Paseky 1531, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/149/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Věra Cihlářová, Dolní Paseky 1531, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/170/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Cícha, Příluky 303, 760 00 Zlín	870/116/00	d,e,h,i,j,k,o
Ing. Zdeněk Cimpl, Závodí 291, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm	880/117/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Aleš Cincibus, Malinová 1669, 286 01 Čáslav-Nové Město	800/455/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. David Ciprys, Mahenova 1, 690 02 Břeclav	860/101/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Civínová, Zdiměřická 1441, 140 00 Praha 4	800/329/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Cmíral, Podkrušnohorská 2054, 436 01 Litvínov	830/283/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Culková, Škrdlovice 198, 591 01 Žďár nad Sázavou	860/299/00	f,g,h,i,l,m,n,o
Ing. Jan Cymorek, Divadelní 15, 737 01 Český Těšín	880/329/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Čabrádková, Novoveská 527/66, 400 03 Ústí nad Labem	830/195/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Kateřina Čadková, M. Chlajna 3, 370 05 České Budějovice	810/85/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Radek Čamra, Sdružená 1681, 393 01 Pelhřimov	810/197/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Čaň, Pletařská 1073, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/304/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Vladislav Čáp, Na Chmelnici 459/41, 290 01 Poděbrady	800/341/99	h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladislav Čáp, Na Chmelnici 459/41, 290 01 Poděbrady	800/124/99	a,b,c,d,e,f,g
Ing. Aleš Čapek, Jižní 1977, 580 01 Havlíčkův Brod	850/158/99	a,b,c,d,e
Ing. Milan Čapek, Dolní Sloupnice 202, 562 53 Sloupnice	850/203/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Čapek, Žichovice 84, 341 62 Žichovice	820/77/00	c,g,i
Ing. Katarína Čapková, Mikulovská 549, 691 44 Lednice	860/153/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Martina Čapková, Jižní 1977, 580 01 Havlíčkův Brod	850/219/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Marie Čapková, Voříškova 23, 623 00 Brno	860/274/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Milan Čáslavský, Pražská 363, 259 01 Votice	800/480/99	b,e,f,g,h,i,k
RNDr. Jiří Čečka, J. Masaryka 1321, 500 12 Hradec Králové	850/190/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miroslav Čech, Kpt. Stránského 963, 198 00 Praha 9	800/439/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Vladimír Čech, Na Sídlišti 517, 387 73 Bavorov	810/166/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Čekal, Chválkov 80, 394 93 Chválkov	810/163/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Martin Čermák, B. Němcové 5, 360 20 Karlovy Vary	830/249/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Petr Čermák, Obřanská 586, 664 01 Břilovice nad Svitavou	860/255/00	a,c,f,g,l,m,n,o
Mgr. Dana Čermáková, Markova 8, 700 30 Ostrava	880/302/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vendulka Černá, Dlouhá 181, 250 63 Mratín	800/489/99	d,e,h,i,k,o
Vladimír Černík, Trstěnice 102, 353 01 Mariánské Lázně	830/276/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Ivan Černý, U Vodojemu 914/5, 142 00 Praha 4	800/441/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Roman Černý, Sojovice 70, 294 75 Sojovice	800/465/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Alexandr Černý, Václava Klementa 1236, 293 01 Mladá Boleslav	800/487/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Emilie Česáková, U Bažantnice 1259, 290 01 Poděbrady	800/218/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Česal, Hornická 11, 373 37 Rudolfov	800/457/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Marcela Česalová, Lužická 12, 779 00 Olomouc	870/136/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Libor Čihák, Prouzova 779/8, 190 00 Praha 9	800/546/99	a,b,c,d,e
Ing. Miroslav Čihula, Staškova 694, 460 14 Liberec 14	840/46/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Číp, Žitná 30, 120 00 Praha 2	800/288/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Čížek, Vsetínská 475, 757 01 Valašské Meziříčí	880/193/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Čížek, CSc., Čechova 31, 320 28 Plzeň	820/82/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Bronislav Danda, Vranovská 72, 614 00 Brno	860/254/00	g,h,i,j,k,l,m,n
Pavel Daněk, Polní 749, 696 32 Žďánce	860/155/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Daňhel, Komenského 1117, 676 02 Moravské Budějovice	860/129/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Danielka, Kladenská 793, 535 01 Přelouč	850/270/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tomáš Datel, Nerudova 48, 118 00 Praha 1	800/609/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav David, Jarohněvice 661, 696 03 Dubňany	860/97/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Dekoj, Tolstého 1185/16, 400 03 Ústí nad Labem-Sřekov	830/160/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Richard Dener, Poděbradská 638/134, 198 00 Praha 9	800/166/99	d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Devátý, Karlov 1315, 512 51 Lomnice nad Popelkou	840/103/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Prof. Zdeněk Deyl, DrSc., Pasteurova 9, 142 00 Praha 4-Krč	800/476/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Markéta Dittrichová, Ležáků 353, 530 09 Pardubice	850/291/00	b,d,e,g,h,i,j,k,o
Karel Divíšek, Svítkova 6/714, 140 00 Praha 4	800/252/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Dlapa, Brněnská 30, 796 01 Prostějov	870/153/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeňka Dluhošová, Sjednocení 77, 725 25 Ostrava-Polanka	880/102/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Dobeš, Konrádova 4, 628 00 Brno	860/146/99	a,b,c,d,e
RNDr. Michal Dobiáš, Bratří Čapků 876, 500 02 Hradec Králové	850/239/00	g,i
Ing. Martin Dobrovolný, Bořitov 254, 679 21 Černá Hora	860/250/00	b,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Jan Dobrovolný, CSc., Bartoňova 848, 530 12 Pardubice	850/150/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Pavel Dočkal, Lužická 1333, 396 01 Humpolec	810/94/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vasil Dogaru, Eliášova 1317, 470 01 Česká Lípa	840/101/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lubomír Dokoupil, Hradiska 15, 622 00 Brno	860/336/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Doleček, Lázeňská 1179, 562 01 Ústí nad Orlicí	850/126/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Doleček, Moldavská 13, 101 00 Praha 10	800/433/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Doležal, Neplachovice 83, 747 74 Neplachovice	880/116/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Petr Doležal, Jiráskova 4207, 430 03 Chomutov	830/218/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lionel Doležal, Ostravská 74, 737 01 Český Těšín	880/230/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivana Doležalová, Šafaříkova 28, 586 02 Jihlava	860/149/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Iva Doležalová, Žerotínov 11, 789 01 Zábřeh	870/103/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
PharmDr. Zdeňka Dominiková, Ludmily Hořké 15/66, 747 21 Kravaře u Hlučína	880/333/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Dopitová, J. Švermy 12, 796 01 Prostějov	870/187/99	f,g,h,i,j,k
Ing. Daniela Dornerová, Petýrkova 1942/2, 140 00 Praha 4	800/289/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Dořičáková, Zubří 1054, 746 54 Zubří	880/234/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Doubrava, Teplická 38/195, 405 01 Děčín	830/230/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Martin Dráb, V Šáreckém údolí 42, 160 00 Praha 6	800/424/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Gabriela Drábková, B. Václavka 20, 700 30 Ostrava-Bělský les	880/225/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Drápela, CSc., Lužova 4, 613 00 Brno	860/247/00	e,g,h,i,j,k,l,o
Alena Dražná, 9. května 764, 357 35 Chodov	830/126/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Drha, Padělký 546, 763 15 Slušovice	870/168/99	c,d,e,h,i,j,l
Pavlína Drlíková, Náves 9, 683 53 Šaratice	860/211/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Drobný, CSc. Zámecká 4, 695 01 Hodonín	860/167/99	b,e,g,h,j,k,l,n,o
Ing. Tomáš Dropa, Náměstí 17. listopadu 67, 261 00 Příbram	800/460/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Drozd, Česká 40, 671 72 Miroslav	860/234/00	d,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Miloslava Drtinová, Ovčí hájek 2165/28, 150 00 Praha 5	800/324/99	c,d,e,g,h,j,k,l,m,n,o
Ing. Miloslav Dryml, Na Pohoří 794, 285 22 Zruč nad Sázavou	800/411/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dalibor Dubský, Budovatelů 820, 330 11 Třemošná	820/74/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Václav Dušek, Švestková 2830/11, 400 11 Ústí nad Labem	830/198/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Dušek, Hlavní třída 867, 708 00 Ostrava-Poruba	880/107/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dana Dušková, M. Majerové 786, 584 01 Ledec nad Sázavou	850/282/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miluše Dvorceká, Dobrovského 1239, 286 01 Čáslav	800/333/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Dvořáček, Nábřeží SNP 452, 708 00 Ostrava-Poruba	880/201/00	a,b,c,d,e
Ing. Roman Dvořák, Borovanského 2380/20, 155 00 Praha 5	800/228/99	b,e,g,h,i,j
MVDr. Václav Dvořák, K. Šafáře 62, 370 12 České Budějovice	810/92/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Dvořák, Gagarinova 4, 691 41 Břeclav	860/113/99	e,h,i,j,o
Ing. Jaroslav Dvořák, Kovářov 188, 398 55 Kovářov	810/105/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Pavel Dvořák, Albrechtická 631/612, 434 01 Most	830/206/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Dvořák, Vilová 660, 691 42 Valtice	860/162/99	e,h,i
Ing. Karel Dvořák, Ruda 97, 594 01 Velké Meziříčí	860/244/00	e,f,g,h,i,j,o
Ing. Antonín Dvořák, Záhumenní 853/III, 337 01 Rokycany	820/84/00	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Dvořák, Kámen 83, 394 13 Kámen	810/198/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimíra Dvořáková, Roudnická 4554/24, 182 00 Praha 8	800/299/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Irena Dvořáková, Slezská 549, 537 01 Chrudim	850/188/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Dymáček, Kralice nad Oslavou 278, 675 72 Kralice nad Oslavou	860/130/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Ebr, Polesí 11 – Rynoltice, 463 53 Křižany	830/300/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Effenberger, Petrov 466, 696 65 Petrov u Hodonína	860/327/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. František Eichler, Jáchymovská 282, 460 10 Liberec 10	840/79/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Eliáš, Dolní 110, 588 32 Brtnice	860/120/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Eminger, CSc., Čelakovského 487, 500 02 Hradec Králové	850/231/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Endrle, Husovo náměstí 89, 266 01 Beroun	800/149/99	a,b,d,e,g,h,i,j,o
Ing. Jaroslava Endrlová, Bělocerkevská 8, 100 00 Praha 10	800/150/99	a,b,d,e,g,h,i,j,o
Ing. Jaroslav Ermis, Krestova 7, 700 30 Ostrava-Hrabůvka	880/147/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Eschler, Nýzlerovská 267, 790 65 Skorošice, p. Žulová	870/147/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Fabián, U lesa 868, 734 01 Karviná-Ráj	880/113/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,n,o
Ing. Stanislav Fabián, Malkovského 598, 199 00 Praha 9-Letňany	800/626/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslava Fajkusová, Kunčice pod Ondřejníkem 27, 739 13 Kunčice pod Ondřejníkem	880/178/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Fajrajzl, Kunratická stezka 669, 407 21 Česká Kamenice	830/202/00	a,b,c,d,e
František Fajta, Pražská 1600, 250 01 Brandýs nad Labem	800/486/99	e,h,i,j,k
Jaroslav Faltus, Revoluční 507, 357 34 Nové Sedlo	830/302/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Fárová, Václavkova 911, 293 01 Mladá Boleslav	800/656/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Fay, Bzenecká 10, 310 05 Plzeň	820/47/00	c,d,e
Ing. František Fedoš, Křelovická 991, 104 00 Praha 10	800/240/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivana Fedyszynová, Křivoklátská 527, 199 00 Praha 9-Letňany	800/627/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Ferenc, Nad Lesním divadlem 1114, 142 00 Praha 4	800/521/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Fexová, Horní město 16, 588 32 Brtnice	860/122/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Fiala, Blahoslavova 1456, 508 01 Hořice	850/281/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Fiala, CSc., Terasová 18, 616 00 Brno	860/104/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Blanka Fialová, Mokrý-Horákov 316, 664 04 Mokrý-Horákov	860/205/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vlasta Fikesová, Bří Hovůrkových 3, 750 00 Přerov	870/129/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Fíla, A. Muchy 7, 412 01 Litoměřice	830/259/00	d,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Bohumil Filgas, Valašská Polanka 265, 756 11 Valašská Polanka	880/248/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivana Filgasová, Valašská Polanka 265, 756 11 Valašská Polanka	880/123/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Vladimír Filip, Ledvinova 14, 149 00 Praha 4	800/462/99	d,e,h,i,j,k,o
Ing. Blahoslav Filipi, Sladkovského 1566, 530 02 Pardubice	850/169/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Fišer, Soukupova 1367, 269 01 Rakovník	800/304/99	d,e,g,h,i,j,k
Ing. Světlá Fišerová, Horymírova 14, 700 30 Ostrava-Zábřeh	880/108/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Fišman, Šardice 29, 696 13 Šardice	860/241/00	e,h,i,j
Alena Foldová, Senomaty 193, 270 31 Senomaty	800/539/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Michael Forejtek, Voříškova 8, 623 00 Brno	860/106/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Josef Formánek, Srubec 277, 370 06 České Budějovice	810/201/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Forst, Gen. Svobody 31, 370 01 České Budějovice	810/131/99	b,c,d,e
Antonín Foukal, Mošnova 666, 266 01 Beroun	800/396/99	a,b,c,d,e
Ing. Kateřina Fraňková, Politických vězňů 81, 261 02 Příbram VII	800/446/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiřina Fridrichovská, Mělnická 3, 150 00 Praha 5	800/246/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Bedřich Friedmann, Bratrská 1090, 751 31 Lipník nad Bečvou	870/163/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Manfred Friedrich, Desná II/616, 468 61 Desná v Jiz. Horách	840/91/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ludvík Fritscher, V lukách 833, 538 03 Heřmanův Městec	850/216/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Fuchs, Jabloňová 2794, 470 01 Česká Lípa	840/86/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tomáš Fuka, CSc., Na Lysině 1/303, 147 00 Praha 4	800/261/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Fukal, Pasecké náměstí 2, 446 01 Jablonec nad Nisou	840/42/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Fuksík, U Hlífnku 4, 746 01 Opava	880/297/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Gabriel, Tř. 1. máje 136, 345 62 Holýšov	820/32/00	a,b,c,d,e
Ing. Petr Gabriel, Jasná 316, 735 62 Český Těšín-Mosty	880/292/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Gala, Antonína Sovy 39, 747 05 Opava 5	880/327/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Jan Galajda, Mělnická 4, 150 00 Praha 5	800/204/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Galdošík, Jungmannova 1236, 765 02 Otrokovice	870/167/99	d,e,g,h,i,j
Ing. Alena Galiová, Sadová 452/11, 412 01 Litoměřice	830/237/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Gavlas, Nám. Družby 1209, 708 00 Ostrava-Poruba	880/332/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Gawrecki, Zborovská 5, 746 01 Opava	880/244/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Gembčík, Kožná 14, 110 00 Praha 1	800/307/99	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Gemrich, Blatenská 2169/13, 148 00 Praha 4	800/234/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Jiří Gerö, Žilkova 83, 621 00 Brno	860/238/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Alena Geršáková, Vrchlického 105, 356 01 Sokolov	830/175/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Miroslava Glaserová, Běly Pažoutové 20, 624 00 Brno	860/330/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Gluszná, Lipová 217, 737 01 Český Těšín	880/269/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Tomáš Goldefus, Horská 1916, 755 01 Vsetín	880/338/00	a,b,c,d,e,f,g,i,o
Ing. Radomír Golka, U potoka 407, 739 21 Paskov	880/196/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Irena Gorošová, Velká nad Veličkou 396, 696 74 Velká nad Veličkou	860/5/00	d,e,g,h,i,j,k

Ing. Pavel Gavlas, Nám. Družby 1209, 708 00 Ostrava-Poruba	880/332/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Gawrecki, Zborovská 5, 746 01 Opava	880/244/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Gembčik, Kožná 14, 110 00 Praha 1	800/307/99	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Gemrich, Blatenská 2169/13, 148 00 Praha 4	800/234/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Jiří Gerö, Žilkova 83, 621 00 Brno	860/238/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Alena Geršáková, Vrchlického 105, 356 01 Sokolov	830/175/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Miroslava Glaserová, Běly Pažoutové 20, 624 00 Brno	860/330/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Gluszná, Lipová 217, 737 01 Český Těšín	880/269/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Tomáš Goldefus, Horská 1916, 755 01 Vsetín	880/338/00	a,b,c,d,e,f,g,i,o
Ing. Radomír Golka, U potoka 407, 739 21 Paskov	880/196/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Irena Gorošová, Velká nad Veličkou 396, 696 74 Velká nad Veličkou	860/5/00	d,e,g,h,i,j,k
Pavel Gottwald, Gorkého 8, 682 01 Vyškov	860/325/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladana Gotvaldová, Hájkova 3, 130 00 Praha 3	800/620/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Gračko, CSc., Na Lysinách 53, 140 00 Praha 4	800/585/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Grasse, Holubova 380, 530 03 Pardubice	850/148/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Gabriela Graclová, Těšany 341, 664 54 Těšany	860/291/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Grunt, K Belvederu 950, 150 00 Praha 5-Zbraslav	800/654/00	a,b,c,d,f,g,h,l,m,n,o
Ing. Pavlína Gřesová, Fryčovice 341, 739 45 Fryčovice	880/127/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Haider, Vidov 37, 370 07 České Budějovice	810/165/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Hájek, Wuchterlova 20, 160 00 Praha 6	800/185/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Hájek, Dr. E. Beneše 1178/3, 277 11 Neratovice	800/281/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Hájek, Chotějovice 88, 417 72 Ledvice	830/261/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslava Hájková, Národní gardy 1017, 503 46 Třebechovice p. O.	850/273/00	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Hála, Nám. T. G. Masaryka 513/II, 290 01 Poděbrady	800/407/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Prof. Emil Halámek, CSc., V. Nejedlého 37, 682 03 Vyškov	860/195/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Halamíček, Svatoplukova 520, 698 01 Veselí na Moravě	860/115/99	g,h,i,j,o
Ing. Gabriela Hálová, Zdiměřická 1439, 149 00 Praha 4	800/242/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Hamerský, Pionýrská 637, 678 02 Rájec-Jestřebí	860/278/00	g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Hamouz, Toruňská 328/2, 181 00 Praha 8	800/387/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Hampl, Městská Podstráň 2646, 544 02 Dvůr Králové nad Labem	850/142/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Hampl, Družstevní 996, 518 01 Dobruška	850/259/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. František Hanák, Mozolky 19, 616 00 Brno	860/117/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Jarmila Handlíková, U stadionu 927, 293 01 Mladá Boleslav	800/222/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dominik Hanko, Anny Letenské 11/1680, 120 00 Praha 2	800/569/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Hanousek, Tučkova 30, 602 00 Brno	860/317/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Hanskut, Dolní Poříčí 23, 679 62 Křetín	860/306/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Pavel Hanuš, Na Kamenci 636, 552 03 Česká Skalice	850/236/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eugenie Hanzlíčková, Nad Cihelnou 14, 147 00 Praha 4	800/641/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Hanzlík, Wolkerova 263, 552 03 Česká Skalice	850/128/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Harastej, Mičurina 1924, 356 05 Sokolov	830/291/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Bohumil Hartl, Jiříkovská 588/22, 408 01 Rumburk	830/240/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Štěpán Harwot, Hradecká 442, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/243/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Häuslerová, Jana Zajíce 866, 530 12 Pardubice	850/261/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miroslav Havel, Podkrušnohorská 902, 436 01 Litvínov	830/142/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Havel, Fügnerova 1592, 274 01 Slaný	800/327/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Roman Havelec, Průběžná 66, 100 00 Praha 10	800/629/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Havelka, Beskydská 240, 741 00 Nový Jičín	880/182/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Havří, Kroužek 82, 683 01 Rousínov	860/236/00	e,g,h,i,j,k,o
Ing. Jana Havlíčková, Lensedly 10, 251 65 Ondřejov	800/360/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milada Havránková, Karla Dvořáčka 1216, 735 11 Orlová-Lutyně	880/119/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Helena Havránková, Vřesovice 102, 697 01 Kyjov	860/213/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Jaroslava Havránková, Karlov 200, 595 01 Velká Bíteš	860/233/00	b,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Havrda, Jasmínová 2750, 470 01 Česká Lípa	840/95/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Leoš Hebký, Ostřešany 227, 530 02 Pardubice	850/289/00	a,b,c,d,e
Ing. Eduard Heczko, B. Němcové 1132, 739 61 Třinec	880/160/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Olga Hejmanová, Mníšek u Liberce 166, 463 31 Chrástava	840/106/00	a,b,c,d,e
Ing. Tomáš Hejda, Pivovar 68, 439 01 Černčice	830/282/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Tomáš Hejl, Sedlejšovice 1, 463 44 Sychrov	840/75/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Hejlová, Petra Bezruče 435, 563 01 Lanškroun	850/154/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Heldes, Zahradní 25, 787 01 Šumperk	870/145/99	e,g,h,i,j,k
Ing. Ladislav Herčík, Jungmannova 1573, 250 88 Čelákovice	800/319/99	a,b,c,d,e
Ing. Emil Herudek, 1. máje 41, 747 23 Bolatice	880/125/99	b,c,d,e,o
Doc.Ph.D. Miroslav Heřman, Trnkova 28, 779 00 Olomouc	780/139/99	b,d,e,g,h,i,j,k,l,o
Ing. Petr Hess, Karlova 2481, 352 01 Aš	830/243/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Hladík, U Hraničníků 17, 586 01 Jihlava	860/232/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Rudolf Hladina, CSc., Krouzova 3037/12, 143 00 Praha 4-Modřany	800/315/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Julie Hladká, Komenského 218, 417 03 Dubí 3	830/248/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Hlavatý, Lipnice 98, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/258/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Bohumír Hlávka, Kuchařovice 144, 669 02 Znojmo	860/334/00	c,d,f,g,h,i,j
Jiří Hlobil, Náves Svobody 52, 783 71 Olomouc-Holice	870/134/99	f,g,h,i
Miroslava Hmírová, Hamerská 6, 431 86 Kovářská	830/130/99	b,h,i,j
Karel Hoder, Smetanova 42, 679 61 Letovice	860/160/99	e,g,h,i,j,o

Karel Hoder, Smetanova 42, 679 61 Letovice	860/3/00	a,b,c,d,f,k,l,m,n
Ing. Zdeňka Hodinářová, Lamačova 657/8, 150 00 Praha 5	800/335/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Holan, Jabloňová 191, 290 01 Poděbrady VI-Polabec	800/496/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Holanová, Pohraniční stráž 1714, 358 01 Kraslice	830/246/00	e,h,i,j,o
Luboš Holčák, Valtická 1, 628 00 Brno	860/116/99	b,c,d,e
Ing. Jaroslav Holeček, Útušice 138, 332 09 Štěnovice	820/40/00	e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Štěpánka Holešová, Na Zbořenci 19, 120 00 Praha 2	800/572/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Holomek, V Zátíší 1012, 278 01 Kralupy nad Vltavou	800/606/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miroslav Holovlaský, Na růžovém poli 2551, 272 01 Kladno	800/483/99	a,b,c,d,e
Ing. Jiří Holub, Jateční 799, 280 00 Kolín IV	800/440/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Holub, Kaizlovky sady 9, 186 00 Praha 8-Karlín	800/574/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Jiří Holý, Slunná 298, 261 05 Příbram V	800/367/99	e,g,h,i,j,k,o
Ing. Václav Holý, Kpt. Nálepky 735, 339 01 Klatovy III	820/81/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Miroslav Holý, Štefánikova 674, 278 01 Kralupy nad Vltavou	800/531/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Petr Holý, Miranova 829/6, 102 00 Praha 10-Hostivař	800/562/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Bronislava Holzerová, Nad Zámkem 24, 755 01 Vsetín	880/286/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Homola, Opavská 204, 747 35 Hněvošice	880/239/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Václav Honetschláger, Markvartice 22, 382 32 Velešín	810/191/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Ivan Hora, Studentská 32/9, 591 01 Žďár nad Sázavou	860/319/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Horáček, Jindřichov 72, 788 23 Jindřichov	870/107/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Tomáš Horáček, Třebízského 844, 500 02 Hradec Králové	850/298/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Michal Horák, Hovězí 663, 756 01 Hovězí	880/167/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Horák, Budišovská 9, 747 06 Opava	880/314/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Horálek, CSc., Benešovo náměstí 2528, 530 02 Pardubice	850/224/00	b,e,g,h,i,j
Ing. Eva Horčíková, Jeseniova 125, 130 00 Praha 3	800/273/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Horký, Sadová 1, 664 48 Moravany	860/256/00	a,b,c,d,o
Ing. Vladimír Horký, Sadová 1, 664 48 Moravany	860/298/00	f,g
Ing. Petr Horný, Želivská 1058, 584 01 Ledec nad Sázavou	850/152/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ján Horvát, Chaloupky 583, 698 01 Veselí nad Moravou	860/183/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Hořejš, Kokonínská 510 ,468 02 Rychnov u Jablonce n/N.	840/52/00	c,d,e,f,g,h,i,j,l,o
Eva Hořejší, Tylova 920, 250 01 Brandýs nad Labem	800/549/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Hotovec, Vrchlického 287, 436 06 Litvínov	830/181/99	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Houhová, Benešov u Semil 215, 512 06 Benešov u Semil	840/45/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Vladimír Houser, Nová Ves u Protivína 22, 398 11 Protivín	810/181/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeňka Housková, J. Ježka 21, 370 06 České Budějovice	810/156/00	d,e,g,h,i,j,k,o
Ing. Jiří Houžvička, Ležnická 884, 357 31 Horní Slavkov	830/201/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Miroslav Hrabčík, Vrchoslavice 147, 798 27 Němčice nad Hanou	870/115/66	e
Ing. Michael Hradecký, Železná 45, 293 01 Mladá Boleslav	800/443/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Hrbek, Sídl. Pod Kasárny 957/II, 377 01 Jindřichův Hradec	810/170/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Alena Hrdá, Zahradníkova 744, 293 01 Mladá Boleslav	800/382/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vlasta Hrdičková, Křepice 283, 691 65 Křepice	860/257/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Hribík, Mšenská 20, 466 01 Jablonec nad Nisou	840/53/00	c,d,e,f,g,h,i,j,l,o
Ing. Robert Hrich, V Koutě 219, 664 82 Říčany u Brna	860/264/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Anna Hrnčířová, Petruškova 14, 700 30 Ostrava	880/103/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Hromas, Zákoutí 215, 403 39 Chlumec u Chabařovic	830/152/99	d,e,g,h,i,j
Ing. Karel Hromica, Na valech 418, 583 01 Chotěboř	850/174/99	e,g,i,k,o
Ing. Stanislav Hruška, Hostovlice 47, 285 62 Hostovlice	800/374/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Hruška, Vanovice 74, 679 36 Vanovice	860/219/00	e,h,j,k
Ing. Petr Hrůza, Tyršova 669, 468 02 Rychnov u Jablonce n/N.	840/65/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martina Hřebenářová, Petřínská 44, 307 01 Plzeň	820/85/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Marie Hřebíková, Sídl. Pod kasárny 1013/II, 377 01 Jindřichův Hradec	810/176/00	c,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Petr Hub, Dvořákova 2, 741 01 Nový Jičín	880/104/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Rudolf Hubač, Tachovská 7, 320 28 Plzeň	820/83/00	c,d,f,g,i
Ing. Zdenka Hubáčková, Okružní 792, 471 14 Kamenický Šenov	840/50/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
JUDr. Boris Hudivok, ČSA 91, 691 41 Břeclav 4	860/228/00	h,i,j
Ing. Jan Hůrka, Úněšov 82, 330 38 Úněšov	820/55/00	b,g,i,o
Ing. Karel Hůrský, Třebízského 380, 397 01 Písek	810/179/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Hušek, Jeronýmova 17, 466 02 Jablonec nad Nisou	840/62/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Hušek, Dr. M. Horákové 270, 500 06 Hradec Králové	850/234/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Hvožďa, Březůvky 236, 735 45 Březůvky	870/162/99	c,g,h,i,j,k,o
Ing. Tomáš Hynie, Janáčkovo náměstí 31, 150 00 Praha 5	800/267/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Chabr, Českolipská 401/22, 190 00 Praha 9-Střížkov	800/20/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Chalabala, Chaloupky 583, 698 01 Veselí nad Moravou	860/87/99	b,g,h,i,j,l,o
Ing. Slavomír Chaloupka, Slovenská 552, 563 01 Lanškroun	850/265/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miloslava Chaloupková, Dlouhá 38, 741 00 Nový Jičín	880/139/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Boris Chalupa, Bezručova 425/30, 741 01 Nový Jičín	880/285/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Irena Chalupská, Sušická 10, 160 00 Praha 6-Dejvice	800/420/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivo Charvát, Lesnická 3/1225, 150 00 Praha 5	800/314/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vlasta Charvátová, Lesnická 3/1225, 150 00 Praha 5	800/337/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Libuše Chladová, Svobodova 5/138, 128 00 Praha 2-Vyšehrad	800/280/99	b,e,g,h,i,j,k
Milan Chlapec, Přítkovská 1609/6, 415 01 Teplice	830/265/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Přemysl Chlum, Chýňská 432/25, 161 00 Praha 6	800/552/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Petr Chlup, Nám. Československé armády 56, 394 70 Kamenice nad Lipou	810/104/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Václav Chlup, Hornická 1525, 666 03 Tišnov	860/283/00	d,e
MVDr. Rudolf Chmel, Lesní 1492, 696 42 Vracov	860/151/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Václav Chmela, V Lukách 314, 397 01 Písek	810/187/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Chmelař, Hutník 1473, 698 01 Veselí nad Moravou	860/180/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Choc, CSc., Plzeňská 78, 267 01 Králův Dvůr	800/392/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Cholenský, CSc., Záhorského 885, 152 00 Praha 5	800/499/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Radek Chovanec, U Vodojemu 1234, 757 01 Valašské Meziříčí	880/162/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Chovanec, Hasičská 3038, 738 01 Frýdek-Místek	880/306/00	a,b,c,d,e
Petr Chovaniok, Sokola Tůmy 2, 793 95 Město Albrechtice	880/228/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jindřich Chramosta, Čechova 273, 506 01 Jičín	850/176/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Daniel Chrobok, Zborovská 1759, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/162/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Jitka Chromá, Popeláková 21, 628 00 Brno	860/303/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Chytka, CSc., Hosov 22, 586 01 Jihlava	860/11/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Ichová, K. Steinera 18, 318 06 Plzeň	820/93/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Mgr. Petra Innemanová, Nad Lávkou 258/20, 160 00 Praha 6	800/630/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Izák, Rumunská 22, 568 02 Svitavy	860/249/00	b,c,d,e,g,h,i,j,o
RNDr. Karel Jahn, CSc., Štouračova 16, 635 00 Brno	860/308/00	a,b,c,d,f,g,l,m,n,o
Petr Jakeš, Konečná 1179, 755 01 Vsetín	880/181/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Jakeš, Trocnovská 785/III, 290 01 Poděbrady	800/409/99	a,b,c,d,e
Ing. Erna Jaklová, Stránského 997, 198 00 Praha 9	800/251/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeňka Jakubcová, Kpt. Bartoše 409, 530 09 Pardubice	850/214/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Jandová, Záhumení 479, 756 43 Kelč	880/277/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Janeček, Radhošská 2, 130 00 Praha 3	800/399/99	a,f
Ing. Robert Janečka, Havlíčkova 1280, 765 02 Otrokovice	870/164/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lenka Janečková, Radlická 325, 254 01 Jílové u Prahy	800/294/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Janich, Pujmanové 44/1585, 140 00 Praha 4	800/390/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n
RNDr. Václav Janík, Zdenka Fibicha 1203, 757 01 Valašské Meziříčí	880/267/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Janíková, Podhomolí 1540, 565 01 Choceň	850/166/99	b,c,d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eva Janků, Vlnářská 693, 460 01 Liberec 6	840/61/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Janoš, Badatelů 1572, 708 00 Ostrava-Poruba	880/154/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eduard Jánoš, Kostnická 4073, 430 01 Chomutov	830/137/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Janošík, Máchova 1253, 757 01 Valašské Meziříčí	880/200/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Milan Janouch, Janáčkova 379, 436 03 Litvínov	830/203/99	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Oldřich Janoušek, Na Balkáně 52, 130 00 Praha 3	800/295/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Janoutová, Bavorova 993, 386 01 Strakonice	810/160/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Karel Janowiak, Lipí 98, 373 84 Dubné	810/135/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Lubomír Janšta, Jamborova 925, 666 01 Tišnov	860/187/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Štefan Jantoš, Třešňová 813/4, 360 17 Karlovy Vary	830/233/00	a,b,c,d,e
Josef Janů, T. G. Masaryka 787, 347 01 Tachov	820/53/00	a,b,c,d
Jan Janura, Ejpovická 131, 109 00 Praha 10-Horní Měcholupy	800/635/00	a,b,c,d
Ing. Břetislav Janyška, Podlesí 426, 757 01 Valašské Meziříčí	880/330/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Jaroš, 17. listopadu 529, 431 51 Klášterec nad Ohří	830/136/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Jaroš, Brněnská 29, 695 01 Hodonín	860/231/00	a,b,d,e,f,g,h,i,j,k,l,n,o
Ing. Ivana Jebavá, Opletalova 539, 543 71 Hostinné	850/161/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Radko Jedlička, Na Drážce 1537, 530 02 Pardubice	850/221/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Jeglík, Krapkova 12, 796 01 Prostějov	870/92/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tomáš Jelínek, Sloveč-Stříhov 100, 289 03 Městec Králové	860/88/99	b,c,d,f,g,k,l,m,n,o
Lenka Jelínková, Bezručova 1106, 664 34 Kuřim	860/108/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Jelínková, Truhlářská 262, 503 41 Hradec Králové	850/145/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Ivanka Jelínková, Kunínova 1723, 149 00 Praha 4	800/664/00	f
Ing. Karel Jeniš, Špitálka 5, 602 00 Brno	860/103/99	a,b,c,d,e,h,i,j
Ing. Milan Jeřábek, Otakarova 11, 140 00 Praha 4	800/633/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Ješina, Salmova 21, 678 01 Blansko	860/287/00	d,e,g,h,i,j,k,o
Ing. Jan Jeziorský, Úvozni 455, 735 31 Bohumín	880/115/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Antonín Ježek, U Víta 931, 675 31 Jemnice	810/109/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Jícha, Chlumčany 249, 334 42 Chlumčany	820/45/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Jíra, Tyršova 425, 394 03 Horní Cerekev	810/116/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Jiránek, Havlíčkova 57/3246, 430 01 Chomutov	830/135/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Jirouš, Pražská 899, 250 01 Brandýs nad Labem	800/413/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Jirsa, Vejvanovského 1612, 149 00 Praha 4	800/484/99	a,b,c,d,e
Ing. Jozef Jiříček, Vrchlického 710, 753 01 Hranice	870/158/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Kostas Joanidis, Tř. 5. května 209/103, 373 72 Lišov	810/90/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miloslava Jochovičová, Podolská 613/28, 140 00 Praha 4	800/365/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Oldřiška Jonáková, Žižkova 14, 602 00 Brno	860/93/99	a,b,c,d,e
Ing. Jan Jonáš, Obvodová 7, 739 62 Vratimov	880/245/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Yvona Jonášová, Kmochova 1, 150 00 Praha 5	800/230/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Josef, K Ryšánce 22, 147 00 Praha 4-Krč	800/586/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Michal Joura, Teplická 266, 190 00 Praha 9	800/268/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Juháňáková, Nerudova 1721, 753 01 Hranice	870/71/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Jungmann, Bělušice 27, 435 26 Bečov u Mostu	830/281/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Nataša Jungmanová, Nad stadionem 343, 267 01 Králův Dvůr	800/298/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Josef Jurčík, Kpt. Bartoše 409, 530 09 Pardubice	850/208/00	b,d,e,g,h,i,j,o
Miroslav Juřík, 9. května 821, 696 03 Dubňany	860/134/99	a,b,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Miroslav Juřík, 9. května 821, 696 03 Dubňany	860/312/00	c,l,m,n

Jméno a adresa	Číslo osvědčení	Skupiny nebezpečnosti podle zákona č. 157/1998 Sb., § 2 odst. 8
Marta Juříková, Hornická 1634, 347 01 Tachov	820/63/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Jana Juříková, Parnská 363, 109 00 Praha 10	800/467/99	e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Kabátek, Generála Svobody 51, 370 01 České Budějovice	810/129/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ludvík Kabelka, Haasova 41, 616 00 Brno	860/267/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Káčer, Dolní Jasenka 776, 755 01 Vsetín	880/331/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Kadeřábek, Svatojánská 238, 378 25 Deštná	810/113/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ilona Kafková, Kozinova 143, 344 01 Domažlice	820/44/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Kaizar, Štursova 14, 568 02 Svitavy	860/193/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Kajzarová, Čučice 63, 664 12 Oslavany	860/91/99	c,d,e,g,h,i,j,n,o
Ing. Jiří Kalabus, Míru 3, 571 01 Moravská Třebová	860/315/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladislav Kaleta, Polní 37, 737 01 Český Těšín	880/273/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Iva Kalíková, B. Němcové 598, 293 01 Mladá Boleslav	800/274/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaromír Kalina, Vančurova 4, 588 56 Jihlava	860/189/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Karel Kalina, Zbýšov 40, 285 65 Zbýšov	800/536/99	a,b,c,d,e
Ing. Václav Kalkuš, Okružní 266, 373 61 Hrdějovice	810/151/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vilém Kaller, Pusté Jakertice 11, 747 33 Oldřišov	880/275/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miloslava Kalná, Tylova 1121, 342 01 Sušice	820/42/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
František Kalný, Kuršova 3, 635 00 Brno	860/139/99	e,f,g,j
Ing. Antonín Kalousek, České Libchavy 199, 561 14 České Libchavy	850/199/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Anna Kalová, Březnice 109, 262 72 Březnice	800/221/99	f,g
Jana Kamenčáková, Družba 1197, 763 31 Brumov-Bylnice	870/127/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Roman Kamenický, Bavlňářská 2777, 738 01 Frýdek-Místek	880/336/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Kaminská, Křižíkova 2861/14, 702 00 Ostrava	880/337/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Kamlach, Budějovická 476, 373 12 Borovany	810/147/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Česlav Kantor, Bystřice 676, 739 95 Bystřice nad Olší	880/301/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tomáš Kantorek, Keltičkova 1905/44, 710 00 Ostrava-Slezská Ostrava	880/263/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Kapoun, Litohošť 2, 394 21 Hořepník	810/132/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Hana Kapounová, Fučíkova 1361/19, 419 01 Duchcov	830/221/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Kapr, Poděbradova 701, 357 35 Chodov	830/148/99	a,b,c,d,e
Ing. Miloslav Karafiát, Jimramov 105, 592 42 Jimramov	850/181/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Karásek, Lipov 510, 696 72 Lipov	860/138/99	b,j

Ing. Václav Karásek, V Háječku 989, 334 01 Přeštice	820/33/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Karásek, Valašská Bystřice 185, 756 27 Valašská Bystřice	880/223/00	a,b,c,d,e
Luděk Kareš, Na ladech 2656/60, 400 11 Ústí nad Labem	830/207/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miroslav Kareš, Barákova 1536, 508 01 Hořice	850/268/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Karl, Kostnická 328, 280 00 Kolín IV	800/551/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Karvan, Maltézské náměstí 216, 387 31 Radomyšl	810/126/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Kasl, Bohušova 776, 348 15 Planá u Mariánských L.	820/76/00	a,b,c,d
Ing. Jindřiška Kaslová, Tř. T. Bati 3905, 760 01 Zlín	870/165/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Kašpar, Hlušičky 53, 503 56 Hlušice	850/183/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ivan Kašpar, Jeronýmova 594, 252 63 Roztoky u Prahy	800/524/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Kaufmanová, Krátká 829, 672 01 Moravský Krumlov	860/201/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Libor Kavan, Brněnská 364, 460 01 Liberec I	840/88/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Keclík, Vikýřovice 85, 788 13 Vikýřovice	870/104/99	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Kejř, Jahodová 109, 106 00 Praha 10	800/160/99	d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Kelbich, Na Borku 1606, 431 11 Jirkov	830/244/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Kerda, Nová Ves 37, 294 02 Kněžmost	800/436/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Libor Kezníkl, Žitná 21, 621 00 Brno	860/259/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Kheková, Babice 26, 251 67 Babice	800/233/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Khýn, U Vodojemu 622, 294 71 Benátky nad Jizerou	800/561/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Roman Kitzler, Želivského 1335, 290 01 Poděbrady	800/190/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Bruno Kladivo, Slovanská 1089/23, 748 01 Hlučín	880/213/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Dr. Ing. Jaromír Klančík, Na Petýnce 845/40, 160 00 Praha 6-Břevnov	800/405/99	b,c,d,f,g,h,i,j,l,n,o
Ing. Milana Klupalová, Marxova 11, 695 04 Hodonín	860/119/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Michal Klečka, Dolní 355, 284 01 Kutná Hora	800/615/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Klejch, Teplého 2133, 530 02 Pardubice	850/179/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Klement, Vranča 361, 756 04 Nový Hrozenkov	880/124/99	b,d,e,f,g,h,i,j,k,l,o
Jadviha Klementová, Petrovice u Karviné 256, 735 72 Petrovice u Karviné	880/126/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Klimeš, Větrná 21, 795 01 Rýmařov	880/195/00	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,o
Ing. Alena Klinkovská, Křižíkova 1, 301 64 Plzeň	820/27/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Klos, Kulturní 1760, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/231/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ladislava Klošová, Jaroslava Ježka 166/2, bl. 503, 434 00 Most	830/173/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Klouček, Puškinova 26, 466 01 Jablonec nad Nisou	840/40/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marek Kloza, Rakovecká 474, 735 43 Albrechtice	880/135/99	a,b,c,d,e,h,i
Ing. Zdeňka Klusáčková, Valentova 1727, 149 00 Praha 4	800/176/99	b,d,e,f,g,h,i,k,l,m,n,o
Petr Klvaň, U Kaštanu 1217/4, 169 00 Praha 6	800/359/99	c,d,e,g,h,i,j
Ing. Martina Knoppová, Obránců míru 1263, 396 01 Strakonice I	810/188/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Jan Knotek, U vodojemu 1271/38, 697 01 Kyjov	860/136/99	a,b,c,d,e,h,i,j,l,o
Ladislav Knytl, Dukelská 971, 504 01 Nový Bydžov	850/272/00	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Knytl, CSc., Křečkov 157, 290 01 Poděbrady	800/479/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Hana Kobelková, Sadová 15, 679 61 Letovice	860/147/99	a,k,l,m,n,o
Ing. Ivan Koblas, M. Horákové 1098, 500 06 Hradec Králové	850/164/99	a,b,c,d,e,h,i,j
Ing. Pavel Koblasa, Jiráskova 843, 517 54 Vamberk	850/279/00	c,d,e,g,h,i,j,k,n,o
Helena Koblášová, Kvasiny 252, 517 02 Kvasiny	850/284/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Doc. Zbyněk Koblíha, CSc., Osvobození 5, 682 00 Vyškov	860/196/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Otakar Koc, Hrdličkova 2206, 149 00 Praha 4	800/373/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Miloš Koc, Vestec 103, 252 42 Vestec	800/491/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Kocourek, Vikýřovice 532, 788 13 Vikýřovice	870/49/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Olga Kocourková, Dobrovolského 10, 695 01 Hodonín	860/215/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
František Kočí, Klazarova 1040, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/290/00	e,h,i,j
Miroslav Kohout, Benešova 344, 541 03 Trutnov	850/254/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Kohout, CSc., Thurova 25/952, 169 00 Praha 6	800/264/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivo Koláček, Huzová 259, 793 57 Huzová	880/300/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eva Koláčková, Bratří Mrštíků 6, 614 00 Brno	860/111/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivan Kolarov, K Odře 4a, 700 30 Ostrava-Výškovice	880/335/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Kolář, Dr. M. Horákové 648/6, 400 03 Ústí nad Labem	830/197/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Kolářová, Lipnická 378, 294 71 Benátky nad Jizerou	800/291/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Karel Kolaska, Gen. Janouška 2819/12, 701 00 Ostrava	880/237/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Dalibor Kolčava, 1. máje 323, 664 84 Zastávka u Brna	860/176/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Kolev, Zámecká 2008, 436 01 Litvínov	830/232/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dr. Aleš Koller, CSc., Smetanovo nábřeží 1185, 500 02 Hradec Králové	850/144/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Božislav Koloničný, Staré Město 426, 738 01 Staré Město	880/151/99	b,c,d,e
Ing. Jiří Kolovrat, Janáčkova 26, 323 22 Plzeň	820/22/99	b,g,h,i,j,o
Ing. Hana Komárková, Ludvíkov 69, 793 26 Vrbno pod Pradědem	880/204/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Helena Komárková, Pod Hotelem 8, 100 00 Praha 10	800/697/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Kondělka, Nám. Republiky 1/569, 736 01 Havířov	880/141/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vratislav Konečný, Jungmanova 90, 506 01 Jičín	850/241/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Milada Konopková, 9. května 2046, 436 01 Litvínov	830/177/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Konrád, Rilská 3181, 143 00 Praha 4	800/331/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslava Konrádová, Dlouhá 667, 431 51 Klášterec nad Ohří	830/125/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Konvička, Chelčice 15, 389 01 Vodňany	810/100/99	f,g,h,i,j,k,l,o
Bořek Kopecký, Hranická 54, 742 35 Odry	880/309/00	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Jan Kopriva, Foltýnova 9, 635 00 Brno	860/154/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Jan Kopřiva, Dr. M. Horákové 627/7, 400 07 Ústí nad Labem	830/199/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Ivan Kopřivík, Rokytnice 35, 755 01 Vsetín	880/121/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martina Kopřivová, Jabloňany 102, 679 01 Jabloňany	860/90/99	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miroslav Korf, Pražská 2977, 415 01 Teplice	830/166/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Igor Koropečký, CSc., Fastrova 322/15, 169 00 Praha 6-Břevnov	800/354/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Korynta, Sídlíště 1072/12, 150 00 Praha 5-Radotín	800/508/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Kosík, Kostnická 328, 280 02 Kolín IV	800/517/99	a,b,c,d,e
Marcela Kosíková, Horská 1733, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/150/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Kosová, Antoníčkův 455, 543 71 Hostinné	850/293/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Otakar Kostelník, Vrchlického 346/83, 460 14 Liberec 14	840/68/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Jiří Kostík, Rejskova 2, 120 00 Praha 2	800/583/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Košan, Volenice čp. 10, 387 16 Volenice	810/159/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marcel Košatka, Vysoké nad Jizerou 123, 512 11 Vysoké nad Jizerou	840/102/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Košík, Mimoňská 643, 190 00 Praha 9	800/432/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Irena Košnářová, Pražská 477, 281 63 Kostelec nad Č. Lesy	800/403/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ondřej Košut, Lidická 542, 739 61 Třinec	880/289/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Filip Kotal, Údolní 649/75, 147 00 Praha 4-Braník	800/570/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Kotek, Na vyhlídce 7, 400 11 Ústí nad Labem	830/272/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Alena Kotrbová, Ovčárna 46, 356 01 Sokolov	830/174/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jarmila Kotrlová, Dubňany 1182, 696 03 Dubňany	860/65/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jarmila Kotrlová, Dubňany 1182, 696 03 Dubňany	860/218/00	a,b,c,d,e
Jiří Kotrouš, Plk. Mráze 10/1190, 102 00 Praha 10	800/165/99	d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Kotšmíd, V. Nezvala 9, 466 09 Jablonec nad Nisou	840/39/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Kottek, Dvořákova 669, 360 17 Karlovy Vary	830/267/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Pavel Koubek, CSc., Jiráskova 1393, 696 62 Strážnice	860/181/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marcela Koubová, Česká 478/626, 434 01 Most	830/134/99	a,b,c,d
Ing. Jan Koudelka, Dukelská 1859/33, 434 00 Most	830/188/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Michael Koudelka, Kovář 9, 294 25 Katusice	800/282/99	d,e,g,h,i,j
Jiřina Koudelková, Ludvíka Svobody 906, 543 01 Vrchlabí	850/192/00	b,d,e,g,h,i,j
Lenka Koudelová, Boženy Němcové 1199, 250 02 Stará Boleslav	800/320/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n
František Koukal, Přímětice 214, 669 04 Znojmo	860/140/99	e,h,i,j,k
Ing. Jan Koukl, Nám. Osvobození 82, 331 41 Kralovice	820/61/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Lubomír Kovář, Stupkova 4, 170 00 Praha 7-Holešovice	800/355/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Kovařík, Družstevní 5, 621 00 Brno	860/286/00	c,d
Ing. Jitka Kovářová, Urxova 297, 500 06 Hradec Králové	850/285/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Jan Kozák, 3. května 426, 513 01 Semily	840/90/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Libuše Kozáková, Zilvárova 471, 541 01 Trutnov	850/255/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeňka Koziorková, Edisonova 5, 736 01 Havířov-Město	880/278/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Vít Kozlík, Luční 922, 691 55 Moravská Nová Ves	860/133/99	a,b,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Václav Kozmík, CSc., Suchý vršek 2138, 155 00 Praha 5-Stodůlky	800/229/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Kozumplík, Vinohrádky 37, 695 00 Lužice	860/64/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Kozumplík, Vinohrádky 37, 696 13 Lužice	860/333/00	a,b,c,d,e
Ing. Šárka Krabáčová, Heydukova 769, 386 01 Strakonice	810/202/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Pavel Krákora, Dubnice pod Ralskem 88, 471 26 Dubnice pod Ralskem	840/47/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Lukáš Král, Josefa Mánesa 1883, 288 03 Nymburk	800/275/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Král, Zemanova 430, 284 91 Kutná Hora	800/602/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Katarína Králíková, Zeyerova 10, 746 01 Opava	880/203/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Hana Králová, Malostranská 452, 375 01 Týn nad Vltavou	810/88/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Valentina Králová, Táborská 26, 130 00 Praha 3	800/445/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Lubomír Krásný, U Kostela 19, 466 01 Jablonec nad Nisou	840/100/00	c,d,e,f,g,h,i,j,l,o
Ing. Petr Krátký, Na Úbočí 27, 466 05 Jablonec nad Nisou	840/98/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Oldřich Kratochvíl, Petřvaldská 447, 736 01 Havířov-Šumbark	880/194/00	a,b,d,e,g,h,i,j,o
Ing. Pavel Kratochvíl, Ve Strouze 413, 252 46 Vrané nad Vltavou	800/412/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Heřman Kratochvíl, Medlo 123, 664 66 Němčičky u Židlochovic	860/163/99	d,e,h,i,j,k,o
Ing. Michaela Krayzelová, Poupětova 1383/13, 170 00 Praha 7	800/161/99	a,b,c,d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Krb, Psohlavců 1501, 147 00 Praha 4	800/174/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Květuše Krbcová, Brozánky 69, 276 01 Mělník	800/371/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Svatopluk Krč, Kpt. Nálepy 651, 551 01 Jaroměř	850/275/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milada Krčková, Smetanova 15/449, 273 06 Libušín	800/326/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Antonín Krejčárek, Slovanská 34, 405 02 Děčín	830/184/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Roman Krejčí, Na Výsluní 128, 391 37 Chotoviny	810/168/00	a,b,c,d,e
Ing. Pavel Krejčířík, Strážnická 9, 627 00 Brno	860/164/99	e,h,i,j,k
Jana Krejčová, Zdíkov 224, 384 72 Zdíkov	810/122/00	b,c,d,g,l,o
Ing. Jiří Kretba, Fejfarova 3/913, 198 00 Praha 9-Černý Most	800/317/99	f,g,h,o
Lenka Kristková, Za Potokem 49, 595 01 Velká Bíteš	860/204/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslava Kropáčková, Velké Hydčice 54, 341 01 Horažďovice	820/41/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Kroupa, Dobeuská 873, 143 00 Praha 4	800/209/99	e,h,i,j,k
Dipl. tech. Jiří Kroupa, Růžový palouček 1950/14, 400 01 Ústí nad Labem	830/292/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Kroupa, CSc., Dukelská 444, 533 51 Rosice nad Labem	850/135/99	b,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Věra Krouželová, Na Veselce 1013, 542 32 Úpice	850/140/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Krulikovský, Malý Koloredov 820, 738 02 Frýdek-Místek	880/140/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Krupica, Rybáře 210/24, 691 53 Tvrdonice	860/314/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Karel Krycner, Třída svobody 608, 403 17 Chabařovice	830/172/00	a,b,c,o
Ing. Dagmar Křehlíková, Národní 370, 460 08 Liberec 8	840/2/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Křelina, Zámecká 124, 679 71 Lysice	860/272/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Lidmila Křenková, Pražská 407, 280 00 Kolín II	800/285/99	g,h,i,o
MVDr. Miloslav Křikava, Straškov 131, 411 84 Straškov	830/169/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Křivák, Tř. Spojenců 999, 765 20 Otrokovice	870/38/99	c,d,e,h,i,j
Ing. Milan Křížek, Chrástov 13, 394 03 Horní Cerekev	810/174/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Kubáč, Doloplazy 223, 783 56 Doloplazy	870/111/99	b,c,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Petr Kubal, Luční 841, 435 11 Lom u Mostu	830/268/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Kubala, V. Klicpery 7/260, 736 01 Havířov-Šumbark	880/112/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Kubát, Adamusova 1264, 735 14 Orlová-Lutyň	880/131/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Kubát, Brigádnická 2381, 580 01 Havlíčkův Brod	850/212/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladislav Kubát, Jižní 37, 695 01 Hodonín	860/175/99	i
Jitka Kubátová, Budovatelská 484, 431 51 Klášterec nad Orlicí	830/264/00	a
Ing. Petr Kubec, Čechtická 188, 394 26 Lukavec	810/140/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ladislav Kubelka, Rostoklaty 106, 281 71 Rostoklaty	800/358/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Kubelková, Mšenská 52, 466 04 Jablonec nad Nisou	840/64/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Kubeš, V Hradu čp.186, 373 65 Dolní Bukovsko	810/157/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Kubeš, CSc., Černokostecká 78, 251 01 Říčany	800/79/99	e,i,j
Ing. Karel Kubička, Svojnice čp. 15, 384 26 Strunkovice nad Blanicí	810/158/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Dr. Ing. Richard Kubík, Moskevská 1104/1E, 736 01 Havířov	880/122/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Otokar Kubík, Kuchařovice 322, 669 02 Znojmo	860/335/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Kubo, Fialková 456, 541 02 Trutnov	850/253/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lubomír Kuča, Husova 1088, 763 31 Napajedla	870/118/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Kučera, Novodvorská 1041, 674 01 Třebíč	860/100/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Kučera, Draguš 464, 439 42 Postoloprty	830/153/99	e,g,h,i,j,o
RNDr. Miloslav Kučera, Gagarinova 801/54, 460 07 Liberec	840/104/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Kučera, Na Hradisku 397, 250 89 Lázně Toušeň	800/450/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ctibor Kučera, Fügnerovo návrší 209, 664 01 Řícmanice	860/295/00	a,b,c,d,g,i,l,m,n,o
Ing. Marie Kučerová, Miranova 829/6, 102 00 Praha 10	800/254/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Květuše Kučírková, Hálkova 290, 396 01 Humpolec	810/97/99	b,g,h,i,j,k
Ing. Jaroslav Kudrna, Sladkovského 2055, 530 02 Pardubice	850/228/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Václav Kukačka, Sídliště I/919, 593 01 Bystřice nad Perštejnem	860/109/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Radoslav Kukla, Jakuba Obrovského 5, 635 00 Brno	860/170/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Kukulová, Jiráskova 442, 549 41 Červený Kostelec	850/218/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Jan Kulich, K Hvězdárně 1472, 500 08 Hradec Králové	850/186/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Martin Kulíšek, Kleneč 156, 413 01 Roudnice	830/150/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Lenka Kulíšková, Zimmlerova 50, 700 30 Ostrava-Zábřeh	880/272/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
František Kulišťák, Hážovice 2063, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/312/00	a,b,c,d
Ing. Marek Kult, Hodonínská 1060/59, 304 00 Plzeň	820/73/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Petr Kuna, Kainarova 58, 616 00 Brno	860/263/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Kundrát, Na Výšině 496, 403 31 Ústí nad Labem	830/241/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Kunt, Nerudova 780, 530 02 Pardubice	850/215/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Kupková, Nad Skalou 1127, 278 01 Kralupy nad Vltavou	800/564/99	b,d,e,g,h,i,j,k,n,o
Ing. Jiří Kušta, CSc., Italská 773, 383 01 Prachatice	810/164/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Kutěj, Kpt. Stránského 991, 198 00 Praha 9	800/488/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Kutifelová, Zámecký vrch 1406, 463 11 Liberec 30	840/105/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Kuttich, B. Němcové 4, 787 01 Šumperk	870/90/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivana Kuželová, Smetanova 712, 592 31 Nové Město na Moravě	850/146/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Kühn, Slavíčková 486, 500 03 Hradec Králové	850/170/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zbyněk Kühnl, Minská 2, 101 00 Praha 10	800/481/99	b,c,d,m,n,o
Antonín Kvak, Vojtěcha Martínka 708, 735 14 Orlová-Lutyně	880/191/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Danko Kvapil, Příčná 618, 471 54 Cvikov	830/256/00	e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Jiří Kvarda, Štíbrova 1221, 182 00 Praha 8	800/28/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Kynčl, Máchova 661, 407 21 Česká Kamenice	840/69/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Stanislav Kysela, Lipí 104, 373 84 Dubné	810/150/00	b,c,d,e
Ing. Břetislav Kysela, Smetanova 1650, 250 01 Brandýs nad Labem	800/406/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Kysela, Holasická 8, 747 05 Opava 5	880/280/00	a,b,c,d,e,o
Ing. Hana Kyzeková, Nerudova 17, 741 00 Nový Jičín	880/219/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Jan Kyzlink, Kuršova 28, 635 00 Brno	860/186/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaromír Kyzlink, Klepačov 146, 678 01 Blansko	860/284/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Labík, Palackého 596, 549 41 Červený Kostelec	850/130/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Lacina, Vadín 42 – Okrouhlice, 580 01 Havlíčkův Brod	850/229/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Soňa Lachnitová, V zátiší 353, 788 33 Hanušovice	870/109/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Stanislav Landa, Na Pankráci 53/1003, 140 00 Praha 4	800/525/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Langášek, Hladov 57, 675 55 Hrotovice	860/198/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Michal Langer, Soukenická 725, 460 01 Liberec 6	840/41/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Josef Langpaul, Na hrázi 1258/19, 755 01 Vsetín	880/171/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
PhMr. Jarmila Láská, Vrchlického 2630, 438 01 Žatec	830/210/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Dušan Laskafeld, ČSA 1166, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/128/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavol Lastovka, Větrná 1283, 349 22 Stříbro	820/71/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Vladimír Laube, Táboritská 585, 411 17 Libochovice	830/217/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Luděk Laurich, Jedličkova 1183, 436 01 Litvínov	830/214/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miluše Lazárková, Zhoř 74, 588 26 Zhoř u Jihlavy	860/148/99	b,c,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Láznička, Družstevní 114, 471 54 Cvikov	840/51/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Láznička, Komenského 21, 679 04 Adamov	860/289/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Roman Láznička, Vatín 94, 591 01 Žďár nad Sázavou	860/304/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Tomáš Lebeda, J. A. Komenského 1719, 511 00 Turnov	840/37/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Alexandr Lebovič, Jugoslávská 2730, 415 01 Teplice	830/262/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Legeza, Sudoměřská 47, 130 00 Praha 3	800/259/99	a,c,f,k,l,m,n
Vladislav Lehman, Lidická 61/17, bl. 602, 434 01 Most	830/234/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Leischner, Bellova 24, 623 00 Brno	860/137/99	a,b,c,d,e,h,i,j,k
MUDr. Vladimír Lemon, Čs. armády 1179, 272 01 Kladno	800/500/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Lempera, Fleischnerova 12, 635 00 Brno	860/275/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,o
Hana Lendová, Písečná 5065, 430 05 Chomutov	830/266/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stasis Leontidis, Rottova 4, 700 30 Ostrava-Zábřeh	880/166/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Lepeška, Zámecká 5, 378 42 Nová Včelnice	810/171/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Lerch, Viničné Šumice 328, 664 06 Viničné Šumice	860/252/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Markéta Lettlová, Profesora Urbana 893, 266 01 Beroun	800/397/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeňka Levá, Na Průhoně 3382, 276 01 Mělník	800/241/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Danuše Levíčková, Zdenkova 4, 603 00 Brno	860/273/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Lhocká, Otakara Březiny 6, 323 22 Plzeň	820/34/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Lhotský, Bílý Kámen 43, 588 41 Vyskytná nad Jihlavou	860/165/99	d,g,i,j
Ing. Jiří Lhotský, Bílý Kámen 43, 588 41 Vyskytná nad Jihlavou	860/309/00	a,b,c,f,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Líbal, CSc., ČSA 509, 411 08 Štětí	830/284/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Iva Libiaková, Bartoňova 828, 530 12 Pardubice	850/205/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Jaroslav Libosvár, Na Bradle 948, 582 91 Světlá nad Sázavou	850/202/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Libor Lídl, U Síla 1202, 463 11 Liberec 30	840/44/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Růžena Linhartová, Rudoltice 6 E, 788 16 Sobotín	870/152/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaromír Lisý, Slavětínská 81, 190 14 Praha-Klánovice	800/347/99	h,i,j
Ing. Luděk Liška, Mníšek 325, 463 31 Chrástava	840/94/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lubica Litavská, Vnorovy 202, 696 61 Vnorovy	860/178/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Löfelmann, Bartoňova 838, 530 12 Pardubice	850/149/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dagmar Lohrová, Rabštějnská 27, 323 31 Plzeň	820/23/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ilja Lokvenc, Palackého 175, 512 51 Lomnice nad Popelkou	840/85/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Lorek, Most u Jablunkova 131, 739 98 Most u Jablunkova	880/266/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tomáš Lorenc, Luďka Maturoy 851, 530 12 Pardubice	850/195/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Luboš Lorenz, Budovatelů 2366/58, 434 01 Most	830/215/00	a,b,c,d,e

Ladislav Louda, Wassermannova 7/1043, 150 00 Praha 5-Barrandov	800/580/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Lounek, U Konopáče 413, 517 50 Častolovice	850/217/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Uršula Löwyová, A. Muchy 418/8, 412 01 Litoměřice	830/154/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Lucká, Brožíkova 31, 794 01 Krnov	880/257/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Ludvíček, Nad Hřištěm 1325, 686 00 Uherské Hradiště	870/132/99	b,c,d,e
Karel Ludvík, K Hájence 674, 391 02 Sezimovo Ústí II	810/89/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Bohumil Ludvík, CSc., Ověř hájek 2156/10, 150 00 Praha 5	800/239/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivana Lukavská, Hovorčovická 26, 182 00 Praha 8	800/323/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Lukavský, CSc., Hovorčovická 26, 182 00 Praha 8	800/322/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Lukovská, Tyršova 141, 697 01 Kyjov	860/150/99	b,c,d,e,g,h,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Luňák, CSc., B. Němcové 1112, 530 05 Pardubice	850/151/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Lunda, K očnímu 958, 742 66 Štramberk	880/169/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vendulka Macáková, Horní nábreží 1091, 407 47 Varnsdorf	830/186/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Aleš Maceček, Zubří 593, 756 54 Zubří	880/164/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Alexandr Macek, Janáčkova 4, 466 06 Jablonec nad Nisou	840/99/00	c,d,e,f,g,h,i,j,l,o
Ing. Hana Macurová, Šternberkova 10, 170 00 Praha 7	800/534/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Mader, Železná 157, 793 26 Vrbno pod Pradědem	880/328/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Mach, Pod Skalou 262/1, 293 01 Mladá Boleslav	800/471/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j
Ing. Vladimír Machálek, CSc., Paskovská 186, 700 20 Ostrava	880/254/00	a,b,c,d,e
Ing. Milan Machalický, Jakoubka ze Stříbra 46, 772 00 Olomouc	870/141/99	a,b,c,d,f,g,h,i,l
Ing. František Machek, CSc., Fingerova 2181/9, 155 00 Praha 5	800/594/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Malec, Sídlíště 640, 407 22 Benešov nad Ploučnicí	830/224/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Grigorij Maleček, Radostín nad Oslavou 110, 594 44 Radostín nad Oslavou	860/324/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Málek, Nám. Přátelství 2803, 390 05 Tábor	810/115/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Málek, Zvole nad Perštejnem 1, 592 56 Zvole nad Perštejnem	860/245/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Karel Málek, Blatenská 53, 262 72 Březnice	800/595/00	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Malý, Dvořákova 587, 439 42 Postoloprty	830/231/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Mandel, CSc., Petra Bezruče 43, 182 00 Praha 8	800/293/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Mansfeld, Kováků 24/554, 150 00 Praha 5	800/321/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Filip Mansfeld, Jizerská 2948/67, 400 11 Ústí nad Labem	830/258/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Lenka Maradová, Jungmanova 10, 792 01 Bruntál	880/179/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Marcilis, ČSA 146, 391 81 Veselí nad Lužnicí	810/117/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Mareček, Na Skupici 610/IV, 290 01 Poděbrady	800/362/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Mareček, Polní 17, 466 01 Jablonec nad Nisou	840/84/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Věra Marečková, Svatojánská 465, 588 56 Telč III	860/192/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivo Marek, Urbaníkova 971, 721 00 Ostrava-Svinov	880/158/00	a,b,c,d,e

Vladislav Marek, Rumunská 1457, 250 88 Čelákovice	800/653/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Karel Marek, Třešňová 1170, 583 01 Chotěboř	850/301/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Doc. Ing. Miroslav Marek, CSc., Vejvanovského 1612, 149 00 Praha 4	800/357/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ph.D. Jana Marešlová, Regnerova 230, 542 32 Úpice	850/294/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dana Marešová, Brněnská 1900, 686 02 Staré Město	870/144/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Markl, Havlíčkova 259, 560 03 Česká Třebová	850/280/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Alena Marková, U stadionu 70, 266 01 Beroun	800/308/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Ludmila Marková, Husovo nám. 226, 767 01 Kroměříž	870/37/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Maršán, Máchova ul. 442/V, 380 01 Dačice	810/144/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ludvík Martinec, Hovorčovická 17/177, 182 00 Praha 8	800/404/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Martínek, Kaprova 10, 110 00 Praha 1	800/300/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Vlastimil Martinů, Janského 3, 669 02 Znojmo	860/191/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Karel Martyčák, Úvoz 124, 602 00 Brno	860/207/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Marvan, Masarykova 226, 592 31 Nové Město na Moravě	860/102/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Masařík, Pod Floriánky 270, 696 71 Blatnice pod sv. Ant.	860/262/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Masopustová, Borová 5139, 430 05 Chomutov	830/269/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Drahomíra Mastalářová, Ul. Gen. Janka 1154/2, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory	880/202/00	a,b,c,d,e,f,g,o
Ing. František Mašek, Zápy 169, 250 01 Zápy	800/385/99	e,f,g,h,i,j,k,o
Mgr. Eliška Mášlová, Na Rozhledu 6, 147 00 Praha 4	800/427/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Matějů, Sedlečko 6, 362 72 Kyselka	830/273/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Matouš, Polská 1332, 530 03 Pardubice	850/196/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Matoušek, Dvořákova 1316/9, 405 01 Děčín	830/288/00	a,b,c,d,e
Ing. Ludmila Matoušková, Bořitov 89, 679 21 Černá Hora	860/4/00	a,b,e,g,h,i,j,o
Ing. Enrico Mattiello, Menšíkovská 2, 160 00 Praha 6	800/398/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Maxa, Cikar 399, 378 21 Kardašova Řečice	810/87/99	e,h,i,j,k
Ing. Marta Medlíková, Ježkova 910, 460 06 Liberec 6	840/56/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Daniela Medová, Ke Škole 1397/102, 149 00 Praha 4	800/368/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Viktor Mejstřík, CSc., Na spravedlnosti 2619, 530 02 Pardubice	850/147/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Mejzlík, Josefa Suka 101/25, 674 01 Třebíč	860/300/00	f,g,i,l,m,n,o
Ing. Vladimír Melzer, Dukelská 246, 583 01 Chotěboř	850/288/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milena Menclová, Družstevní 706, 361 00 Karlovy Vary	830/129/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Mergl, CSc., Obecká 58, 628 00 Brno-Líšeň	860/318/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Míč, Soukopovo nám. 394, 679 11 Doubravice nad Svitavou	860/126/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Mika, Kraslická 726, 362 21 Nejdek	830/255/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Mikeska, U parku 3068/1A, 702 00 Ostrava	880/155/00	b,c,d,e
Ing. Josef Mikoška, Březinova 394, 742 58 Příbor	880/325/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

RNDr. Jana Míková, Aubrechtové 3110, 100 00 Praha 10	800/566/99	b,d,e,g,h,i,j,k,n,o
Ing. Petr Mikšátko, Urbinská 143, 381 01 Český Krumlov	810/139/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Mikšíková, Luhy 123, 793 12 Horní Benešov	880/197/00	b,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Jan Mikula, Lobeč 1095, 278 01 Kralupy nad Vltavou	800/650/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Mikulka, Masarykova 721, 252 63 Roztoky u Prahy	800/247/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miroslav Mínařík, M. Švabinského 2088/1, 415 01 Teplice	830/190/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lubomír Mindoš, Slunečná 11/671, 100 00 Praha 10	800/416/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miloš Miřejovský, Jižní 1838, 470 01 Česká Lípa	840/93/00	a,b,c,d,e
Ing. Michal Miškanič, Elišky Přemyslovny 388, 156 00 Praha 5-Zbraslav	800/714/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ludmila Mizerová, Botevova 3095, 143 00 Praha 4	800/205/99	b,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Mládek, Toruňská 323, 181 00 Praha 8	800/284/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Mládek, Sosnová 364, 739 61 Třinec	880/294/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Mlčák, Jiráskova 11, 792 01 Bruntál	880/255/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Mleziva, Kovařicova 255, 334 01 Domažlice	820/70/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Jiří Mňuk, Jiráskova 602/10, 357 09 Habartov	830/229/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Mojžíšová, Nerudova 683, 552 03 Česká Skalice	850/182/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Roman Molin, Štefanikova 734, 739 61 Třinec VI	880/321/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimíra Molnárová, Bezručova 1706, 436 01 Litvínov	830/124/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Stanislav Monček, U Drupolu 161/6, 102 00 Praha 10	800/652/00	g
Zbyněk Moravec, 28. pluku 39, 100 00 Praha 10	800/70/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Moravec, Škroupova 818, 535 01 Přelouč	850/132/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Moravec, Smetanova 412, 569 92 Bystré	860/270/00	d,e,g,h,i,j,o
PharmDr. Marcela Morávková, Jeřabinová 292/II, 337 01 Rokycany	820/68/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Janka Morávková, Masarykova 1422, 517 41 Kostelec nad Orlicí	850/267/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marika Morávková, 5. května 70, 140 00 Praha 4	800/616/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Iva Morová, Ocelíkova 713/4, 149 00 Praha 4-Háje	800/292/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Charles Patrik Mountain, Sadová 411, 251 64 Mnichovice	800/265/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Mráček, CSc., Palliardiho 7, 669 02 Znojmo	860/128/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Mráka, Ratíškovice 1118, 696 02 Ratíškovice	860/174/99	g,h,i,j,k,l,m,n
MVDr. Václav Mrázek, Svatotrojiční 568, 374 01 Trhové Sviny	810/91/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Mrhálek, Vršava 4442, 760 01 Zlín	870/143/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Mrňák, U Slévárny 806, 473 01 Nový Bor	840/59/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Mrovč, Václavická 1277, 547 01 Náchod	850/127/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Milada Munzarová, Dalečín 139, 592 41 Dalečín	860/159/99	c,g,h,j,l,m
RNDr. Milada Munzarová, Dalečín 139, 592 41 Dalečín	860/311/00	b,d,f,i,n,o
Ing. David Muroňa, Vdovská 38, 712 00 Ostrava	880/190/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Luboš Musil, Vojanova 33, 586 01 Jihlava	860/123/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Musil, Svinný 37, 583 01 Chotěboř	850/191/00	b,d,e,f,g,h,i,j,l,o
Bc. Jaroslav Musil, Vicov 88, 798 43 Ptení	870/126/99	b,c,d,e
Bc. Gabriela Mužíková, Svatopluka Čecha 7, 350 01 Cheb	830/179/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ladislav Müller, Plzeňská 942, 266 01 Beroun II	800/461/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Müllerová, Rooseveltova 6, 746 01 Opava	880/222/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Andrea Müllerová, Kmochova 3167/26, 400 11 Ústí nad Labem	830/242/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Mynarčík, U Rotundy 958, 691 42 Valtice	860/161/99	e,h,i,o
Jaroslav Myška, Chlumětín 35, 592 02 Svratka	850/138/99	b,c,d,e,g,i,j
Ing. Petr Myška, Rooseveltova 20, 794 01 Krnov	880/261/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Najman, Loukovec 95, 294 11 Loukov	800/554/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Josef Navrátil, Modřínová 316, 674 01 Třebíč	860/271/00	b,d,h,i,j
MUDr. Hana Navrátilová, V Malých domech III č. 1/371, 147 00 Praha 4	800/682/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Naxera, Lipová 601, 407 21 Česká Kamenice	830/257/00	f,g,h,i,k,l,m,n
Ing. František Nečas, Roudenská 1864/13, 370 01 České Budějovice	810/93/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Nečas, Luční 938, 435 11 Lom	830/286/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Nečil, Věry Junkové 502, 530 03 Pardubice	850/262/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n
Anežka Nedavašková, Nad Stadionem 576, 793 26 Vrbné pod Pradědem	880/227/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Nedvěd, Bulharská 42, 101 00 Praha 10	800/193/99	e,i,j,o
Jiří Nedvěd, Starokolínská 183, 190 16 Praha 9	800/597/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Neff, Úpská 551, 541 02 Trutnov 4	850/141/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Nechuta, Sušice 70, 571 01 Moravská Třebová	860/246/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Nechvátal, Mírová 925, 674 01 Třebíč	860/197/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Nechvátal, V Průčelí 1652/6, 149 00 Praha 4	800/353/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Němec, Osvoboditelů 1209, 742 21 Kopřivnice	880/180/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Eva Nemeškalová, Benešova 96, 280 02 Kolín	800/395/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Nešpor, Rooseveltova 71, 503 51 Chlumeck nad Cidlinou	850/143/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Stanislav Neuwirth, U lesa 1/281, 736 01 Havřív-Město	880/187/00	b,e,g,h,i,j,l,o
Roman Niklasch, U Lazebníka 35, 794 01 Krnov	880/211/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Danuše Nimmerfollová, Provoznická 98/1098, 700 30 Ostrava-Jih	880/265/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Nitsche, Slovanka 2683, 470 01 Česká Lípa	840/57/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Nohejl, Na Vandrovce 243/IV, 293 01 Mladá Boleslav	800/493/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Helena Nohelová, Teyschlova 31, 635 00 Brno	860/118/99	c,d,e,f,g,h,i,j
Ing. Petr Norek, Dukelská 26, 674 01 Třebíč	860/105/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Nováček, Smetanova 9, 412 01 Litoměřice	830/216/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Novák, Nová 1400/24, 400 03 Ústí nad Labem-Střekov	830/161/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Vratislav Novák, Jílovce 63, 517 72 Jílovce	850/193/00	d,e,h,i,j,o
Ing. Petr Novák, Gagarinova 791, 460 07 Liberec 6	840/71/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Libor Novák, Masarykovo nám. 11, 693 01 Hustopeče	860/216/99	i,j
Ing. Božetěch Novák, Přemyslovců 34, 747 07 Opava	880/256/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Bohuslav Novák, Jana Škody 185/8, 700 30 Ostrava-Dubina	880/264/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Novák, Nám. 3. května 1008, 765 02 Otrokovice	870/121/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Novák, Smetanovo nám. 30, 285 71 Vrdy	800/608/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Novák, Volfřov 88, 380 01 Dačice	810/193/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Novák, CSc., Husovo nám. 61, 294 71 Benátky nad Jizerou	800/643/00	f,g,h,i,j,k,l,m
Ing. Štěpánka Nováková, E. Beneše 265, 251 01 Říčany II	800/159/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ludmila Nováková, Slunečná 22, 695 01 Hodonín	860/132/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Alena Nováková, Demlova 15, 586 01 Jihlava	860/313/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Novosad, Němetice 57, 756 43 Kelč	880/320/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Věra Novotná, Hradecká 1687, 500 12 Hradec Králové	850/223/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Václav Novotný, U Zámeckého parku 2007, 436 01 Litvínov	830/144/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Aleš Novotný, Jateční 794, 280 00 Kolín	800/272/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Libor Novotný, Kmochova 3147/15, 400 11 Ústí nad Labem	830/165/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
František Novotný, Okružní 576, 285 04 Uhlířské Janovice	800/545/99	a,b,c,d,e
Ing. Miroslav Novotný, Klostermannova 1779/52, 405 02 Děčín	830/301/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Novotný, Vilová 1283, 739 34 Šenov	880/316/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Oberman, Pražská 76, 267 11 Vráž	800/456/99	a,b,c,d,e
Ing. Ladislav Obr, CSc., Rabasova 4, 466 04 Jablonec nad Nisou	840/109/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Oharek, Sokolovská 25, 759 01 Rýmařov	880/226/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Ohem, Jasanová 1490, 250 01 Brandýs nad Labem	800/200/99	e,h,i,j,k
Vojtěch Oliverius, Jizerská 2914/21, 400 11 Ústí nad Labem	830/122/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n
RNDr. Eva Olivková, Úprkova 622, 500 09 Hradec Králové	850/204/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Alena Ondřejová, Fr. Bílka 1480/26, 370 07 České Budějovice	810/133/00	d,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Pavel Ondříček, Krátká 28, 680 01 Boskovice	860/99/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lubomír Opekar, Zeyerova 22, 370 01 České Budějovice	810/194/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Opelka, Vyšehradská 251, 381 01 Český Krumlov	810/177/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Radomila Opiolová, K lesu 533, 735 14 Orlová-Poruba	880/299/00	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Terézie Orságová, Pod ZOO 1944, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/246/00	c,d
Ing. Luděk Osladil, Ke skalce 157, 708 00 Ostrava-Poruba	880/209/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Tomáš Osmančík, Petra Bezruč 452, 747 22 Dolní Benešov	880/310/00	d,j
Petr Ostrčil, Švermova 8/9, 591 01 Žďár nad Sázavou	860/329/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jarmila Paciorková, Turgeněvova 3, 736 01 Havířov	880/185/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Jiří Paďour, Bystřička 65, 756 24 Bystřička	880/296/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miloslav Palán, Zoufalka II – 946, 584 01 Ledec nad Sázavou	850/163/99	f,g
Ivana Palánová, Nový Svět 468, 512 46 Harrachov	840/92/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marcela Palečková, Dukelská 293, 533 04 Sezemice	850/134/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Radvan Palyza, Ellnerové 3104, 106 00 Praha 10	800/253/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Šárka Pánková, Úvalská 10, 360 09 Karlovy Vary	830/227/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Partl, Puklice 25, 588 31 Puklice	860/121/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Pařez, U parku 2594, 413 01 Roudnice nad Labem	830/289/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Paříková, Jugoslávská 30, 613 00 Brno	860/145/99	a,b,c,d,e
Marie Paříková, Jugoslávská 30, 613 00 Brno	860/7/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
PharmDr. Jiří Pastera, Na Lužci 511, 533 41 Lázně Bohdaneč	850/133/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dana Patrná, U Zvoničky 10/7, 162 00 Praha 6	800/527/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Patzelt, Čelakovského 639, 500 02 Hradec Králové	850/278/00	c,d,e,g,h,i,j,k,n,o
František Páv, Lnářská 601, 541 01 Trutnov	850/240/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Richard Pavelka, Prievidzská 7, 787 01 Šumperk	870/44/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
František Pavelka, Obeciny V/3597, 760 01 Zlín	870/124/99	b,c,d,e
Ing. Milan Pavlíček, Záměstí 149, 565 01 Choceň	850/125/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Pavlíček, Horní 209, 503 21 Stěžery	850/211/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Renata Pavlíčková, Hálkova 925/11, 266 01 Beroun	800/309/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Jiří Pavlík, Dlouhá Brtnice 60, 588 34 Dlouhá Brtnice	860/237/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Pavlů, Severovýchod 2, 789 01 Zábřeh	870/98/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Pazderník, Podrouškova 1678, 708 00 Ostrava-Poruba	880/189/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Pecka, Vysoké Popovice 22, 664 84 Zastávka u Brna	860/230/00	h
Miroslav Pecník, Obřenská 586, 664 01 Bílovice nad Svitavou	860/279/00	e,f,g,h,i,j,o
Pavel Pečenka, Hodkovice 70, 252 41 Dolní Břežany	800/665/00	f,g,o
Ing. Jaroslav Pěčka, Valtická 1, 629 00 Brno	860/152/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Pech, Šmeralova 89, 379 01 Třeboň II	810/120/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Pekala, Mizerovská 46/1508, 733 01 Karviná-Mizerov	880/274/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ján Pekár, Na Komárně 518, 331 51 Kaznějov	820/64/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Věra Pelantová, Palachova 23/10, 591 01 Žďár nad Sázavou	860/6/00	b,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Stanislav Peleška, Za potokem 150, 252 63 Roztoky	800/437/99	e,i,j
Jan Pelka, Otická 4, 746 01 Opava	880/212/00	i
Ing. Jitka Pernetová, Revoluční 18, 504 01 Nový Bydžov	850/297/00	d,e,i,o
Ing. Lumír Peřich, U Farmy 1281/13A, 734 01 Karviná-Ráj	880/134/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Pešek, Kollárova 1, 301 00 Plzeň	820/29/99	a,b,c,d,e
Ing. Petr Pešík, Macháčkova 802/29, 318 09 Plzeň	820/94/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o

Ing. Ivan Peták, Na Stráňkách 93, 143 00 Praha 4-Modřany	800/342/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vít Peterka, Místecká 451, 199 00 Praha 9-Letňany	800/366/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Oldřich Petira, CSc., Hrubínova 1467, 500 02 Hradec Králové	850/227/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dalibor Petr, Nádražní 732, 739 21 Paskov	880/253/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Petr, Nezvalova 15, 792 01 Bruntál	880/293/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Petránek, Na Radouči 1138, 293 01 Mladá Boleslav	800/607/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Petrášek, Mendelova 737, 140 00 Praha 4	800/203/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Luděk Petrjánoš, CSc., ČSA 43, 691 41 Břeclav	860/290/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Aleš Petrů, Třebízského 1388/7, 120 00 Praha 2	800/434/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Petrů, Nádražní 218, 378 42 Nová Včelnice	810/199/00	c,d,e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Jiří Petřek, Dolní Jasénka 768, 755 01 Vsetín	880/311/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Pexídr, Husova 401, 398 11 Protivín	810/123/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Dagmar Píknová, kružní 225, 570 01 Litomyšl	860/2/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Pilát, Václavské náměstí 23, 110 00 Praha 1	800/418/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Pilný, Šindlovy Dvory 51, 370 01 České Budějovice	810/196/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Pilný, CSc., Kpt. Bartoše 412, 530 09 Pardubice	850/296/00	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Michal Pinl, Na staré cestě 590, 373 71 Rudolfov	810/142/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Pípal, Chržínská 700, 273 24 Velvary	800/262/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Pírek, Výstavní 911, 389 01 Vodňany	810/128/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslava Pírchánová, Ke Strašnické 22, 100 00 Praha 10	800/707/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Písař, Cyprichova 710/8, 149 00 Praha 4	800/318/99	d,e,g,h,i,j
Ing. Marta Píšová, Vltavská 4, 625 00 Brno	860/208/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Jiří Plaček, V Lískách 1781, 140 00 Praha 4	800/611/00	h,i
Ing. Vladimír Plachý, Prokopa Holého 459, 500 02 Hradec Králové	850/230/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Jan Plachý, Sládkovičova 1231, 142 00 Praha 4	800/474/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Plachý, Šmejkalova 12, 616 00 Brno	860/242/00	d,e,h,i,j,o
Zdena Plundrová, Za kapličkou 1261, 547 01 Náchod	850/155/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Pluříková, Družstevní 799, 686 05 Uherské Hradiště	870/161/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Podhora, S. K. Neumana 1575, 430 01 Litvínov	830/250/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Podroužek, Komenského 2235, 390 02 Tábor	810/141/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Radek Pohanka, Znojemska 805, 691 23 Pohořelice	860/206/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaromír Pokoj, Kuršova 16, 635 00 Brno	860/110/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Pokorný, Chvojčkova 662, 503 51 Chlumeck nad Cidlinou	850/213/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Pokorný, Na náměstí 72, 277 16 Všetaty	800/340/99	a,b,c,d,e
Ing. Pavel Pokorný, Sušilova 11, 680 01 Boskovice	860/301/00	h,i,j,k,o
Ing. Hana Poláková, R. Těsnohlídka 1555, 286 01 Čáslav	800/513/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Jan Polášek, Horka I, čp. 24, 258 75 Žehušice	800/339/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Bohuslav Polášek, Okružní 1529, 742 58 Příbor	880/205/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Polášek, Krátká 709, 757 01 Valašské Meziříčí	880/208/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Luboš Polívka, Milavče 118, 345 46 Milavče	820/90/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Stanislav Pexídr, Husova 401, 398 11 Protivín	810/123/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Dagmar Píknová, kružní 225, 570 01 Litomyšl	860/2/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Pilát, Václavské náměstí 23, 110 00 Praha 1	800/418/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Pilný, Šindlovy Dvory 51, 370 01 České Budějovice	810/196/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Pilný, CSc., Kpt. Bartoše 412, 530 09 Pardubice	850/296/00	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Michal Pinl, Na staré cestě 590, 373 71 Rudolfov	810/142/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Pípal, Chržínská 700, 273 24 Velvary	800/262/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Pírek, Výstavní 911, 389 01 Vodňany	810/128/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslava Pírchánová, Ke Strašnické 22, 100 00 Praha 10	800/707/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Písař, Cyprichova 710/8, 149 00 Praha 4	800/318/99	d,e,g,h,i,j
Ing. Marta Píšová, Vltavská 4, 625 00 Brno	860/208/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Jiří Plaček, V Lískách 1781, 140 00 Praha 4	800/611/00	h,i
Ing. Vladimír Plachý, Prokopa Holého 459, 500 02 Hradec Králové	850/230/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MVDr. Jan Plachý, Sládkovičova 1231, 142 00 Praha 4	800/474/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Plachý, Šmejkalova 12, 616 00 Brno	860/242/00	d,e,h,i,j,o
Zdena Plundrová, Za kapličkou 1261, 547 01 Náchod	850/155/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Pluříková, Družstevní 799, 686 05 Uherské Hradiště	870/161/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Podhora, S. K. Neumana 1575, 430 01 Litvínov	830/250/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Podroužek, Komenského 2235, 390 02 Tábor	810/141/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Radek Pohanka, Znojemska 805, 691 23 Pohořelice	860/206/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaromír Pokoj, Kuršova 16, 635 00 Brno	860/110/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Pokorný, Chvojková 662, 503 51 Chlumeck nad Cidlinou	850/213/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Pokorný, Na náměstí 72, 277 16 Všetaty	800/340/99	a,b,c,d,e
Ing. Pavel Pokorný, Sušilova 11, 680 01 Boskovice	860/301/00	h,i,j,k,o
Ing. Hana Poláková, R. Těsnohlídka 1555, 286 01 Čáslav	800/513/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Polášek, Horka I, čp. 24, 258 75 Žehušice	800/339/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Bohuslav Polášek, Okružní 1529, 742 58 Příbor	880/205/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Polášek, Krátká 709, 757 01 Valašské Meziříčí	880/208/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Luboš Polívka, Milavče 118, 345 46 Milavče	820/90/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Mária Poracká, Polanecká 2105, 190 16 Praha 9-Újezd nad Lesy	800/394/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Porkert, Nad Přehradou 408, 100 00 Praha 10	800/599/00	a,b,c,d,e
Petr Poruba, Oděská 1572, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/130/99	b,c,d,e,g,h,i,j,o

Ing. Jaroslav Poskočil, Kpt. Bartoše 410, 530 09 Pardubice	850/159/99	e,g,h,i,j,k,o
Ing. Jaroslav Pospíšil, Americká 1316, 349 01 Stříbro	820/43/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Pospíšil, V závětrří 938, 721 00 Ostrava-Svinov	880/109/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Pospíšil, Radovesice 95, 411 17 Libochovice	830/287/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marcela Pospíšilová, Kollárova 21, 415 01 Teplice	830/226/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Antonín Poštulka, Josefa Suka 1846, 738 02 Frýdek-Místek	880/165/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ilja Potěšil, Komenského 598, 330 12 Horní Bříza	820/37/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lenka Pourová, Obránců míru 362, 551 01 Jaroměř	850/171/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Prachař, Davídkova 52/1076, 182 00 Praha 8	800/628/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Prášil, Smržice 414, 798 17 Smržice	870/157/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Pražák, Olšava 2211, 688 27 Uherský Brod	870/70/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Probst, Ke Džbánu 391/5, 160 00 Praha 6-Liboc	800/472/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Luboš Procházka, Kpt. Jaroše 35, 434 00 Most	830/140/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Dr. Ing. Michal Procházka, Stavbařů 1784, 413 01 Roudnice nad Labem	830/236/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Procházka, J. Haška 647/23, 674 01 Třebíč	860/307/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Zuzana Procházková, Kuželova 576, 199 00 Praha 9	800/348/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiřina Procházková, Kunice 141, 251 63 Stránčice	800/581/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Prokop, Přátelství 31, 350 02 Cheb	830/151/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Jméno a adresa	Číslo osvědčení	Skupiny nebezpečnosti podle zákona č. 157/1998 Sb., § 2 odst. 8
Ing. Věra Prokūpková, Pod Šachtami 370, 261 01 Příbram IV	800/625/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Prošková, Říjnová 8/1330, 735 64 Havířov-Suchá	880/243/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Doc. RNDr. Jiří Protiva, CSc., V Holešovičkách 42, 180 00 Praha 8	800/492/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Provazník, Ruzyňská 61, 160 00 Praha 6	800/505/99	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiřina Prūchová, Přátelství 901, 104 00 Praha 10	800/526/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tamara Prūšová, V. Zítka 771, 272 04 Kladno 4	800/325/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Przcerek, Seifertova 870, 739 61 Třinec	880/111/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Příkaský, K Čáslavkám 162, 503 04 Černožice nad Labem	850/168/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Příkryl, Templová 6, 110 00 Praha 1	800/688/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Stanislav Pšenička, Kostelní 26/364, 170 00 Praha 7	800/510/99	c,d,e,g,h,i,j,o
Ing. Jaroslav Pūčik, Dr. Bureše 13, 370 05 České Budějovice	810/99/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Pulkrábek, Na Vršku 16, 466 01 Jablonec nad Nisou	840/54/00	c,d,e
Richard Puna, Hornopolní 2335, 702 00 Ostrava	880/129/99	a,b,c,d,e
Ing. Karel Punčochář, Loděnice 56, 267 12 Loděnice	800/400/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ctibor Pupcsik, Vašíčkova 3043, 272 04 Kladno	800/619/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zbyněk Putna, Čapkova 2028, 436 01 Litvínov	830/143/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. František Pytlík, Živanice 67, 533 42 Živanice	850/124/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Alžběta Rácová, Za Chlumem 3/756, 418 01 Bílina	830/131/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,n,o
Ing. Marie Rádlová, Pertoldova 3380/39, 140 00 Praha 4	800/565/99	b,d,e,g,h,i,j,k,n,o
Ing. Stanislav Rajtmajer, Kaštanová 1159/II, 342 01 Sušice	820/38/00	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eva Rambousková, Valdštejnská 819, 436 01 Litvínov	830/185/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Martin Rameš, Petrův Dvůr 97, 384 11 Netolice	810/148/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Miriam Rančíčová, Světská 3, 198 00 Praha 9	800/401/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vlastimil Randa, Lužická 434, 396 01 Humpolec	810/95/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Václav Rasocha, Čapkova 702, 464 01 Frýdlant v Čechách	840/58/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Raška, A. Barcala 9, 370 05 České Budějovice	810/190/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Věra Rathauská, Hutnická 5293, 430 00 Chomutov	830/251/00	b,d,f,g,l,m,o
MUDr. Vlasta Raušová, Eldrova 681, 181 00 Praha 8	800/279/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Reifová, Chomutovská 1203, 432 01 Kadaň	830/123/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Reichel, Kpt. Stránského 959, 198 00 Praha 9	800/249/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Libor Reichstädter, Ráj 17, 627 00 Brno	860/253/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeňka Rejholdová, Zelená 585, 552 03 Česká Skalice	850/206/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaromír Rejthárek, Na kopci 1, 586 01 Jihlava	860/224/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Drahoslava Remešová, Rašovice 46, 517 21 Týniště nad Orlicí	850/156/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Renner, Valtřov 124, 403 23 Velké Březno	830/235/00	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Reska, Mikoláše Alše 2247, 434 00 Most	830/253/00	b,g,h,i,j,k,o
Mgr. Zdenka Rettigová, Klíčanská 1128/7, 182 00 Praha 8	800/330/99	b,c,d,e,f,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavčina Riesová, Vyšné Lhoty 131, 739 06 Vyšné Lhoty	880/161/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Hana Richterová, Brandlova 123, 695 04 Hodonín	860/114/99	b,d,g,h,i,j
Pavel Rindt, Vodárenská 751/II, 379 01 Třeboň	810/119/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Rittichová, Švabinského 1728, 356 05 Sokolov	830/127/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
František Rodina, Dlouhá 995, 388 01 Blatná	810/98/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eliška Rohlová, CSc., Bergerova 1115/2, 180 00 Praha 8	800/356/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Veronika Rohtová, Brandýská 94, 250 90 Jirny	800/571/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eduard Rojík, Zengrova 6, 615 00 Brno	860/227/00	h,i,j,k,o
Ing. Zdeňka Románková, Travinářská 1054, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/246/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vlastimil Rosecký, Hamry nad Sázavou 271, 591 01 Hamry nad Sázavou	860/302/00	e,h,i,j,k,o
Ing. Jindřich Rosenkranz, Felberova 19, 568 02 Svitavy	860/251/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Pavel Roubalík, Komenského 278, 664 84 Zastávka	860/158/99	h,i,j,k
Marie Rousová, Stanoviště 49, 664 88 Stanoviště	860/268/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Roušavý, Kpt. Fechtnera 448, 500 09 Hradec Králové	850/283/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
RNDr. Pavla Rovnaníková, CSc., Renneská 25, 639 00 Brno	860/194/00	a,b,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Zbyněk Rozehnal, Ke Strašnické 50/16, 100 00 Praha 10	800/208/99	a,b,c,d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Rozhon, Louky 462, 686 01 Jarošov	850/177/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miloslav Rozmánek, Nopova 22, 615 00 Brno	860/217/99	i,j
Ing. Radomír Rucki, Lidická 76, 370 01 České Budějovice	810/153/00	d,e,h,i,j
Rudolf Runštuk, Kubištova 5/1098, 140 00 Praha 4	800/636/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Růžička, Chuchelna 73, 513 01 Semily	840/38/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Růžička, Havanská 9, 170 00 Praha 7	800/459/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Růžička, Mládežníků 676, 278 01 Kralupy nad Vltavou	800/649/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Hana Růžičková, Plukovníka Mráze 10/1190, 102 00 Praha 10	800/351/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vlastimil Ryba, Sokolská 1268, 696 42 Vracov	860/221/00	e,f,g,h,i
Jindřich Rybecký, Brandlova 89, 695 04 Hodonín	860/173/99	a,b,c,d,e,g,h,i,j,o
Ing. Andrea Rycová, Veřovice 397, 742 73 Veřovice	880/186/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Rýdl, Hornická 2458/30, 400 11 Ústí nad Labem	830/304/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jitka Rydvalová, Vysoká 969, 468 51 Smržovka	840/49/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Libor Rychtář, CSc., Otty Synka 1839, 708 00 Ostrava-Poruba	880/221/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vlastimír Ryšavý, Dlouhá 190, 691 76 Šitbořice	860/222/00	a,b,c,d,e,h,i,j,k,m,n,o
RNDr. Libor Řehoř, Rákosníkova 208, 257 56 Neveklov	800/502/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Říha, E. Krásnohorské 2318, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/165/99	e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Říha, Domažlická 1692, 251 01 Říčany	800/453/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eva Říhová, Hodčína 703, 160 00 Praha 6	800/528/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Roman Sabela, Beskydská 725, 739 61 Třinec	880/210/00	a,b,c,d,e
Ing. Michal Sadil, Šaldova 544/6, 186 00 Praha 8	800/286/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Sadílek, Lipová 244, 331 01 Plasy	820/72/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. František Salajka, Kralická 40/12, 460 07 Liberec 7	840/60/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Antonín Salva, Havlíčkova 604, 280 02 Kolín 4	800/290/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Alena Samcová, Malkovského 592, 199 00 Praha 9	800/422/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,o
Mgr. Markéta Samková, Zálesí 1128, 142 00 Praha 4	800/426/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Sapík, Lieberzeitova 10, 602 00 Brno	850/260/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jarmila Sapoušková, Vránova 79, 621 00 Brno	860/171/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Sasínek, K Labi 127, 500 11 Hradec Králové	850/173/99	c,d,e,h,i,o
Ing. Miloš Sedláček, Vodní 999/12, 410 02 Lovosice	830/156/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Karel Sedláček, Jateční 693, 280 00 Kolín	800/512/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Luboš Sedláček, U Cukrovaru 1256, 288 00 Nymburk	800/557/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Sedláček, Kotěrova 2, 796 01 Prostějov	870/100/99	e,g,h,i,j,o
Ing. Bohumír Sedláček, CSc., Heyrovského 28, 635 00 Brno	860/185/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Peter Sedlák, Horní Bludovice 244, 739 37 Horní Bludovice	880/153/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Jiří Sedlák, Bezděkov 1835/79, 594 01 Velké Meziříčí	860/168/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Emil Sedlák, SNP 1177, 765 02 Otrokovice	870/123/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Stanislava Sedláková, Ohrazenická 173, 530 09 Pardubice	850/207/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Anna Sedláková, Mendlova 2, 320 05 Plzeň	820/60/00	a,b,c,d
Michal Sedlecký, Tachovská 33, 323 25 Plzeň	820/24/99	a,b,c,d,e
Ing. Pavel Seidl, Funtíčkova 298, 676 02 Moravské Budějovice	860/305/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Antonín Sejkora, U Silvie 519, 294 71 Benátky nad Jizerou	800/477/99	a,b,c,d,e,f,g
Ivo Sekanina, Lipová alej 13, 695 03 Hodonín	860/89/99	e,g,h,i,j,o
Ing. Milan Sekyra, Werichova 2743/6, 400 12 Ústí nad Labem	830/158/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Selucký, Za stadionem 1147, 697 01 Kyjov	860/179/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Semczuk, Jiráskova 48, 602 00 Brno	860/297/00	b,c,d,e,h,i,j,o
Ing. Jiří Severa, Dolní 455, 373 61 Hrdějovice	810/149/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Svatopluk Schätz, CSc., Rezlerova 307, 109 00 Praha 10-Petrovice	800/669/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Scherhauser, Tavírna 111, 381 01 Český Krumlov	810/182/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Oldřich Schindler, Révová 2867, 276 01 Mělník	800/310/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Gerhard Schleider, Erbenova 1368, 464 01 Frýdlant	840/83/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Bohumil Schlonz, Vlkovická 5, 198 00 Praha 9-Kyje	800/600/00	a,b,c,d,e,i
Jaroslav Schmied, Budovatelská 24, 691 41 Břeclav	860/223/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k
Ing. Lenka Schönová, Běloveská 1672, 547 01 Náchod	850/139/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Schwarzer, Josefy Faimanové 14, 628 00 Brno	860/266/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zuzana Schwarzová, E. Krásnohorské 1096, 547 Náchod	850/286/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zuzana Sigmundová, V závětví 1678/21, 415 02 Teplice-Trnovany	830/222/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Simandl, Strýčice 7, 373 84 Dubné	810/106/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Jiljí Sitko, Vsadsko 5, 750 02 Přerov	870/140/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Vladimír Skácal, Semetín 1424, 755 01 Vsetín	880/216/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Alexandr Skácel, CSc., Průkopnická 24, 700 30 Ostrava	880/238/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Skála, Nová Ves pod Pleší 93, 262 04 Nová Ves pod Pleší	800/391/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Skalička, Nábřeží SPB 454/24, 708 00 Ostrava-Poruba	880/319/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Leoš Skalík, Bartošovice na Moravě č. 326, 742 54 Bartošovice na Moravě	880/315/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Skalka, Zahradní 1002, 757 01 Valašské Meziříčí	880/168/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lumír Skalka, Nákupní 14/468, 736 01 Havřov-Šumbark	880/217/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Iva Skalková, Mozartova 25, 796 01 Prostějov	870/112/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Skopalík, Heřmanovice 517, 793 74 Heřmanovice	880/118/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Skoumal, Nám. Míru 26, 676 02 Moravské Budějovice	860/320/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,o
Ing. Tomáš Skružný, Želivského 35, 130 00 Praha 3	800/153/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tomáš Skružný, Želivského 35, 130 00 Praha 3	800/306/99	a,b,c,d,e

MVDr. Stanislav Skula, Tatenice 68, 561 31 Tatenice	850/269/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeněk Slabý, Masarykova 636, 278 01 Kralupy nad Vltavou	800/194/99	a,b,c,d,e,g,h,i,j
Ing. Vladimír Slabý, Tylova 1575, 258 01 Vlašim	800/380/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jarmila Sladká, V Malé Doubravce 11, 312 17 Plzeň	820/92/00	a,b,c,d
Ladislav Sláma, Milheimová 1096, 530 02 Pardubice	850/245/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Sláma, Obchodní 1326, 756 02 Otrokovice	870/89/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Slánská, Staré Město 76, 793 33 Staré Město	880/214/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jindřich Slavičinský, Vrchlického 734/3A, 767 01 Kroměříž	870/128/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Libor Slavík, Kostelec u Heřmanova Městce 4, 538 03 Heřmanův Městec	850/194/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Slavík, Tyršova 425, 394 03 Horní Cerekev	810/172/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Složil, Tržní nám. 287, 752 01 Kojetín	870/108/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Smejkal, Mšenská 52, 466 04 Jablonec nad Nisou	840/87/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Radek Smolinka, Zahradní 594, 768 21 Kvasice	870/122/99	a,b,c,d,e
Ing. Miloš Snášel, Pekárenská 31, 370 04 České Budějovice	810/200/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Socha, Plzeňská 121/203, 150 00 Praha 5	800/364/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Socha, Maroldova 1397, 250 82 Úvaly	800/548/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivan Sommer, Skřivanova 6, 602 00 Brno	860/144/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m
Ing. Marie Sonntagová, Čs. tankistů 124, 747 66 Dolní Lhota	880/250/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Spáčil, Družstevnická 6, 736 01 Havřív-Podlesí	880/307/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vlastimil Spousta, 5. května 232, 675 51 Jaroměřice nad Rokytnou	860/177/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Charis Stambolidis, SPC J/49, 794 01 Krnov	880/283/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
František Stančík, Lhota u Choryně 58, 757 01 Valašské Meziříčí	880/324/00	o
Ing. Jana Stanková, Ostrčilova 4, 400 01 Ústí nad Labem	830/271/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Kamila Stará, Provaznická 49, 725 27 Ostrava-Hrabůvka	880/259/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ladislav Statečný, Havanská 2812, 390 05 Tábor	810/96/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Steiner, Sadová 132, 340 37 Měčín	820/51/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Steiner, Sadová 132, 340 37 Měčín	820/79/00	f,g,h,i,k,l,m,n,o
Mgr. Petr Stejskal, Novákova 4/1365, 415 01 Teplice	830/211/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vít Stejskal, Palackého 41, 295 01 Mnichovo Hradiště	800/522/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marcela Stiborová, Májová 8, 747 95 Suché Lazce	880/322/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Jiří Stocký, Dolní 260, 503 21 Stěžery	850/222/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Stodůlka, Dukelská 97, 742 42 Šenov u Nového Jičína	880/270/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Stoklasa, Janáčkovo nábř. 7, 150 00 Praha 5	800/201/99	a,b,c,d,e
Ing. Miroslav Stolárik, Koperníkova 390/5, 736 01 Havřív-Město	880/137/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiřina Strakošová, Budovatelů 3, 794 01 Krnov	880/177/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jindra Strakošová, Vietnamská 1492, 708 00 Ostrava	880/308/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Dagmar Strangfeldová, Nádražní 1217, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí	880/317/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eliška Stránská, Lesní 167, 517 22 Albrechtice nad Orlicí	850/201/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jitka Stránská, Dolní Dehtov 28, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/232/00	b,d,h,i,j,o
Zdeněk Stránský, Hrubý Jeseník 26, 289 32 Oskořínek	800/287/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Stratflek, Jiráskova 352/2, 566 01 Vysoké Mýto	850/295/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Strejc, U Horní dráhy 625, 417 42 Krupka	830/189/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Rostislav Striegler, Slunečná 557, 672 01 Moravský Krumlov	860/202/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Strnad, Krásný Dvůr 161, 439 72 Krásný Dvůr	830/170/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Strnadová, Rilská 3182/4, 143 00 Praha 4	800/379/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivana Strnadová, Pěčín 16, 374 01 Trhové Sviny	810/167/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Strásák, Severní 1147, 583 01 Chotěboř	850/287/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Iveta Stříhavková, Arnultovice 106, 543 72 Rudník u Vrchlabí	850/256/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Hana Střížová, Nademlýnská 5, Staré Město, 738 01 Frýdek-Místek	880/252/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Miloslav Studnička, CSc., Kominická 600/5, 460 01 Liberec IV	840/97/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Stuchlík, Palackého 97, 763 61 Napajedla	870/105/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Stulík, Mayerova 1063, 341 01 Horažďovice	820/35/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Suchan, Odlehlá 321/67, 190 00 Praha 9	800/332/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Suchánek, Klajdovská 27, 628 00 Brno	860/261/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Suchitra, Leoše Janáčka 904, 272 01 Kladno	800/195/99	a,b,c,d,e,g,h,i,j
Richard Suchomel, Horní Úlehla 29, 783 51 Olomouc-Droždín	870/151/99	f,g,h,i,j,o
Pavel Sulek, Dr. Martínka 36/1384, 700 30 Ostrava-Hrabůvka	880/247/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Sutr, Hutní 315, 331 01 Plasy	820/25/99	a,b,c,d,e,f,g,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Süßmilchová, Újezdec 45, 277 45 Úžice	800/192/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Svatoň, Haškova 40/8, 591 01 Žďár nad Sázavou	860/326/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Svatoňová, CSc., Čeperka 184, 533 45 Opatovice nad Labem	850/248/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Bohumila Svěráková, Kotlanova 4, 628 00 Brno	860/96/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vojtěch Svoboda, V Dědině 76, 664 59 Telnice	860/94/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Michal Svoboda, Bzenecká 43, 155 21 Praha 5-Sobín	800/647/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdenka Svobodová, Rabasova 13/3180, 400 11 Ústí nad Labem	830/159/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiřina Svobodová, ČSA 1079/30, 405 01 Děčín	830/162/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Jaroslava Svobodová, Mladoboleslavská 3282, 276 01 Mělník	800/270/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Věra Svobodová, Lubina 63, 742 21 Kopřivnice	880/224/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Zdeňka Svobodová, Ečerova 8, 635 00 Brno	860/321/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Květoslava Szegidewiczová, Slezská 340, 747 57 Slavkov u Opavy	880/156/99	f,g,o
Ing. Marcela Šafářová, Mládežnická 81, 435 13 Meziboří	830/225/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Šafránek, Osvození 4, 682 01 Vyškov	860/294/00	a,b,c,d,f,g,l,m,n,o

Vladimír Šachl, Valdštejnská 2065, 436 00 Litvínov	830/239/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Běla Šachová, Nebužely 62, 277 34 Nebužely u Mělníka	800/183/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Šálková, Třebelovice 142, 675 32 Třebelovice	860/141/99	e,h,i,j,o
Ing. Josef Šander, Milonice 56, 679 22 Lipůvka	860/125/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Bedřich Šantrůček, Nuželická 92/III, 342 01 Sušice	820/66/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Josef Šašek, Velehradská 8, 130 00 Praha 3	800/473/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Šauer, Zahradnická 7, 603 00 Brno	860/169/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Šavrd, V. Volfa 16, 370 05 České Budějovice	810/184/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Šeba, Rooseweltova 10, 412 01 Litoměřice	830/155/99	d,e,g,h,i,j
Petr Šeba, Rooseweltova 10, 412 01 Litoměřice	830/270/00	a,b,c,f,k,l,m,n,o
Mgr. Ondřej Šebek, K Podjezdu 7/1446, 140 00 Praha 4-Nusle	800/151/99	e,j,k
Ing. Vladimír Šebek, Dvořákova 705, 360 17 Karlovy Vary	830/168/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Šebek, Všeradice 139, 267 26 Všeradice	800/558/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Václav Šebek, Smetanova 371, 258 22 Zruč nad Sázavou	800/587/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Šebesta, Mlýnské nábřeží 51, 614 00 Brno	860/328/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ivana Šebková, Sokolovská 111, 323 19 Plzeň	820/28/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Helena Šebková, Sázavská 14/807, 120 00 Praha 2	800/555/99	a,b,c,d,e,g,h,i,j,k,o
Ing. Marie Šeborová, Šumavská 26, 120 00 Praha 2-Vinohrady	800/388/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Miroslav Šeda, Kpt. Jaroše 8, 690 02 Břeclav	860/1/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Šedaj, Městečko Trnávka 94, 569 41 Městečko Trnávka	860/156/99	i
Ing. Zdeněk Šedík, Nádražní 313, 262 31 Milín	800/553/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavla Šedivá, Kněžmost 229, 294 02 Kněžmost	800/219/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Šedivý, Mašovice 11, Dolní Hořice, 391 55 Chýnov	810/195/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Šejba, CSc., Hovorčovická 24, 180 00 Praha 8	800/271/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Dalibor Šejstal, Zubří 1112, 756 54 Zubří	880/163/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Šenfeld, Hrotovická 292, 411 72 Hoštka	830/238/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Drahomíra Šenková, Okrajová 7/1350, 736 01 Havřov-Podlesí	880/192/00	b,e,g,h,i,j,l,o
Ing. Miloslav Šerhant, Mayerova 4, 370 01 České Budějovice	810/161/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vlastimil Šicner, Pštinská 288, 378 02 Stráž nad Nežárkou	810/127/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Šidlo, Velkopavlovická 7, 628 00 Brno	860/331/00	a,b,c,d,e
Vladimír Šich, Voletínská 470, 541 03 Trutnov	850/167/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Šíl, Spojených národů 2805, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/226/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Šíma, Osvobození 990, 342 01 Sušice	820/86/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Josef Šimák, Raisova 51, 320 07 Plzeň	820/52/00	a,b,c,d
Ing. Iva Šimberová, Renneská 5, 602 00 Brno	860/277/00	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Ing. Vlastimil Šimek, Jakobiho 325, 109 00 Praha 10-Petrovice	800/430/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Eduard Šimek, CSc., Dvorská 114, 678 01 Blansko	860/112/99	d,e,i,j,l,o
Ing. Luboslava Šimková, Valachův Žleb 4890, 760 05 Zlín	870/174/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Šimon, Voborského 396, 411 81 Brozany nad Ohří	830/191/99	h,i,j,k
Ing. Milan Šírek, Netolická 5, 370 05 České Budějovice	810/180/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Šíroková, Boční 809/3, 679 61 Letovice	860/127/99	e,h,i,j,k,o
Ing. Julius Šiška, Na honech 4905, 760 01 Zlín	870/166/99	d,e,g,h,i,j
Ing. Josef Škach, CSc., Stroupežnického 30, 150 00 Praha 5	800/328/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Škapa, Francouzská 1022, 742 21 Kopřivnice	880/183/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Fratišek Škoda, U Průhonu 1238/44, 170 00 Praha 7	800/634/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Valérie Škodová, Dukla 324, 562 01 Ústí nad Orlicí	850/200/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaromír Škorpil, Dukelská 152, 550 01 Broumov-Olivětín	850/129/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Škrabánek, Nad vývozem 4844, 760 05 Zlín	870/131/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladislava Škrabánková, Nad vývozem 4844, 760 05 Zlín	870/130/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Škrobánek, Ludvíka Kuby 785, 272 01 Kladno-Ostrovec	800/711/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miloslava Šlamborová, Sídliště 693, 407 22 Benešov nad Ploučnicí	830/133/99	d,e,g,h,i,j
Eva Šlégrová, Na výsluní 1313/14, 277 11 Neratovice	800/375/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Šlitrová, Cihlářská 16, 695 03 Hodonín	860/214/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Šejba, CSc., Hovorčovická 24, 180 00 Praha 8	800/271/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Dalibor Šejstal, Zubří 1112, 756 54 Zubří	880/163/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Šenfeld, Hrotovická 292, 411 72 Hoštka	830/238/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Drahomíra Šenková, Okrajová 7/1350, 736 01 Havířov-Podlesí	880/192/00	b,e,g,h,i,j,l,o
Ing. Miloslav Šerhant, Mayerova 4, 370 01 České Budějovice	810/161/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vlastimil Šicner, Pístinská 288, 378 02 Stráž nad Nežárkou	810/127/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Šidlo, Velkopavlovická 7, 628 00 Brno	860/331/00	a,b,c,d,e
Vladimír Šich, Voletínská 470, 541 03 Trutnov	850/167/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Martin Šíl, Spojených národů 2805, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/226/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Šíma, Osvobození 990, 342 01 Sušice	820/86/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Josef Šimák, Raisova 51, 320 07 Plzeň	820/52/00	a,b,c,d
Ing. Iva Šimberová, Renneská 5, 602 00 Brno	860/277/00	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Ing. Vlastimil Šimek, Jakobího 325, 109 00 Praha 10-Petrovice	800/430/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eduard Šimek, CSc., Dvorská 114, 678 01 Blansko	860/112/99	d,e,i,j,l,o
Ing. Luboslava Šimková, Valachův Žleb 4890, 760 05 Zlín	870/174/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Šimon, Voborského 396, 411 81 Brozany nad Ohří	830/191/99	h,i,j,k
Ing. Milan Šírek, Netolická 5, 370 05 České Budějovice	810/180/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Šíroková, Boční 809/3, 679 61 Letovice	860/127/99	e,h,i,j,k,o
Ing. Julius Šiška, Na honech 4905, 760 01 Zlín	870/166/99	d,e,g,h,i,j

Ing. Josef Škach, CSc., Stroupežnického 30, 150 00 Praha 5	800/328/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jan Škapa, Francouzská 1022, 742 21 Kopřivnice	880/183/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Fratišek Škoda, U Průhonu 1238/44, 170 00 Praha 7	800/634/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Valérie Škodová, Dukla 324, 562 01 Ústí nad Orlicí	850/200/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaromír Škorpil, Dukelská 152, 550 01 Broumov-Olivětín	850/129/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Škrabánek, Nad vývozem 4844, 760 05 Zlín	870/131/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladislava Škrabánková, Nad vývozem 4844, 760 05 Zlín	870/130/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Škrobánek, Ludvíka Kuby 785, 272 01 Kladno-Ostrovec	800/711/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miloslava Šlamborová, Sídliště 693, 407 22 Benešov nad Ploučnicí	830/133/99	d,e,g,h,i,j
Eva Šlégrová, Na výsluní 1313/14, 277 11 Neratovice	800/375/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Šlitrová, Cihlářská 16, 695 03 Hodonín	860/214/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Šlorel, Klášterec nad Orlicí 224, 561 82 Klášterec nad Orlicí	850/249/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lubomír Šmehlík, Arbesova 1629, 274 01 Slaný	800/417/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Luděk Šmerda, Bratrská 25, 750 02 Písek	870/172/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Šmíd, Útěchovičky 10, 393 01 Pelhřimov	810/108/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marek Šnědar, Dukelská 3997, 760 01 Zlín	870/146/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Šopíková, Dobrá 389, 739 51 Dobrá	880/323/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Radomír Šostý, Matúškova 795, 149 00 Praha 4-Háje	800/162/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Alexandra Špačková, Kojetická 1026, 277 11 Neratovice	800/260/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Špunda, Čapkova 58, 716 00 Ostrava-Radvanice	880/220/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Špůr, Štefánikova 1096, 544 01 Dvůr Králové nad Labem	850/225/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Špůr, Na požárech 648/8, 250 88 Čelákovice	800/352/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jitka Šrámková, CSc., Kpt. Bartoše 410, 530 09 Pardubice	850/277/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Josef Šrejbr, Emy Destinové 1684/1, 400 01 Ústí nad Labem	830/260/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Arnošt Štádlík, Koldům 1581, 436 01 Litvínov	830/141/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeňka Štafová, Za sídlištěm 9, 143 00 Praha 4	800/378/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Št'astný, Aleše Hrdličky 1626, 708 00 Ostrava-Poruba	880/105/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Štefánek, Čapkova 22, 602 00 Brno	860/276/00	a,b,c,d,e,f,g,h,j,k,l,m,n
Vladislav Štefl, Osvobození 936, 334 41 Dobruška	820/91/00	a,b,c,d,e,i,j
Vladimír Štěpán, Nezvalova 46, 792 01 Bruntál	880/198/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Radoslav Štěrba, Křetín 125, 679 62 Křetín	860/184/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Bořek Štrobl, Rokycanova 559, 290 01 Poděbrady	800/215/99	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Štrobl, Žitná 90, 384 11 Netolice	810/173/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Leopold Šubčík, Revoluční 1703, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/313/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Miroslav Šulc, Havlíčkova 803, 537 01 Chrudim	850/220/00	a,b,c,d,e
Stanislava Šušnová, Dvorská 68, 678 01 Blansko	860/288/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Václav Šutera, Pod vodojemem 329/1, 400 11 Ústí nad Labem	830/196/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Šváb, Revoluční 5, 110 00 Praha 1	800/454/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Otakar Švajda, Foerstrova 27, 702 00 Ostrava	880/106/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Richard Švarc, Husova 738, 340 22 Nýrsko	820/89/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Petr Švec, CSc., Wuchterlova 16, 160 00 Praha 6	800/312/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslava Švecová, Přírodní 702, 142 00 Praha 4	800/210/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,o
Ing. Iva Švecová, Maroldova 1, 702 00 Ostrava	880/114/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eva Švecová, Václava Kučery 15, 350 02 Cheb	830/274/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivanka Švejdocá, Družební 10, 779 00 Olomouc	870/156/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Švejnoha, Plaňanská 407/10, 100 00 Praha 10	800/156/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Iveta Táborská, Havlíčkova 869, 757 01 Valašské Meziříčí	880/236/00	c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Hana Taislerová, Rumburských hrdinů 745, 473 01 Nový Bor	840/63/00	h,j,o
Pavel Talíř, Netřebice 132, 382 32 Velešín	810/192/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Anna Tančevová, Houbalova 11, 628 00 Brno	860/209/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Taufmann, 5. května 1058/19, 140 00 Praha 4	800/243/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Pavel Teichmann, Rybova 10, 746 01 Opava	880/133/99	f,g
MUDr. Dagmar Teplá, České Vrbné 2307, 370 11 České Budějovice	810/110/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Teplý, Herálec 432, 592 01 Herálec	860/143/99	e,g,h,i,j,k,o
Jaroslav Těžký, Za klášterem 602, 742 45 Fulnek	880/188/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Hana Tichá, Cvikovská 378, 190 00 Praha 9	800/372/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Tichý, Sobčice 12, 508 01 Hořice	850/198/00	e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Jitka Timofejová, Schejnerova 1835, 416 00 Teplice	830/132/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,n,o
Jaroslava Titlbachová, Fügnerova 250, 439 42 Postoloprty	830/212/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Melánia Tluchořová, Veronské nám. 385, 109 00 Praha 10	800/213/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
prom. chem. Marie Tlustáková, Kozomínská 637/9, 184 00 Praha 8	800/596/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Tlustý, Martina Koláře 1911, 390 01 Tábor	810/134/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karel Tobola, Zdiměřická 1446, 149 00 Praha 4-Jižní Město	800/438/99	b,c,d,f,k,m,n
Ing. Jaroslav Toman, Ulice Míru 752, 382 41 Kaplice	810/57/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Emil Toman, Karlovice 69, 763 02 Zlín 4	870/101/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Svatopluk Tomčala, Dvorní 762, 708 00 Ostrava-Poruba	880/229/00	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miluše Tomečková, Tovární 126, 751 03 Brodek u Přerova	870/114/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Radomila Tomešová, Kunětická 120, 530 09 Pardubice	850/242/00	e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Vladimír Tomš, Nerudova 494, 293 01 Mladá Boleslav	800/576/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Topinková, Evropská 261, 161 00 Praha 6	800/435/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Karel Toth, U Hvězdy 2522, 272 01 Kladno	800/84/99	d,e,h,i,j,k
Ing. Jindřiška Toušková, Za Kovárnou 9/48, 109 00 Praha 10-Dolní Měcholupy	800/104/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Josef Trávníček, Lohanského 903/11, 152 00 Praha 5	800/514/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Alena Trávníčková, Bezděkovská 187, 386 01 Strakonice	810/130/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Rajmund Trendovič, Hrnčířská 25, 602 00 Brno	860/323/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,o
Vladimír Trenkler, Sukova 1612, 432 01 Kadaň	830/138/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivona Trnková, Nám. Osvobození 3, 695 01 Hodonín	860/66/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivona Trnková, Nám. Osvobození 8, 695 01 Hodonín	860/332/00	a,b,c,d,e
RNDr. Kamila Trojáčková, Heroutova 1312, 470 01 Česká Lípa	840/66/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Věra Trojáčková, Nižbor 320, 267 05 Nižbor	800/482/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Pavel Trůka, E. Beneše 54, 320 24 Plzeň	820/31/00	h
František Truxa, Na Svahu 315, 468 01 Jablonec nad Nisou	840/70/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Marie Trytová, Heyrovského 31, 320 03 Plzeň	820/56/00	b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Vladimír Trzyniecki, Ostravská 324, 735 42 Těrlicko	880/242/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladimír Tržický, Rudé armády 245, 517 42 Doudleby nad Orlicí	850/187/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Tučková, Rybkova 3, 602 00 Brno	860/226/00	c,d,e,f,g,h,i,j
Miloš Tuháček, Staškova 970, 460 14 Liberec 14	840/96/00	a,b,c,d,e
Ing. Jiří Tuma, Polní 286, 788 32 Staré Město	870/120/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Věroslav Tůma, Soukenická 39/II, 380 01 Dačice	810/143/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Tůma, Zahradní 1533, 583 01 Chotěboř	850/250/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miloslav Turčín, Nad Stadionem 345, 267 01 Králův Dvůr	800/507/99	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Turek, Míru 775, 382 41 Kaplice	810/107/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavel Turek, Lavičky 110, 594 01 Velké Meziříčí	860/239/00	e,f,g,h,i,j,k
František Turek, Nádražní 22, 251 64 Mnichovice	800/343/99	b
Ing. Pavel Tvrzník, Rubínova 1922, 511 01 Turnov	840/108/00	a,b,c,d,e
Jiřina Tydlačková, J. Sousedíka 1584, 755 01 Vsetín	880/326/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jana Tydláčková, Dolní Jasénka 751/12, 755 01 Vsetín	880/174/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Tymich, Špindlerova 779, 413 01 Roudnice nad Labem	830/285/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Uhlík, Kurkova 1209, 180 00 Praha 8	800/419/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Libuše Uhlíková, Elišky Krásnohorské 7, 352 01 Aš	830/182/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Uhlíř, Guldenerova 54, 301 00 Plzeň	820/87/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Karel Uhrin, Tkalcovská 872, 473 01 Nový Bor	840/80/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Miroslav Uchytíl, Zimova 243/IV, 503 51 Chlumeck nad Cidlinou	850/257/00	e,h,i,j,l,m,n,o
Ing. Břetislav Ulman, Konečná 1077, 725 25 Ostrava-Polanka	880/152/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vilém Ulrich, Ledvinova 1707/1, 140 00 Praha 4	800/196/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j
Ing. Vladimír Ulrich, Poděbradská 2255, 288 02 Nymburk	800/495/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Ulrychová, Slatina nad Zdobnicí 266, 517 56 Slatina nad Zdobnicí	850/252/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Jiří Urbanec, J. Herolda 10/1559, 700 30 Ostrava-Hrabůvka	880/146/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Jaroslava Úředníčková, Na Výsluní 24, 100 00 Praha 10	800/158/99	d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Martina Vacková, Klenovice na Hané 265, 798 23 Klenovice na Hané	870/113/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Vačura, Kostelní 802, 696 32 Ždánice	860/182/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Vajc, Miletice 14, 273 24 Velvary	800/303/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Bc. Martin Vala, Kraiczova 1040, 757 01 Valašské Meziříčí	880/184/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Valach, Fejfalíkova 12, 669 02 Znojmo	860/190/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslav Válek, Leoše Janáčka 52, 586 01 Jihlava	860/220/00	e,i,j,k
Ing. Zdeněk Valenta, Brandlova 1565/19, 149 00 Praha 4-Chodov	800/199/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Jan Valenta, Čechova 1730, 430 01 Chomutov	830/213/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Valenta, Kpt. Jaroše 1792, 272 01 Kladno	800/313/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jaroslava Valentová, Statenice 184, 252 62 Praha-západ	800/622/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Libor Valošek, Jubilejní 6, 741 01 Nový Jičín	880/284/00	a,b,c,d,e,o
Ing. Daniela Válová, Na Hrázi 466, 582 91 Světlá nad Sázavou	850/189/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Valuš, CSc., Masarykovo náměstí 628a, 500 02 Hradec Králové	850/271/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Oskar Vaňátka, Benešovo nám. 2507, 530 02 Pardubice	850/263/00	b,d,e,i,j,k
Ing. Miloš Vanc, Husova 898, 289 03 Městec Králové	800/283/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Drahomíra Vančurová, Lohanského 898/1, 152 00 Praha 5	800/535/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Libor Vaněček, Jiříkovská 558/24, 408 01 Rumburk	830/209/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vojtěch Vaněček, CSc., Zelené údolí 309, 403 21 Ústí nad Labem	830/208/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladislav Vaněk, Komenského nám. 1517, 251 01 Říčany	800/316/99	c,d,e
Petr Vaněk, Želivského 1753, 347 01 Tachov	820/75/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Hana Vaňkátová, Leopoldova 2044, 149 00 Praha 4	800/350/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ludvík Varga, Zikova 20, 779 00 Olomouc	870/133/99	f,g,h,i
Ing. František Vašák, Komorovice 22, 396 01 Humpolec	810/189/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Petr Vašata, Švabinského 896, 272 01 Kladno	800/334/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eduard Vašátko, Jihozápadní V 985/2, 141 00 Praha 4	800/428/99	e,h,j,k,o
MUDr. Josef Vašica, Chalupníkova 63, 700 30 Ostrava-Zábřeh	880/207/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ladislav Vašíček, Nádražní 610, 679 01 Kyjov	860/292/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivana Vašová, Za Gramofonovými závody 314, 267 12 Loděnice	800/520/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Vávřů, Palackého nám. 181/I, 380 01 Dačice	810/137/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Karel Vavřík, Návazná 511/4, 165 00 Praha 6-Suchdol	800/503/99	d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Dagmar Vavřínová, Wurmova 4, 602 00 Brno	860/293/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Veitová, Hodonínská 470, 696 03 Dubňany	860/212/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jíří Vejvoda, Střelnice 2293, 470 01 Česká Lípa	840/1/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Vejvoda, Střední 1726/11, 500 08 Hradec Králové	850/292/00	b,c,d
Ladislav Velek, U Obory 299, 398 06 Mirovice	810/178/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Eva Velichová, Ledčská 2964, 580 01 Havlíčkův Brod	850/300/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Tomislav Vencovský, Táborská 116, 261 01 Příbram 5	800/592/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Květuše Vendégová, Mníšek 41, 463 31 Chrastava	840/77/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Karel Venhoda, Michalovická 3, 412 01 Litoměřice	830/157/99	d,e,g,h,i,j
Doc. Ing. Karel Ventura, CSc., Bělehradská 292, 530 09 Pardubice	850/299/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Venzara, Vítězná-Huntřívov 283, 544 63 Vítězná-Huntřívov	850/178/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Verner, Fričova 394, 500 06 Hradec Králové	850/184/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dušan Verner, Semčice 79, 294 46 Semčice	800/463/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Veřmiřovská, Pod Bílou horou 1277, 742 21 Koprivnice	880/206/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Václav Veselý, Slánská 618, 273 24 Velvary	800/302/99	b,c,d,e
Ing. Petr Veselý, L. Poděšť 11, 708 00 Ostrava-Poruba	880/176/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ivo Veselý, Pražská - sídliště 1A, 669 02 Znojmo	860/203/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milena Veverková, Střekovská 1345, 182 00 Praha 8	800/383/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Anna Veverková, Hoštická 31, 642 00 Brno	860/210/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Hana Veverková, 17. listopadu 22, 747 06 Opava	880/271/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Hana Věžníková, Na široké 1259, 739 34 Šenov	880/260/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Magdaléna Vídenská, Květnového vítězství 1362, 140 00 Praha 4	800/414/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miluše Vidláková, Hlinky 46, 603 00 Brno	860/310/00	b,c,d,f,g,i,o
Ludmila Vidlářová, E. Rošického 1076, 721 00 Ostrava-Svinov	880/233/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Bronislav Vícha, Hobzíkova 36, 746 01 Opava	880/291/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Vilda, Okružní 908, 674 01 Třebíč	860/200/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Iveta Vilímková, Lannova 21, 370 01 České Budějovice	810/155/00	a,b,c,d,e
Ing. Dr. Jaromír Vinklárek, K. J. Erbena 249, 543 03 Vrchlabí	850/131/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petra Virágová, Harantova 1424, 397 01 Písek	810/114/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Josef Višnička, Ulrychova 1723/8, 160 00 Praha 6-Břevnov	800/402/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Anna Vitásková, Opavská 496, 747 22 Dolní Benešov	880/218/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Josef Vitouš, Chrást 526, 330 03 Chrást	820/49/00	f,g,o
Ing. Irena Vladařová, Sokolovská 104, 323 15 Plzeň	820/78/00	a,b,c,d,e
Miloš Vlach, Bechyňská 25/3, 392 01 Soběslav	810/111/99	e,h,i,j,k
Josef Vlach, Větrná 2, 795 01 Rýmařov	880/173/99	b,e,g,h,i,j,o
Ing. Václav Vlasatík, 1. máje 1424, 686 05 Uherské Hradiště	870/135/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Vlášek, Zelenohorská 35, 181 00 Praha 8	800/167/99	d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Vlček, U jeslí 16, 400 01 Ústí nad Labem	830/164/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Eduard Vlček, Sportovní 614, 341 01 Horažďovice	820/46/00	b,c,d,e,h,i,j,k,l,o
Ing. Milan Vlk, Čakov 14, 373 83 Čakov	810/162/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
MUDr. Ludmila Vlková, Zlatá ul. 6, 280 00 Kolín 2	800/603/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Jan Vodháníl, Třeboňská 479, 373 12 Borovany	810/121/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Petr Vodrážka, K. Čapka 95/9, 357 09 Habartov	830/146/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Libor Vogl, K Loučkám 1686, 436 01 Litvínov	830/167/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jindřich Vojtěch, K. Čapka 1, 360 01 Karlovy Vary	830/245/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vratislav Vojtíšek, Fügnerova 27, 533 51 Rosice nad Labem	850/197/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vlasta Vojtíšková, Jižní 33, 695 01 Hodonín	860/95/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Vojtíšková, Součkova 370, 547 01 Náchod	850/136/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n
Ing. Eva Vojtová, Na Ohradě 522, 386 01 Strakonice II	810/86/99	f,g,h,i,k,l,m,n
Ing. Michal Vokřál, CSc., Na Výsluní 7, 100 00 Praha 10	800/632/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Volavka, Cvrčovice 17, 691 23 Pohořelice	860/296/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Pavel Volek, Bří Mrštíků 20, 691 72 Klobouky u Brna	860/280/00	e,h,i,j,k
Ing. Jiří Volenec, Nad Budínem 1264, 286 01 Čáslav	800/232/99	e
Ing. Antonín Volf, Osvobození 872, 735 14 Orlová-Lutyně	880/241/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Volfová, Osvobození 872, 735 14 Orlová-Lutyně	880/159/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vladislav Vomáčka, Osvobození 45, 682 01 Vyškov	860/235/00	b,c,d,f,g,h,i,j,o
Hana Vomočilová, Trstenická 1012, 570 01 Litomyšl	860/269/00	d,e,f,g,h,i,j,k,o
Milan Vondal, Bulharská 32, 101 00 Praha 10	800/533/99	c,d,e,g,h,i,j,k,l,o
Petr Vondra, Na Strážkách 249, 391 81 Veselí nad Lužnicí	810/124/00	b,c,d,e
MUDr. Jan Vondrák, Na Průtahu 9, 317 05 Plzeň	820/69/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Leopold Voráček, Ponědraž 55, 378 16 Lomnice nad Lužnicí	810/154/00	d,e,f,g,h,i,j
Jiří Vorel, Kamenná 16, 466 01 Jablonec nad Nisou	840/89/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Blanka Vorlová, Na Svěpomoci 187, 504 01 Nový Bydžov	850/274/00	e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Bohumil Voříšek, Budějovická 436, 252 42 Jesenice u Prahy	800/458/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Vosáhl, M. Švabinského 663, 418 01 Bílina	830/228/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Vosecký, Moravská 758, 289 11 Pečky	800/547/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Věra Vostálová, Milady Horákové 259/15, 674 01 Třebíč	860/282/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Lubomír Vrabec, Fortýnova 15, 635 00 Brno	860/229/00	g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Vrána, Žitomířská 6/685, 101 00 Praha 10	800/590/00	f,g
Josef Vraník, Dobrovodská 52, 370 06 České Budějovice	810/146/00	d,e,h,i,j,k,o
Ing. Jan Vratislav, Mžany 84, 503 15 Nechanice	850/238/00	e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Ludmila Vráželová, Loučka 199, 741 03 Nový Jičín	880/298/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Ladislav Vrba, Jiráskova 1386, 508 01 Hořice	850/235/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Taťána Vrbská, Lovosická 655, 190 00 Praha 9	800/642/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Karel Vršecký, Mánesova 1674, 356 05 Sokolov	830/290/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiřina Vrzáňová, Soběslavice Stráňov 30, 463 45 Pěnčín	840/48/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Eva Vyhnánková, Kounická 43, 100 00 Praha 10	800/164/99	d,e,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Jiří Vykuka, Oldřichova 202, 460 03 Liberec 1	840/55/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
František Vyleťal, Vinařská 24, 400 01 Ústí nad Labem	830/183/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Vysloužil, Kašnice 55, 691 72 Kašnice	860/142/99	e,g,h,i,j,o
Ing. Ladislav Výtisk, Španielova 1315, 163 00 Praha 6-Řepy	800/617/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Xenie Wašniovská, Karvinská 23, 736 01 Havířov-Město	880/157/00	a,b,c,d,e
Mgr. Jan Wenglarzy, Čs. exilu 473/19, 708 00 Ostrava-Poruba	880/287/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Dana Wildmannová, Neumannova 17, 352 01 Aš	830/128/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. František Winkler, Sídliště Vajgar 680/III, 377 04 Jindřichův Hradec	810/136/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Michal Wodwud, Okružní 2103, 470 01 Česká Lípa	840/82/00	a,b,c,d,e
Ing. Ivan Wojtovič, Bajkalská 1255, 708 00 Ostrava-Poruba	880/276/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Karla Wollmannová, Jana Palacha 1127, 293 01 Mladá Boleslav	800/381/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Pavlína Zábojníková, U Michelské školy 4/390, 140 00 Praha 4-Michle	800/410/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Milan Zadák, Mníšek 120, 463 31 Chrástava	840/43/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Libuše Zadražilová, Družební 5, 792 01 Bruntál	880/281/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jan Zagora, Jungmannova 16, 772 00 Olomouc	870/137/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Zahálka, Krátká 500, 339 01 Klatovy	820/57/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Ing. Zdeněk Zahradníček, J. Bendy 1332/21, 370 05 České Budějovice	810/118/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ladislav Zahradník, Radouňka 145, 377 01 Jindřichův Hradec	810/185/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Marie Zachová, Horky 69, 675 69 Želetava	860/107/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Aleš Zajíc, Opletalova 6, 446 01 Jablonec nad Nisou	840/72/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Zdeňka Zajícová, Hlavní 48/230, 747 71 Brumovice	880/215/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Dana Zálišová, Voklik 759, 517 21 Týniště nad Orlicí	850/185/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Ladislav Zámečník, Nad Lobčí 1122, 278 01 Kralupy nad Vltavou	800/631/00	e,h,i,j,k
František Zapletal, Křtiny 53, 679 05 Křtiny	860/124/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
RNDr. Miroslav Zapletálek, Uhlířská 12, 792 01 Bruntál	880/262/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Věra Zapletalová, Tyršova 2, 751 24 Píero	870/119/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Václav Zápotočný, Šmoulovy 159, 580 01 Havlíčkův Brod	850/160/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petr Záruba, Zahradní 541/4, 357 35 Chodov	830/145/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Renáta Zárubová, Z. Fibicha 316A/2725, 434 01 Most	830/178/00	a,b,c,d,e
Ing. Stanislav Zaujec, SNP 581, 500 03 Hradec Králové	850/153/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k
Stanislav Zavadil, Trávníčkova 1764, 150 00 Praha 5	800/415/99	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Zavadil, Jiráskova 6, 792 01 Bruntál	880/258/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Jiří Zborník, Jugoslávských partyzánů 10, 160 00 Praha 6	800/235/99	h,i,j,k
Vladimír Zděnek, Bezručova 2, 400 01 Ústí nad Labem	830/303/00	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Emil Zéda, Brťov - Jeneč 94, 679 21 Červená Hora	860/166/99	c,d,e,f,g,i,j,k,l,o
Ing. Vlastimil Zedníček, Rebešovice 97, 664 61 Rebešovice	860/258/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

Ing. Ivan Zehle, Benešova 179, 664 42 Modřice	860/243/00	f,g,h,i,j
Miroslav Zechner, Citice 15, 357 56 Citice	830/149/99	a,b,c,d,e
Zdeněk Zeis, Veltěž 84, 250 66 Zdiby	800/263/99	d,e,h,j
Ing. Miroslav Zelinka, Bryksova 763/46, 198 00 Praha 9	800/245/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Mgr. Zbyšek Zeman, Bzenecká 20, 310 00 Plzeň	820/88/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Iva Zeroníková, Nížkov 136/2, 591 01 Nížkov	860/131/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jana Zezulová, Dolní Heřmanice 16, 594 01 Velké Meziříčí	860/67/99	e,f,g,h,i,j,k
Ing. Jiří Ziegler, Jiřího z Poděbrad 1971, 356 01 Sokolov	830/147/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Miroslav Zich, Peč 37, 380 01 Dačice	810/112/99	b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Svatoslav Zicha, Na Burni 1086/15, 710 00 Slezská Ostrava	880/110/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ilona Zíková, Lipenská 32, 370 01 České Budějovice	810/102/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Helena Zmanová, Příčná 214, 331 51 Kaznějov	820/65/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Radomír Zrubecký, Tyršova 289, 330 24 Heřmanova Huť	820/58/00	a,b,c,d,f,g,i,l,m,n,o
Martin Zrůst, Vrchy 58, 537 01 Chrudim	850/210/00	e,f,g,h,i,j,k,o
Ing. Josef Zubál, Fischerova 12, 779 00 Olomouc	870/142/99	a,b,c,d,f,g,h,i,l
RNDr. Marta Zubalíková, Moravská 1569, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/235/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jiří Zubatý, Na Sídlišti 527, 507 23 Libáň	850/172/99	a,c,d,e,h,i,o
Ing. Bohumila Zuzanáková, Rohliny 29, 511 01 Turnov	840/107/00	f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Emil Zvoník, Hatě 14, 281 44 Zásmyky	800/511/99	e,f,g,h,i,j,k,l
Ing. Pavel Žabský, Sebranice 68, 679 31 Sebranice	860/285/00	h,i,j
Ing. Lucie Žáčková, Tř. osvob. pol. vězňů 156, 294 71 Benátky nad Jizerou	800/537/99	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Vilém Žák, Okružní 636, 271 01 Nové Strašecí	800/645/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Petra Žáková, Okružní 636, 271 01 Nové Strašecí	800/646/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Ing. Jaroslav Žďárek, Palackého 1427, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí	880/251/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Vladimír Žid, 1. máje 1277, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm	880/318/00	a,b,c,d,o
Libor Žídek, Smetanova 23, 747 05 Opava-Malé Hoštice	880/132/99	f,g,o
Ing. Pavla Žídková, Polní 293, 747 62 Mokré Lazce	880/199/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o
Naděžda Žižková, Vojanova 56, 400 07 Ústí nad Labem	830/223/00	a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l,m,n,o

JUDr. Dana Římanová, v. r.

I. náměstkyně ministra životního prostředí a ředitelka sekce legislativy a státní správy